

مسیح کی انجیل

یسوع کے خاندان کی تاریخ

(لوقا ۳: ۲۳-۳۸)

- یسوع مسیح کی خاندانی تاریخ۔ وہ داؤد کے خاندان سے ہے اور داؤد، ابرہام کے خاندان سے ہے۔
- ۱ رُحجام اہیاء کا باپ تھا۔
اہیاء آسآہ کا باپ تھا۔
آسآہ یوسف کا باپ تھا۔
۸ یوسف یورام کا باپ تھا۔
یورام عزریاہ کا باپ تھا۔
عزریاہ یونام کا باپ تھا۔
۹ یونام آخز کا باپ تھا۔
آخز حزقیاہ کا باپ تھا۔
حزقیاہ منسی کا باپ تھا۔
۱۰ منسی امون کا باپ تھا۔
امون یوسیاہ کا باپ تھا۔
۱۱ یوسیاہ یونیہ اور اس کے بھائی کا باپ تھا۔
اس وقت یہودیوں کو قید کر کے بابل کو لے گئے تھے۔
۱۲ یہودیوں کو بابل لے جانے کے بعد سے خاندان کی تاریخ :-
یونیہ سیلتی ایل کا باپ تھا۔
سیلتی ایل زر بابل کا باپ تھا۔
۱۳ زر بابل ایسود کا باپ تھا۔
ایسود الیا قسیم کا باپ تھا۔
الیا قسیم عازور کا باپ تھا۔
۱۴ عازور صدوق کا باپ تھا۔
صدوق اخیم کا باپ تھا۔
اخیم ایسود کا باپ تھا۔
- ۲ ابرہام اسحاق کا باپ تھا۔
اسحاق یعقوب کا باپ تھا۔
یعقوب یہوداہ اور اسکے بھائی کا باپ تھا۔
۳ یہوداہ فارص اور زارح کا باپ تھا
ان کی ماں تمر تھی
فارص حصرون کا باپ تھا۔
حصرون رام کا باپ تھا۔
۴ رام عمیزاب کا باپ تھا۔
عمیزاب نسون کا باپ تھا۔
نسون سلمون کا باپ تھا۔
۵ سلمون بوعز کا باپ تھا۔
بوعز کی ماں راحب تھی۔
بوعز عوبید کا باپ تھا۔
عوبید کی ماں روت تھی
عوبید یسی کا باپ تھا۔
۶ یسی داؤد بادشاہ کا باپ تھا۔
داؤد سلیمان کا باپ تھا۔
سلیمان کی ماں اور یاہ کی بیوی رہ چکی تھی۔
۷ سلیمان رُحجام کا باپ تھا۔

۱۵ ایسودالیعزکا باپ تھا۔

الیعزمتان کا باپ تھا۔

متان یعقوب کا باپ تھا۔

۱۶ یعقوب یوسف کا باپ تھا۔

یوسف مریم کا شوہر تھا۔

مریم یسوع کی ماں تھی۔

یسوع کو مسیح* کے نام سے پکارتے ہیں۔

تو خوف زدہ نہ ہونا۔ کیوں کہ وہ رُوح القدس کے ذریعہ حاملہ ہوئی ہے۔ ۲۱ وہ ایک بیٹے کو پیدا کرے گی۔ اور تو اس بچے کا نام یسوع* رکھنا۔ کیوں کہ وہ اپنے لوگوں کو ان کے گناہوں سے نجات دلائے گا۔“

۲۲ کیوں کہ نبی کی معرفت خداوند نے جو کچھ بتایا تھا وہ پورا ہونے کے لئے یہ سب کچھ ہوا۔ ۲۳ وہ یوں ہو گا کہ ”ایک کنواری حاملہ ہو کر ایک بچے کو پیدا کرے گی۔ اور اس کو عمنائوایل کا نام دیں گے۔“* (عمنائوایل یعنی ”خدا ہمارے ساتھ ہے“) ۲۴ یوسف جب نیند سے جاگا تو خداوند کے فرشتے کے کہنے کے مطابق مریم کو بیاہتی قبول کر لیا۔ ۲۵ لیکن مریم کے وضع حمل ہونے تک یوسف اس سے جنسی تعلق نہ رکھا۔ اور یوسف نے اس بچے کو ”یسوع“ کا نام دیا۔

۱۷ ابراہام سے داؤد تک چودہ پشتیں ہوئیں داؤد سے لوگوں کو بابل میں گرفتار کئے جانے تک چودہ پشتیں ہوئیں۔ بابل میں قید رہنے کے بعد سے مسیح کے پیدا ہونے تک چودہ پشتیں ہوئیں۔

یسوع کی پیدائش (یا ولادت)

(لوقا ۱: ۲-۷)

یسوع سے ملنے کے لئے مذہبی پیشواؤں کی آمد

۲ بیروویس بادشاہ کے زمانے میں یسوع یہودیہ کے بیت لحم گاؤں میں پیدا ہوا۔ یسوع کی پیدائش کے بعد مشرقی ممالک کے چند عالم یروشلم میں آئے۔ ۲ ان عاملوں نے لوگوں سے پوچھا کہاں ہے ”یہودیوں کا بادشاہ جو یہاں پیدا ہوا ہے؟ اس کی پیدائش بتانے والا ایک ستارہ مشرق میں طلوع ہوا ہے جس کو دیکھ کر ہم اس کو سجدہ کرنے کے لئے آئے ہیں۔“ ۳ جب بیروویس* اور یروشلم کے تمام لوگوں کو یہودیوں کے نئے بادشاہ کے بارے میں معلوم ہوا تو پریشان ہو گئے۔ ۴ بیروویس نے فوراً تمام یہودی کاہنوں کے رہنما اور معلمین شریعت کو بیکجا کیا، اور ان سے دریافت کیا کہ یسوع کے پیدا ہونے کی جگہ کونسی ہے؟ ۵ انہوں نے کہا کہ ”وہ یہودیہ کے بیت لحم شہر میں پیدا ہو گا۔ کیوں کہ نبی نے تمہیروں میں اسی طرح لکھا ہے۔“

۱۸ یسوع مسیح کی ماں مریم تھی۔ یسوع کی پیدائش اس طرح ہوئی شادی کے لئے یوسف سے مریم کی سگائی ہوئی تھی۔ لیکن شادی سے پہلے ہی اس کو اس بات کا علم تھا کہ وہ حاملہ ہو گئی ہے۔ مریم رُوح القدس* کے اثر سے حاملہ ہو گئی ہے۔ ۱۹ مریم سے شادی رچانے والا یوسف ایک اچھا انسان تھا۔ مریم کو لوگوں کے سامنے نام و شرمندہ کرنا اس کو پسند نہ تھا۔ جس کی وجہ سے وہ خفیہ طور پر سگائی کو منسوخ کرنا چاہتا تھا۔

۲۰ جب یوسف اس طرح سوچ ہی رہا تھا کہ، خداوند کا فرشتہ یوسف کو خواب میں نظر آیا۔ اور اس فرشتے نے کہا، ”اے داؤد کے بیٹے* یوسف، مریم کا تیری بیوی ہونا قبول کرنے سے

مسیح جس کے معنی مہدس پائی (مسیح) یا خدا کا منتخب۔

رُوح القدس یہ خدا کی رُوح بھی کہلاتی ہے۔ مسیح کی رُوح اور مطمئن طریقے سے خدا اور مسیح کو ملتی ہے یہ دنیا میں رہنے والے لوگوں کے درمیان خدا کے کام کرتے ہیں۔ داؤد کا بیٹا داؤد کے خاندان سے آئے والا ہے۔ داؤد اسرائیل کا دوسرا بادشاہ تھا، اور مسیح پیدا ہونے سے ایک ہزار سال قبل یہ بادشاہ تھا۔

یسوع نام کے معنی ہیں ”نجات“

ایک کنواری۔ رکھیں گے بیماہ سے: ۱۳

بیروویس بیروڈ؟ (عظیم) یہودیہ کا پہلا حکمران قبل مسیح ۴۰۰-۳۰۰

مرنے تک یوسف مصر ہی میں رہا خداوند کہتا ہے ”میں نے میرے بیٹے کو مصر میں سے بلایا *۔“ نبی کی معرفت خدا کی کبھی ہوئی یہ بات اس طرح پوری ہوئی۔

۶ یہودیہ کے علاقہ میں بیت لحم ہی یہودیہ پر حکمرانی کرنے والوں میں تو ہی اہم ہے اور ہاں ایک حاکم تجھ میں سے آئے گا اور میری امت اسرائیل کے لوگوں پر وہی حکمرانی کرے گا۔“

میکاہ-۵:۲

بیت لحم میں نئے بچوں کا قتل عام

۱۶ بیروڈیس کو جب یہ معلوم ہوا کہ عالموں نے اسے بیوقوف بنا یا ہے تو وہ بہت غضبناک ہوا۔ جب کہ اس بچے کے پیدا ہونے کا وقت بیروڈیس نے ان عالموں سے جان لیا تھا۔ اور اب اس بچے کو پیدا ہونے دو سال گزر گئے تھے۔ اس وجہ سے بیروڈیس نے بیت لحم میں اور اس کے اطراف میں دو سال کی عمر کے اور اس سے کم عمر کے تمام نئے بچوں کو قتل کرنے کا حکم دیا۔ ۱۷ اس طرح خدا کی نبی یرمیاہ کے ذریعہ کبھی ہوئی یہ بات پوری ہوئی۔

۷ تب بیروڈیس نے خفیہ طور پر مشرقی ممالک کے مذہبی عالموں کو بلایا اور ان سے دریافت کیا کہ اُس نے اُس ستارے کو ٹھیک کس وقت پر دیکھا۔ ۸ بیروڈیس نے ان مذہبی عالموں سے کہا کہ ”تم سب جاؤ اور جو شکاری سے ڈھونڈو کہ وہ بچہ کہاں ہے پھر بچے ملے تو آکر مجھے بتاؤ تاکہ میں بھی جا کر اس کو سجدہ کروں۔“

۹ مذہبی عالم بادشاہ کی بات سنکر جب وہاں سے نکلے، انہوں نے مشرق میں طلوع ہوئے۔ اس ستارے کو دیکھا۔ اور وہ اس ستارے کے پیچھے ہوئے۔ اور وہ ستارہ ان کے سامنے چلا اور اُس جگہ پر جا کر ٹھہر گیا جہاں پر وہ بچہ تھا۔ ۱۰ وہ اس ستارے کو دیکھ کر بے حد خوش ہوئے۔ ۱۱ جب وہ اُس گھر میں آئے اور بچے کو اپنی ماں مریم کے پاس پایا تو اُس کے سامنے گر کر سجدہ کیا، اور اپنے قیمتی تحفے کھول کر اُس میں سے سونا، لُبان اور مرا اُس کو نذر کیا۔ ۱۲ لیکن خدا نے اُن مذہبی عالموں کو خواب میں ہدایت دی کہ تم بیروڈیس کے پاس دوبارہ نہ جاؤ۔ لیکن وہ عالم دوسری راہ سے اپنے ملک کو گئے۔

۱۸ ”رامہ میں نوحہ اور زار زار رونا سنائی دیا۔ وہ بہت رونے اور غم اندوز کی آواز تھی۔ راضل اپنے بچوں کے لئے رو رہی تھی ان کے مرجانے کی وجہ سے ان کو تسلی نہ دے سکا۔“ یرمیاہ ۱۳:۱۵

یوسف اور مریم کا مصر سے واپس آنا

۱۹ بیروڈیس کے مرنے کے بعد خداوند کا فرشتہ یوسف کو خواب میں پھر نظر آیا۔ اور یوسف کے مصر میں رہنے کے دور ہی میں یہ بات پیش آئی تھی۔ ۲۰ فرشتہ نے اس سے کہا ”اٹھ جا بچہ کو اور اس کی ماں کو ساتھ لے کر اسرائیل کو چلا جا۔ اور کہا کہ بچے کو قتل کرنے کی کوشش کرنے والے اب مر گئے ہیں۔“

۲۱ تب یوسف اٹھا اور بچے کو اور اس کی ماں کو ساتھ لیکر اسرائیل کو چلا گیا۔ ۲۲ لیکن اس کو معلوم ہوا کہ بیروڈیس کے مرنے کے بعد اس کا بیٹا خلوس، یہودیہ کا بادشاہ بن گیا ہے۔ تو وہ

یسوع کے ماں باپ اُس کو مصر کو لے گئے

۱۳ مذہبی عالم چلے جانے کے بعد خداوند کا فرشتہ یوسف کو خواب میں نظر آیا اور کہا ”اٹھ جا اس بچے کو اور اس کی ماں کو ساتھ لیکر مصر کو جاگ جا۔ کیوں کہ بیروڈیس اس بچے کی تلاش میں ہے کہ اس کو مار ڈالے۔ اور جب تک میں نہ کھوں تو مصر ہی میں آرام سے رہنا۔“

۱۴ اس کے فوراً بعد یوسف اٹھا بچے اور اس کی ماں کو ساتھ لے کر رات کے وقت میں مصر کو چلا گیا۔ ۱۵ بیروڈیس کے

خُدا کے غضب سے تُم کو آگاہ کرنے والا کون ہے؟ ۸ تُم اپنے صحیح کاموں اور اعمال کے ذریعہ ثابت کرو کہ حقیقت میں تمہارے دل خُدا کی طرف پھرے۔ ۹ ابراہام ہمارا باپ ہے یہ کھتے ہوئے اپنے آپ کو فریب نہ دو میں تم سے کھتا ہوں کہ اگر خُدا چاہتا تو ابراہام کے لئے یہاں پائے جانے والے چٹانوں کے پتھروں سے اولاد کو پیدا کر سکتا ہے۔ ۱۰ اب درختوں * کو کاٹ ڈالنے کے لئے کلہاڑی تیار ہے۔ اچھے پہل نہ دینے والے تمام درختوں کو کاٹ کر اگ میں جلادیا جائے گا۔

۱۱ ”تمہارے دل خُدا کی طرف رُجوع ہیں“ اس بات کے ثبوت میں میں تُم کو پانی سے بہتہ دیتا ہوں لیکن میرے بعد آ نے والا مجھ سے عظیم ہے میں اس کی جوتیوں کے تھے کھولنے کے بھی لائق نہیں ہوں وہ تو تُم کو رُوح القدس اور اگ سے بہتہ دے گا۔ ۱۲ وہ دانہ کو صاف کرنے کے لئے تیار ہے اور وہ دانہ کو بوسے سے الگ کر کے اچھے اناج * کو کھتے ہیں بھر وادتا ہے اور کہا کہ اس کے بوسے کو نہ بچھنے والی اگ میں جلادیا جائے گا۔“

یوحنا یسوع کو بہتہ دیتا ہے

(مرقس ۱: ۹-۱۱؛ لوقا ۳: ۲۱-۲۲)

۱۳ تب ایسا ہوا کہ یسوع کو یوحنا سے بہتہ * لینے کے لئے گلیل سے یردن دریا کے پاس آیا۔ ۱۴ لیکن یوحنا نے کہا ”میں اس لائق نہیں کہ مجھے بہتہ دوں لیکن تو مجھے بہتہ دے اور میں اُسکا محتاج ہوں۔ تو پھر تو مجھ سے بہتہ لینے کے لئے کیوں آیا؟ اس طرح کھتے ہوئے اُس نے اُس کو روکنے کی کوشش کی۔“

درختوں جو لوگ یسوع کو تسلیم نہیں کئے وہ ”درختوں“ کی طرح ہیں اور اُن کو کاٹ دیا جائے گا۔

اچھے اناج یوحنا کے معنی میں یسوع اچھے لوگوں کو بُرے لوگوں میں سے الگ کر دیتا ہے۔

بہتہ یہ یونانی لفظ ہے جسے معنی ”ڈوبنا“ ڈوبنا آوی کوشش کرنا یا مختصر جہیز پانی کے نیچے۔

وہاں جانے کے لئے ڈر گیا اور خواب میں دی گئی ہدایت کی بنا پر وہ اس جگہ کو چھوڑ کر گلیل کے علاقہ کو چلا گیا۔ ۲۳ ناصرت نام کے مقام پر جا کر مقیم ہو گیا۔ ”اسلئے مسیح ناصرت والا بھلا گیا۔ اس طرح جو کچھ نبیوں نے کہا تھا وہ پورا ہوا۔“

یوحنا بہتہ دینے والے کا کام

(۱: ۱-۸؛ لوقا ۳: ۱-۱۵؛ ۱۷؛ یوحنا ۱: ۱۹-۲۸)

۳ اُن دنوں میں بہتہ دینے والا یوحنا یہودیہ کے بیابان میں مناوی دینا شروع کر دیا۔ ۲ یوحنا نے پکار کر کہا آسمانی بادشاہت قریب آگئی ہے ”تُم اپنے گناہوں سے توبہ کر کے خُدا کی طرف متوجہ ہو جاؤ“ اس طرح وہ مناوی دینے لگا۔

۳ ”خداوند کے لئے راہ ہموار کرو اس کی راہوں کو سیدھے بناؤ، اس طرح صحرا میں پکارنے والا پکار رہا ہے“
یسوع ۴۰: ۳

یوں بہتہ دینے والے یوحنا کو مخاطب ہو کر یسعیاہ نبی نے کہا۔ ۴ یوحنا کا لباس اونٹ کے بالوں سے تیار ہوا تھا۔ اور اس کی کمر میں پھڑے کا ایک تسمہ لگا ہوا تھا۔ اور وہ ٹڈیاں اور جھنگلی شدہ کو بطور غذا استعمال کرتا تھا۔ ۵ لوگ یوحنا کی مناوی کو سننے کے لئے یروشلم یہودیہ پر پورا علاقہ اور دریائے یردن کے آس پاس کے علاقوں سے آتے تھے۔ ۶ جب لوگ اپنے گناہوں کا اقرار کرتے تھے تو یوحنا ان کو دریائے یردن میں بہتہ دیتا تھا۔

۷ کئی فریسی * اور صدوسی * یوحنا سے بہتہ لینے کے لئے آئے یوحنا نے ان کو دیکھ کر کہا کہ ”تُم سب سانپ ہو آئے والے

ناصرت والا ایک شخص ناصرت شہر کاربنے والا یہ نام غالباً ”شاخ“ کے معنی کے طور پر استعمال ہوتا ہے (دیکھو یسعیاہ ۱۱: ۱)

فریسی یہ فریسی یہودی مذہبی گروہ ہے۔

صدوسی ایک اہم یہودی مذہبی گروہ جو پرانا عہد نامہ کی صرف پہلے کی پانچ کتابوں ہی کو قبول کیا ہے اور کسی کے بعد اُسکا زندہ ہونا نہیں آتے۔

متی ۳: ۱۵ - ۴: ۱۶

۱۵ یسوع نے جواب دیا ”فنی الوقت ایسا ہی ہونے دے اور ہمیں وہ تمام کام جو اچھے اور نیک ہیں کرنا چاہئے“ تب یوحنا نے یسوع کو پستہ دینا منظور کر لیا۔

استثناء ۶: ۱۶

۸ پھر اس کے بعد شیطان یسوع کو کسی پہاڑ کی اونچی چوٹی پر لے جا کر دنیا کی تمام حکومتوں کو اور ان کی شان و شوکت کو دکھا یا۔ ۹ شیطان نے اس سے کہا کہ ”اگر تو میرے سامنے سجدہ کرے تو میں تجھے یہ تمام چیزیں عطا کروں گا۔“

۱۰ یسوع نے شیطان سے کہا اے ”شیطان! تو یہاں سے دور ہوجا۔ ایسا کلام میں لکھا ہوا ہے۔

تیرے خداوند خدا کو ہی سجدہ کرنا اور اس اکیلے ہی کی عبادت کرنا“

استثناء ۶: ۱۳

۱۱ تب ابلیس یسوع کو چھوڑ کر چلا گیا۔ پھر فرشتے آئے اور اس کی خدمت میں لگ گئے۔

گلیل میں یسوع کی خدمت کی فریاد

(مرقس ۱: ۱۴-۱۵؛ لوقا ۴: ۱۴-۱۵)

۱۲ یسوع کو یہ بات معلوم ہوئی کہ یوحنا کو قید میں بند کر دیا گیا ہے جس کی وجہ سے یسوع گلیل کو واپس لوٹ گیا۔ ۱۳ یسوع ناصرت میں رہے بغیر چلتے ہوئے جمیل سے قریب کفر نموم نام کے گاؤں میں جا بسا۔ اور یہ گاؤں رُبُولوں اور نفتالی کی سرحدوں سے قریب ہے۔ ۱۴ یسعیاہ نبی کے ذریعے سے خدا کی کبھی ہوئی بات اس طرح پوری ہوئی کہ

۱۵ ”رُبُولوں سرحد نفتالی سرحد سمندر کی طرف رہنے والی اردن ندی کے پیچھے سرحد گلیل کے غمیر یہودی لوگ۔

۱۶ لوگ اندھیرے میں زندگی گزار رہے تھے۔ تب ان کو ایک بڑی تیز روشنی نظر آتی قبر کی طرح گھپ

۱۶ یسوع پستہ لینے کے بعد پانی سے اوپر آیا۔ فوراً ہی آسمان کھل گیا۔ اور یسوع اپنے اوپر خدا کی رُوح کو کبوتر کی شکل میں اُترتے ہوئے دیکھا۔ ۱۷ تب آسمان سے ایک آواز آئی کہ ”یہ وہ میرا پیارا چہیتا بیٹا ہے اور اس سے میں بہت خوش ہوں۔“

یسوع کی آزمائش

(مرقس ۱: ۱۲-۱۳؛ لوقا ۴: ۱-۱۳)

تب رُوح یسوع کو جنگل میں شیطان سے آزمائے کیلئے لے گئی۔ ۲ یسوع نے چالیس دن اور رات کچھ نہ کھا یا۔ تب اسے بہت بھوک لگی۔ ۳ تب اس کا امتحان لینے کے لئے شیطان نے آکر کہا کہ ”اگر تو خدا کا بیٹا ہے تو ان پتھروں کو حکم کر کہ وہ روٹیاں بن جائیں۔“

۴ یسوع نے اُس کو جواب دیا

”یہ تحریر * میں لکھا ہے کہ انسان صرف روٹی ہی سے نہیں جیتتا، بلکہ خدا کے ہر ایک کلام سے جو اس نے کہیں۔“

استثناء ۸: ۳

۵ تب شیطان یسوع کو مقدس شہر یروشلم میں لے جا کر گرجا کے انتہائی بلند جگہ پر کھڑا کر کے کہا۔ ۶ ابلیس نے کہا ”اگر تو خدا کا بیٹا ہے تو نیچے کود جا۔ کیوں؟ اس لئے کہ تحریر میں لکھا ہے،

خدا اپنے فرشتوں کو تیرے لئے حکم دے گا کہ پتھروں سے تیرے پیر کو چوٹ نہ آئے اور وہ اپنے ہاتھوں پر تجھے اٹھالیں گے“

زبور ۱۱۰: ۹-۱۲

اندھیرے ملک میں زندگی گزارنے والے اُن لوگوں کے لئے روشنی نصیب ہوئی“

عیسایہ ۱۰: ۲-۳

۱۷ اس دن سے یسوع منادی دینا شروع کیا۔ آسمانی بادشاہت بہت جلد آنے والی ہے جس کی وجہ سے تم اپنے دلوں کو اور اپنی زندگیوں میں تبدیلی لو۔“

یسوع کے چنے ہوئے شاگرد

(مرقس ۱: ۱۶-۲۰؛ لوقا ۱: ۵-۱۱)

میں خوش خبری کی منادی دینے لگا۔ یسوع تمام لوگوں کی بیماریوں اور خرابیوں کو اچھا کر کے شفاء دیا۔ ۲۴ یسوع کی خبریں تمام ملک سوریہ میں پھیل گئیں۔ لوگ تمام بیماریوں کو یسوع کے پاس لانا شروع کئے۔ وہ لوگ جو مختلف قسم کے امراض اور تکلیف میں مبتلا تھے۔ اور بعض تو شدید تکلیف اور درد میں بے چین تھے۔ اور بعض بد رُوحوں کے اثرات سے مُثارت تھے۔ ان میں بعض مرگی کی بیماری میں مبتلا تھے۔ اور بعض فالج کے مریض تھے۔ یسوع نے ان سب کو شفاء بخشی۔ ۲۵ بے شمار لوگ یسوع کے پیچھے ہوئے۔ یہ لوگ گلیل سے دس دیہاتوں * سے اور یروشلم سے اور یہودیہ سے اور دریائے یردن کے اُس پار والے علاقے سے آئے ہوئے تھے۔

۱۸ گلیل جمیل کے کنارے پر یسوع ٹہل رہا تھا۔ وہ شمعوناسی کو پطرس کے نام سے یاد کیا جانے لگا) اور شمعون کا بھائی اندریاس نام کے دو بھائیوں کو دیکھا۔ یہ دونوں مچھیرے اس دن جمیل کے کنارے پر جال ڈال کر مچھلیاں پکڑ رہے تھے۔ ۱۹ یسوع نے ان سے کہا کہ ”آؤ میرے پیچھے ہو لو۔ میں تم کو دوسرے طرح کا ماہی گیر بناؤں گا۔ تم کو جو جمع کرنا ہے وہ مچھلیاں نہیں بلکہ لوگوں کو۔“ ۲۰ فوراً شمعون اور اندریاس اپنے جالوں کو چھوڑ کر اس کے پیچھے ہوئے۔

یسوع کی لوگوں کو تعلیم

(لوقا ۶: ۲۰-۲۳)

۵ یسوع نے جب لوگوں کی اس بحیرہ کو دیکھا تو پہاڑ کے اوپر چڑھ کر بیٹھ گیا۔ اُس کے شاگرد بھی اس کے پاس آئے۔ ۲ تب یسوع نے یہ تعلیم دینی شروع کی۔ اور کہا

۲۱ یسوع گلیل کی جمیل کے کنارے آگے چلنے لگا تو زبدی کے دو بیٹے یعقوب اور یوحنا دونوں کو دیکھا۔ وہ دونوں اپنے باپ زبدی کے ساتھ کشتی پر سوار تھے۔ اور وہ مچھلیوں کا شکار کرنے کے لئے اپنے جالوں کی مرمت کر رہے تھے یسوع نے ان کو بلا یا۔ ۲۲ تب وہ کشتی کو اور اپنے باپ کو چھوڑ کر یسوع کے ساتھ ہوئے۔

یسوع کی تعلیم اور بیماریوں کو شفاء

(لوقا ۷: ۱-۱۹)

۳ ”مُبارک وہ جو دل کے غریب ہیں۔ کیوں کہ آسمانی بادشاہت انہیں کے لئے ہے۔

۴ مُبارک وہ لوگ ہیں جو غم زدہ ہیں کیوں کہ خُدا کی طرف سے تسلی ملے گی۔

۵ مُبارک وہ لوگ ہیں جو حلیم ہیں کیوں کہ وہ خُدا کے وعدہ سے زمین کے وارث ہوں گے۔

۶ مُبارک وہ لوگ ہیں جو راستہ باز بھوکے اور پیاسے ہیں کیوں کہ خُدا ان کو اُسودہ اور خوشحال کرے گا۔

۷ مُبارک ہیں وہ لوگ ہیں جو رحمدل ہیں کیوں کہ ان پر رحم کئے جائیں گے۔

۲۳ یسوع گلیل کے تمام علاقہ میں پھرنے لگا۔ یسوع یہودیوں کے عبادتگاہوں * میں سکھانے لگا اور خُدا کی بادشاہت کے بارے

دس گاؤں یونان ”ڈمی کیا پوس“ یہ علاقہ گلیل تالاب کے مشرق طرف ہے۔ ایک نائے میں یہاں دس گاؤں تھے۔

یہودی عبادت گاہوں۔ یہودی عبادت گاہ ایک ایسی جگہ ہے جہاں یہودی عبادت کرنے کے لئے جمع ہوتے ہیں۔ تہذیبوں کو پڑھا جاتا ہے اور دوسرے نام مجمع اس عبادت گاہ ہیں۔

کی تعلیمات کو منسوخ یا سبے کار کرنے کے لئے آیا ہوں۔ میں ان کو منسوخ کرنے کی بجائے ان کو پورا کرنے کے لئے آیا ہوں۔ ۱۸ میں تم سے سچ ہی بھکتا ہوں کہ زمین و آسمان کے فنا ہونے تک شریعت سے کچھ بھی غائب نہ ہوگا۔ شریعت کا ایک حرف یا اس کا ایک لفظ بھی غائب نہ ہوگا۔ جب تک سب کچھ پورا نہ ہوئے۔ ۱۹ ہر انسان کو چاہئے کہ وہ ہر حکم بلکہ چھوٹے احکامات کی تعمیل میں فرماں بردار بنیں اگر کوئی ان حکامات میں سے کسی ایک کی تعمیل میں نافرمانی کرے اور دوسرے لوگوں کو بھی اس نافرمانی کی تعلیم دے تو وہ خدا کی بادشاہت میں استہنیٰ حقیر ہوگا۔ لیکن اگر وہ شریعت کا فرماں بردار ہو کر زندگی گزارنے اور دوسروں کو شریعت کا پابند ہونے کی تلقین کرنے والا خدا کی بادشاہت میں بہت اہم ہوگا۔ ۲۰ لیکن میں تم سے بھکتا ہوں کہ معلمین شریعت سے اور فریسیوں سے بہتر کام ہی تم کو کرنا چاہئے ورنہ تم خدا کی بادشاہت میں داخل نہ ہو سکو گے۔

۸ مبارک وہ لوگ ہیں جو پاک ہیں کیوں کہ وہ خدا کو دیکھیں گے۔

۹ مبارک وہ لوگ ہیں جو صلح کراتے ہیں وہ تو خدا کے بیٹے سمجلائے جائیں گے۔

۱۰ مبارک وہ لوگ ہیں جو راستبازی کرنے کے سبب سے سنائے گئے۔ کیوں کہ آسمانی بادشاہت انہیں کے لئے ہوگی۔

۱۱ ”لوگ میری پیروی کرنے کی وجہ سے تمہارا مذاق بڑھائیں گے اور ظلم و زیادتی کریں اور تم پر غلط اور جھوٹی باتوں کے الزام لگائیں گے، تو تم قابل مبارک باد ہو گے۔ ۱۲ خوشی کرنا اور شادماں ہونا۔ اس لئے کہ جنت میں تم اس کا بڑا بدلہ پاؤ گے۔ کیوں کہ تم سے پہلے گزرے ہوئے نبیوں کے ساتھ بھی لوگ ایسا ہی سلوک کیا کرتے تھے۔

تم نمک کی مانند اور روشنی کی طرح ہو

(مرقس ۹: ۵۰؛ لوقا ۱۴: ۳۴-۳۵)

لمحہ سے متعلق یسوع کی تعلیم

۲۱ ”وہ بات ایک عرصہ سے پہلے لوگوں سے کبھی گئی تھی جسکو تم نے سنا تھا۔ کسی کا قتل نہ کرنا چاہئے * جو شخص کسی کو قتل کرے اس کا انصاف کیا جائے گا۔ ۲۲ لیکن میں تم سے جو بھکتا ہوں کہ تم کسی پر غصہ نہ کرو۔ ہر ایک تمہارا بھائی ہے۔ اگر تم دوسروں پر غصہ کرو گے تو تمہارا فیصلہ ہوگا اور اگر تم کسی کو بڑا کھو گے تو تم سے یہودیوں کی عدالت میں چاراجونی ہوگی۔ اگر تم کسی کو نادان و اجڈ کے نام سے پکارو گے تو دوزخ کی آگ کے مستحق ہوں گے۔“

۲۳ ”اس لئے جب تم اپنی نذر قربان گاہ میں پیش کرنے آؤ اور یہ بھی یاد آجائے کہ تم پر تمہارے بھائی کی ناراضگی ہے تو، ۲۴ تب تمہاری نذر قربان گاہ کے نزدیک ہی چھوڑ دیں اور پہلے

۱۳ ”تم زمین کے لئے نمک کی مانند ہو۔ اگر نمک اپنا مزہ کھودے تو دوبارہ اسے نمکین نہیں بنا سکتے۔ اور اس نمک سے کوئی فائدہ نہ ہوگا لوگ اس کو باہر پھینک کر پیروں سے روندیں گے۔

۱۴ ”تم ساری دنیا کے لئے روشنی ہو جو شہر پہاڑ کی چوٹی پر بنایا جاتا ہے وہ چھپ نہیں سکتا۔ ۱۵ لوگ روشنی کو برتن کے نیچے نہیں رکھتے۔ بلکہ لوگ اس چراغ کو شمعدان میں رکھتے ہیں۔ تب کہیں روشنی تمام گھر کے لوگوں کو پہنچتی ہے۔ ۱۶ اسی طرح تم لوگوں کو روشنی دینے والے بنو۔ کہ تمہاری نیکیوں کو دیکھ کر وہ تمہارے باپ کی حمد اور تعریف و توصیف کریں کہ جو آسمانوں میں ہے۔

یسوع اور شریعت کا لکھا

۱۷ ”یہ نہ سمجھو کہ میں موسیٰ کی کتاب شریعت اور نبیوں

طلاق دیتا ہے سوائے اس کہ وہ کسی دوسرے سے جنسی تعلقات رکھتی ہے تو اس کو حرام کاری کا سبب بنتا ہے۔ اگر اس کی بیوی کسی غیر مرد سے جنسی تعلق قائم کرے تو اس صورت میں اس کو چھوڑ دے۔ اس مطلقہ عورت سے دوبارہ شادی کرنے والا آدمی حرام کاری کرنے کے مترادف ہوگا۔

قسمیں کھانے کے بارے میں یسوع کی تعلیم

۳۳ ”دوبارہ تم سُن چکے ہو تمہارے اجداد سے کبھی ہوتی بات کہ قسموں کو مت توڑو جو تم نے کھائی ہوں اور خداوند کے نام پر کھائی ہوئی قسم کو پورا * کرو۔ ۳۴ لیکن تم سے کھتا ہوں کہ قسم ہرگز نہ کھاؤ۔ جنت کے نام پر بھی قسم نہ کھاؤ کیوں کہ جنت خُدا کا تحت ہے۔ ۳۵ زمین کے نام پر بھی قسم نہ کھاؤ کیوں کہ زمین خُدا کے پیروں کی چوکی ہے یروشلیم کے نام پر بھی قسم نہ کھاؤ کیوں کہ وہ عظیم شہنشاہ کا شہر ہے۔ ۳۶ تم اپنے سروں کی بھی قسمیں نہ کھاؤ کیوں کہ تمہارے سر کا ایک بال بھی سیاہ یا سفید کرنا تمہارے لئے ممکن نہیں۔ ۳۷ اگر صحیح ہے تو کھو ٹھیک ہے اور اگر صحیح نہیں ہے تو ٹھیک نہیں ہے کھو تم اس سے بڑھ کر جو کچھ ہو تو وہ بدی سے ہے۔

بدلہ لینے کے بارے میں یسوع کی تعلیم

(لوقا ۶: ۲۹-۳۰)

۳۸ ”تم سُن چکے ہو کہ یہ کہا گیا تھا کہ اگلیہ کے بدلے اگلیہ اور دانت کے بدلے دانت *۔ ۳۹ میں تم سے جو کھنا چاہتا ہوں وہ یہ کہ برے کے مقابلہ کھڑے نہ ہو۔ اگر کوئی تمہارے سیدھے گال پر تھپڑ مارے تو اس کے لئے دوسرا بائیں گال بھی پیش کرو۔ ۴۰ اگر تم سے کوئی گرتا لینے کے لئے تم کو عدالت میں کھینچ لے جائے، تو تم اس کو اپنا چنڑ بھی دے دو۔ ۴۱ اگر کوئی تم کو زبردستی ایک میل بیکار چلنے کے لئے کھئے تو اس کے ساتھ دو میل

جا کر اُس کے ساتھ میل ملاپ پیدا کرے اور پھر اس کے بعد آکر اپنی نذر چڑھاوے۔

۲۵ ”اگر تمہارا دشمن تمہیں عدالت میں کھینچ لے جا رہا ہو تو تم جلد اس کے دوست ہو جاؤ۔ اور تم کو عدالت جانے سے پیشتر ہی ایسا کرنا چاہئے۔ اگر تم اس کے دوست نہ بنو گے تو وہ تمہیں مُنصف کے سامنے لے جائے گا مُنصف تمہیں سپاہی کے حوالے کرے گا تاکہ تمہیں قید میں ڈالا جائے۔ ۲۶ میں تم سے سچ کھتا ہوں کہ جب تک تم کوڑھی کو ادا نہ کرو تم قید سے رہا نہ ہو گے۔

جنسی نفسانی گناہ سے متعلق یسوع کی تعلیم

۲۷ ”اس بات کو تم سُن چکے ہو۔ کہ یہ کہا گیا ہے، تم زنا کے مرتکب نہ ہو۔ ۲۸ میں تم سے کھتا ہوں کہ اگر کوئی شخص کسی غیر عورت کو زنا کی نظر سے دیکھے اور اس سے جنسی تعلق قائم کرنا چاہے تو گویا اس نے اپنے ذہن میں عورت سے زنا کیا۔ ۲۹ اگر تیری سیدھی آنکھ مجھے گناہ کے کاموں میں ملوث کر دے تو تو اس کو نکال کر پینک دے۔ اس لئے کہ تیرا پورا بدن جہنم میں جانے کی بجائے بہتر یہی ہوگا کہ بدن کے ایک حصہ کو الگ کر دیا جائے۔ ۳۰ اگر تیرا سیدھا ہاتھ تجھے گناہ کا مرتکب کرے تو اس کو کاٹ کر پینک دے۔ اس لئے کہ تیرا پورا بدن جہنم میں جانے کی بجائے بہتر یہی ہوگا کہ بدن کے ایک حصہ کو الگ کر دیا جائے۔

طلاق کے بارے میں یسوع کی تعلیم

(مستی ۱۹: ۹، مرقس ۱۰: ۱۱-۱۲، لوقا ۱۶: ۱۸)

۳۱ ”یہ بات کبھی گئی ہے کہ جو کوئی اپنی بیوی کو طلاق دینا چاہے تو اسکو چاہئے کہ وہ اس کو تحریری طلاق نامہ * دے۔ ۳۲ لیکن میں تم سے کھتا ہوں کہ ”جو کوئی اپنی بیوی کو کسی وجہ سے

یہودی عبادت گاہوں میں اور گلی کوچوں میں نرسنگوں کو بجا کر اعلان کرتے ہیں اور لوگوں سے تعریف حاصل کرنا ہی ان کا مقصد ہوتا ہے۔ میں کہتا ہوں یہی تو وہ صلہ ہے جو وہ حاصل کرتے ہیں۔ ۳ اور جب بھی غریبوں کو تم کچھ دو تو وہ خفیہ طور پر دوتا کہ اس کے متعلق کسی کو اس بات کا علم نہ ہو۔ ۴ اس طرح تمہارا خیرات دینا پوشیدہ ہو گا لیکن تمہارا باپ دیکھتا ہے کہ پوشیدہ کیا کیا گیا ہے اور تم کو اس کا اچھا صلہ دیتا ہے۔

دعا اور عبادت سے متعلق یسوع کی تعلیم

(لوقا ۱۱: ۲-۴)

۵ ”جب تم عبادت کرو تو ریاکاروں کی طرح نہ کرو۔ ریاکار لوگ مدودیوں کے عبادت گاہوں میں اور گلیوں کے کونوں پر ٹھر کر رزور سے دعا کرنے کو پسند کرتے ہیں اور انہی یہ خواہش ہوتی ہے کہ لوگ ان کی عبادت کو دیکھیں۔ میں تم سے سچ کہتا ہوں کہ گویا وہ اسی وقت اپنے صلہ کو پالنے۔ ۶ اگر تم عبادت کرنا چاہو تو تم اپنے کمرے میں جا کر دروازہ بند کر لو اور تمہارے باپ کی عبادت کرو جس کو تم نہیں دیکھتے تمہارا باپ دیکھتا ہے۔ جو پوشیدہ کیا گیا ہے اور وہ تم کو صلہ دے گا۔

۷ ”جب تم عبادت کرو تو ریاکاروں کی طرح عبادت نہ کرو۔ کیوں کہ وہ بے معنی باتوں کو دہراتے رہتے ہیں۔ اس قسم کی عبادت تم نہ کرو۔ اور وہ یہ بھی سمجھتے ہیں کہ اگر زیادہ باتیں کریں تو خدا ان کی دعا کو سنتا ہے۔ ۸ تم ان کی طرح نہ بنو۔ اس لئے کہ تمہارے مانگنے سے پہلے تمہارے باپ کو معلوم ہے کہ تمہیں کیا چاہئے۔ ۹ اس وجہ سے تم اس طرح عبادت کرو:

آسمان میں رہنے والے اے ہمارے باپ تیرا نام
مقدس رہے۔

۱۰ تیری بادشاہی آئے، جس طرح کی تیرا منشا آسمانوں

میں پورا ہوتا ہے اسی طرح اسی دنیا میں بھی پورا ہو۔

چلے جاؤ۔ ۲۲ کوئی بھی تم سے اگر کوئی چیز پوچھے جو تمہارے پاس ہے، تو وہ اس کو دیدو اگر کوئی تم سے قرض لینے کے لئے آئے تو تم اس کو انکار نہ کرو۔

سب سے محبت کرو

(لوقا ۶: ۲۷-۲۸، ۳۲-۳۶)

۳۳ ”تو اپنے پڑوسی سے محبت کرو اور اپنے دشمن سے نفرت کرو۔ اس کبھی ہوئی بات کو تم نے سنا ہے۔ * ۳۴ لیکن میں تم سے کہہ رہا ہوں کہ تم اپنے دشمنوں سے محبت کرو اور تمہارا نقصان پہنچانے والے کے لئے تم دعا کرو۔ ۳۵ تب تو تم آسمان میں رہنے والے تمہارے باپ کے حقیقی بچے ہو گے۔ کیوں کہ تمہارا باپ سورج کو نکالتا اور چمکاتا ہے دونوں کے لئے بڑوں اور نیکیوں کے لئے بارش بھیجتا ہے دونوں کے لئے راستہ باز اور غیر راستہ باز۔ ۳۶ تم سے محبت رکھنے والوں سے اگر تم بھی محبت رکھو گے تو تم کو اس سے کیا صلہ ملے گا؟ اس لئے کہ محصول وصول کرنے والے بھی تو ایسا ہی کرتے ہیں۔ ۳۷ اگر تم صرف اپنے دوستوں کے حق میں اچھے بننا چاہتے ہو تو ایسے میں تم دوسروں سے کوئی اتنے اچھے نہ بنے۔ اس لئے کہ خدا کو نہ پہچانتے والے لوگ بھی اپنے دوستوں سے اچھے رہتے ہیں۔ ۳۸ اگلے جیسا کہ تمہارا باپ آسمانوں میں ہے اسی طرح تم کو بھی کامل بننا چاہئے۔

خیرات کے بارے میں یسوع کی تعلیم

۲ ”جو شیار رہو! تم اچھے کام لوگوں کے سامنے اس خیال سے نہ کرو کہ لوگ اُس کو دیکھیں تو آسمان میں رہنے والے تمہارے باپ کی طرف سے تمہیں اس کا کوئی اجر نہ ملے گا۔

۳ ”جب تم غریب کو خیرات دو تو اس کی تشبیر نہ کرو۔ منافقوں کی طرح نہ بنو جب کبھی ریاکار خیرات دیتے ہیں

ان کو نہ تو کوئی کیرٹھا تباہ کرے گا اور نہ کوئی زنگ پکڑے گا۔ اور نہ کوئی چور نقب زنی کے ذریعہ اس کو چُرا لے گا۔ ۲۱ کیوں کہ جہاں تیرا خزانہ ہو گا وہیں پر تیرا دل بھی لگا رہے گا۔

۲۲ ”مگر بدن کے لئے روشنی ہے۔ اگر تیری آنکھیں اچھی ہوں تو تیرا سارا بدن روشن ہو گا۔ ۲۳ اگر تیری آنکھوں میں خرابی ہو تو تیرا سارا بدن تاریکی سے بھر جائے گا۔ تجھ میں پائی جانے والی ایک روشنی اگر وہ تاریک ہو جائے تو کتنا گھپ اندھیرا ہو جائے گا۔ ۲۴ ”کوئی شخص ایک وقت دو مالکوں کی خدمت کر نہیں سکتا۔ وہ ایک سے نفرت کر کے دوسرے سے محبت کر سکے گا، یا اگر ایک مالک کی پیروی کرے گا تو دوسرے کو نظر انداز کرے گا۔ تو ایک وقت خدا اور مال و دولت کی خدمت کر نہیں سکتا۔“

پہلا درجہ خدا کی بادشاہت

(لوقا ۱۲: ۲۲-۳۴)

۲۵ ”اس لئے میں تم سے کہتا ہوں کہ تم کو غذا کے لئے فکر مند ہونے کی ضرورت نہیں اور بدن کو ڈھانکنے کے لئے لمبوسا ت کے لئے تم فکر مند نہ ہونا۔ کیوں کہ زندگی غذا سے اور بدن کپڑوں سے بڑھ کر اہم ہے۔ ۲۶ پرندوں پر ایک نظر ڈالو۔ نہ تو وہ بیج بولتے ہیں اور نہ فصل کاٹتے ہیں۔ اور نہ کوٹھیوں میں اناج کے زخاں جمع کرتے ہیں۔ لیکن اس کے باوجود آسمانوں میں رہنے والا تمہارا باپ انہیں غذا فراہم کرتا ہے اور تم جانتے ہو کہ ان پر نندوں سے بڑھ کر تم کتنی قدر وقیمت کے لائق ہو۔ ۲۷ اور تمہاری فکر مندی کی وجہ سے تمہاری کوئی درازنی عمر نہ ہوگی۔

۲۸ ”لباس کی فکر کیوں کرتے ہو؟ جبکہ کھیتوں میں پائے جانے والے پھولوں پر غور کرو۔ اور ان کے بڑھنے پر غور کرو۔ وہ محنت مشقت بھی نہیں کرتے۔ اور نہ اپنے لئے کوئی کپڑے بنتے ہیں۔ ۲۹ میں تم سے جو کہنا چاہتا ہوں وہ یہ کہ سلیمان جو اتنی آن بان و عظمت کے ساتھ رہا تب بھی وہ کسی ایک پھول کی خوبصورتی کے برابر لباس زیب تن نہ کیا۔ ۳۰ میدان میں

۱۱ ہماری روز کی روٹی ہم کو اسی دن دے۔

۱۲ ہمارے لگناہوں کو معاف کر جس طرح ہم سے غلطی کرنے والوں کو ہم معاف کرتے ہیں۔

۱۳ ہمیں آزمائش میں نہ ڈال لیکن برائی سے ہماری حفاظت فرما*۔

۱۴ ”ہاں“ دوسروں سے جوئی غلطیوں کو اگر تم معاف کرو گے تمہارا باپ بھی جو جنت میں ہے تمہاری غلطیوں کو معاف کرے گا۔ ۱۵ اگر لوگوں کی غلطیوں کو معاف نہ کرو گے تو آسمانوں میں رہنے والا تمہارا باپ بھی تمہارے غلطیوں کو معاف نہ کرے گا۔

روزہ رکھنے کے بارے میں یسوع کی تعلیم

۱۶ ”جب تم روزہ رکھو تو تم اپنے چہروں کو پھیکے اور اُداس نہ بناؤ۔ ریاکار والے ویسا ہی کرتے ہیں۔ تو تم ان ریاکاروں کی طرح نہ بنو۔ وہ روزہ کی حالت میں لوگوں کو دکھانا کرنے کے لئے وہ اپنے چہروں کی ہنست کو بگاڑ لیتے ہیں تم سے سچ کہتا ہوں ان ریاکاروں کو اپنے کئے کا پورا بدلہ مل چکا ہے۔ ۱۷ اس لئے جب تم روزہ رکھو تو منہ کو خوب دھویا کرو اور سر میں تیل لگاؤ۔ ۱۸ تب لوگوں کو یہ بات معلوم نہیں ہوتی کہ تم روزے سے ہو۔ لیکن تمہاری نظروں سے پوشیدہ تمہارا باپ ضرور تم کو دیکھتا ہے۔ اور وہ پوشیدگی میں واقع ہونے والے تمام حالت کو جانتا ہے اور تمہارا باپ تمہیں اچھا بدلہ دے گا۔

دولت سے بڑھ کر خدا کی اہمیت

(لوقا ۱۲: ۳۳-۳۴؛ لوقا ۱۱: ۳۳-۳۶؛ لوقا ۱۶: ۱۳)

۱۹ ”اپنے لئے اس زمین پر خزانے نہ رکھو۔ کیوں کہ یہاں کیرٹھ اور زنگ آلود ہو کر ضائع ہو جاتے ہیں۔ چور تمہارے گھروں میں داخل ہو سکتے ہیں اور جو چیزیں تم رکھتے ہو وہ چُرا سکتے ہیں۔ ۲۰ اس لئے تم اپنے خزانوں کو جنت کے لئے تیار کرو کہ جہاں

آیت ۱۳- چند یونانی نسخوں میں یہ آیت شامل ہے۔ اسکی حکومت اور طاقت اور جلال تیرا ہمیشہ ہمیشہ رہے۔ آمین۔

۲۸ جب یسوع نے ان چیزوں کی تعلیم ختم کی تو لوگ اسکی تعلیم سے بہت حیرت میں بڑ گئے۔ ۲۹ کیوں کہ اُس نے انکو شریعت کے مُعلّموں کی طرح تعلیم نہیں دی بلکہ ایک صاحب اقتدار کی طرح تعلیم دی۔

صحت یاب ہونے والی کورٹھی

(مرقس ۱: ۳۰-۳۵؛ لوقا ۵: ۱۲-۱۶)

یسوع پہاڑ سے اتر کر نچے آیا۔ لوگ حوق در حوق اُس کے پیچھے ہوئے۔ ۲ تب ایک کورٹھی یسوع کے پاس آیا۔ اور یسوع کے سامنے جُک گیا اور کہا ”اے خداوند اگر تُو چاہے تو مجھے صحت دے سکتا ہے۔“

۳ یسوع نے اسے چھو کر کہا کہ ”میں تیری شفا کی خواہش کرتا ہوں ٹھیک ہو جا“ اسی لمحہ اس کو کوڑھ کی بیماری سے شفا ملی۔ ۴ یسوع نے اُس سے کہا کہ ”یہ کس طرح ہوا تو کسی سے نہ کہنا۔ تُو اب جا اور کاہن سے بتانا اور صحت پانے والے موسیٰ کی شریعت کے مطابق مقررہ نذر کو ادا کر۔ اور تیری صحت یابی پر وہ لوگوں کے لئے بات گواہ رہے گی۔“

صحت پانے والے عمدیدار کا خادم

(لوقا ۱: ۱۰؛ یوحنا ۳: ۳۳-۵۴)

۵ یسوع کفر نھوم شہر کو چلا گیا۔ جب وہ شہر میں داخل ہوا تو فوج کا ایک سردار اُس کے پاس آیا۔ ۶ اور منّت کرتے ہوئے مدد کے لئے کہا ”اے میرے خداوند امیرا خادم بیمار ہے اور وہ بستر پر پڑا ہے اور وہ شدید تکلیف میں مبتلا ہے۔“

۷ یسوع نے اس عمدیدار سے کہا کہ ”میں آکر اُس کو شفا دوں گا۔“

۸ اس بات پر اُس عمدیدار نے کہا کہ ”اے میرے خداوند میں اس لائق نہیں ہوں کہ تو میرے گھر آئے۔ تیرا صرف یہ کلمہ دینا کافی ہے کہ وہ صحت پا جائے تو یقیناً امیرا خادم صحت پانے گا۔ ۹ میں بھی دوسرے اعلیٰ عمدیداروں کے تابع ہوں۔ میرے

پہچان لوگے۔ جس طرح تُم کاٹے دار جھاڑیوں سے انگو نہیں پا سکتے۔ اور کاٹے دار درخت سے انجیر نہیں پا سکتے۔ اسی طرح اچھی چیزیں بُرے لوگوں میں نہیں ہوتیں۔ ۷ اٹھیک اسی طرح ہر ایک اچھا درخت اچھا پھل ہی دیتا ہے۔ اور خراب درخت خراب پھل دیتا ہے۔ ۸ اچھا درخت خراب پھل نہیں دیتا اور خراب درخت اچھا پھل نہیں دیتا۔ ۹ ہر وہ درخت کو جو اچھا پھل نہیں دیتا اس کو کاٹ کر آگ میں جلا دیا جائے گا۔ ۲۰ اس لئے جو ٹی تعلیم دینے والوں کو اُن کے پھلوں سے پہچان لوگے۔

۲۱ ”صرف اتنا کہنے سے کوئی آدمی خدائی بادشاہت میں داخل نہیں ہو سکتا جو صرف مجھے خداوند اے خداوند کہہ کر پکارے آسمان میں رہنے والے ہمارے باپ کی مرضی کے مطابق زندگی گزارنے والے ہی خُدا کی بادشاہت میں داخل ہوں گے۔ ۲۲ آخری دن کئی لوگ مجھ سے کہیں گے کہ تُو ہی ہمارا خداوند ہے! تیرے ہی بارے میں ہم نے نبوت دی ہے۔ تیرے ہی نام سے ہم نے بد رُوحوں کو چھڑا یا ہے اور مختلف غیر معمولی کاموں کو انجام دیا ہے۔ ۲۳ لیکن میں صاف طور پر ان سے کہوں گا کہ اے بدکار لوگو! مجھ سے دور ہو جاؤ میں نے تمہیں کبھی نہیں جانا؟

عقل مند اور بے وقوف

(لوقا ۷: ۳۷-۴۹)

۲۴ ”میری ان باتوں کو سن کر اسکی خیراں برداری کرنے والا ہر شخص اُس عقل مند کی طرح ہو گا کہ جو اپنا گھر پتھر کی چٹان پر بنایا ہو۔ ۲۵ سخت اور شدید بارش برسی اور بارش کا پانی اوپر چڑھنے لگا۔ تیز ہوا نہیں اس گھر سے ٹکرانے لگیں۔ چونکہ وہ گھر پتھر کی چٹان پر بنا یا گیا ہے جس کی وجہ سے وہ گرا نہیں۔ ۲۶ میری ان باتوں کو سننے کے باجود جو کوئی اس کی اطاعت نہ کرے وہ بے وقوف ہو گا اور کم عقل آدمی ہی ایسا ہے کہ جس نے ریت پر اپنا گھر بنا یا۔ ۲۷ شدید بارش برسی اور پانی اوپر چڑھنے لگا اور تیز ہوا میں اس گھر سے ٹکرائیں اور وہ گھر زوردار آواز سے گر گیا۔“

یسوع کی اتباع کو

(لوقا ۹: ۵-۲۲)

۱۸ یسوع نے اپنے اطراف جمع شدہ تمام لوگوں کو دیکھا تو اُس نے حکم دیا جمیل کے اُس پار کنارے پر جاؤ۔ ۱۹ تب ایک معلم شریعت یسوع کے پاس آیا۔ اور کھٹے لٹکا کہ ”اے استاد تو جس کسی جگہ جائے گا وہاں میں تیرے پیچھے چلوں گا۔“

۲۰ یسوع نے اُس سے کہا کہ ”لو مڑیوں کے تو کھو جو تے ہیں اور پرندوں کے گھونسلے ہوتے ہیں۔ لیکن ابن آدم * کو آرام کے لئے کوئی جگہ نہیں ہے۔“

۲۱ شاگردوں میں سے ایک نے یسوع سے کہا اے خداوند ”تو مجھے پہلے اس بات کی اجازت دے کہ میں اپنے باپ کی تدفین کے مراسم کو انجام دوں۔ پھر اس کے بعد میں تیرے پیچھے ہو لوں گا“

۲۲ لیکن یسوع نے اُس سے کہا کہ تو میرے پیچھے چل اور مڑوں کو اپنے مڑے دفن کرنے دے۔“

یسوع کے حکم پر طوفانی ہوا کی اطاعت

(مرقس ۳: ۳۵-۴۱؛ لوقا ۸: ۲۲-۲۵)

۲۳ یسوع کشتی میں سوار ہوا۔ اُس کے شاگرد بھی اس کے ساتھ ہوئے۔ ۲۴ کشتی جمیل کے کنارے سے نکل جانے کے بعد طوفانی ہوا جمیل کے اُوپر چلنی شروع ہوئی۔ اور لہریں کشتی کو اُچھالنے لگی۔ لیکن یسوع نیند کر رہا تھا۔ ۲۵ یسوع کے شاگرد اس کے قریب جا کر اُس کو بیدار کئے اور کھٹے لگے کہ ”اے خداوند ہماری حفاظت فرما ہم ڈوب رہے ہیں۔“

۲۶ یسوع نے اُن سے کہا کہ ”تُم کیوں خوف کرتے ہو؟ تُم میں مناسب ایمان نہیں ہے“ یہ کھٹے ہوئے وہ اُٹھ کھڑا ہوا اور اُن بڑی طوفانی ہواؤں کو اور لہروں کو حکم کیا۔ اُس کے فوری بعد طوفانی ہوا رگ گئی۔ اور جمیل پر مکمل سکوت چھا گیا۔

تحت سپاہی ہیں۔ میں اگر ایک سپاہی سے یہ کہوں کہ چلا جا تو وہ چلا جاتا ہے اور اگر دوسرے سپاہی سے یہ کہوں کہ آجا تو وہ آجاتا ہے۔ اگر میں اپنے خادم سے یہ کہوں یہ کر تو وہ اس کو کرتا ہے میں جانتا ہوں کہ مجھے بھی اس قسم کی باتوں پر اختیار ہے۔“

۱۰ اس بات کو سُن کر یسوع کو بڑی حیرت ہوئی اور اُسکے ساتھیوں سے کہا ”کہ میں تُم سے سچ سمجھتا ہوں کہ میں نے اسرائیل میں بھی ایسا اعتقاد رکھنے والے کسی فرد کو نہ دیکھا۔ ۱۱ کئی لوگ مشرق اور مغرب سے آتے ہیں۔ اور وہ خُدا کی بادشاہت میں ابرہام اسحاق یعقوب کے ساتھ بیٹھ کر کھانا کھائیں گے۔ ۱۲ اور کہا کہ خُدا کی بادشاہت کو پانے والے باہر اندھیرے میں پھینک دئے جائیں گے اور وہ وہاں جیخ و پکار کریں گے اور درد سے دانت پیسیں گے۔“

۱۳ تب یسوع نے اُس عمدیدار سے کہا کہ ”گھر چلا جا تیرے عقیدہ کے مطابق تیرا خادم شفاء پائے گا۔“ اُسی وقت میں اُس کے خادم کو شفاء ہوئی۔“

شفاء پانے والے مختلف لوگ

(مرقس ۱: ۲۹-۳۴؛ لوقا ۴: ۳۸-۴۱)

۱۴ یسوع پطرس کے گھر کو گیا۔ اور وہاں دیکھا کہ پطرس کی ساس بھاری شدت سے بستر پر پڑی ہے۔ ۱۵ جب یسوع نے اُس کا ہاتھ چھوا تو وہ بھاری سے چھوٹی۔ تب وہ اُٹھ کھڑی ہوئی اور اُن کی خدمت کی۔

۱۶ اُس دن ایسا ہوا کہ شام کے وقت لوگ بدرُوحوں سے متاثر کئی افراد کو یسوع کے پاس لائے گئے۔ یسوع اپنے کلام سے بدرُوحوں کو اُن افراد سے بھگا دیا۔ اور اُن تمام بیماروں کو صحت بخشا۔ ۱۷ یسعیاہ نبی کی کبھی ہوئی بات اس طریقہ سے پوری ہوئی کہ

”وہ ہم سے ہمارے دکھ درد کو لے لیا اور ہماری

بیماریوں کو اُٹھا لیا۔“

یسوع کے پاس بلا لائے۔ اور وہ اپنے بستر پر پڑا ہوا تھا۔ یسوع نے ان لوگوں کو دیکھا کہ ان میں بڑی عقیدت تھی تو وہ مفلوج مریض سے کہنے لگا کہ ”اے نوجوان تُو خوش ہو جا۔ کیوں کہ تیرے گناہ معاف کرنے گئے ہیں۔“

۳ چند وہاں پر موجود معلمین شریعت نے جب اُس کو سنا تو آپس میں کہنے لگے کہ ”یہ خدا کے خلاف کلمہ رہا ہے۔“

۴ ان کا اس طرح سوچنا یسوع کو معلوم ہوا۔ اُس نے ان سے کہا کہ ”تُم کیوں بُرے خیالات سوچتے ہو۔ ۵ آسان کیا ہے؟ اِس مفلوج مریض سے کیا یہ کھانا آسان ہے کہ تیرے گناہ معاف کرنے گئے ہیں اُٹھ اور چل۔ ۶ لیکن میں تُم کو بتاؤں گا کہ اِبْنِ آدَم کا گناہوں کو معاف کرنے کے لئے اس زمین پر اختیار ہے تُم جان جاؤ گے کہ مجھے وہ اختیار ہے اس کے بعد یسوع نے اِس مفلوج آدمی سے کہا اُٹھ اور لو اپنا بستر لیتے ہوئے اپنے گھر کو چلا جا۔ ۷ تب وہ آدمی اُٹھا اور گھر کو چلا گیا۔ ۸ لوگ اس بات کو دیکھ کر خوف زدہ ہو گئے۔ لوگ خدا کی تعریف کرنے لگے کہ اُس نے لوگوں کو یہ اختیار دیا۔

متی (یسوی) یسوع کے پیچھے ہویا

(مرقس ۲: ۱۳-۱۷؛ لوقا ۵: ۲۷-۳۲)

۹ یسوع جب جا رہا تھا تو اُس نے متی نام کے ایک آدمی کو محصول کے دفتر میں بیٹھا دیکھا۔ تب یسوع نے اس سے کہا کہ ”تُو میرے پیچھے بولے“ پھر متی اُٹھا اور یسوع کے پیچھے ہویا۔ ۱۰ یسوع متی کے گھر میں کھانا کھانے کے لئے بیٹھ گیا۔ کئی محصول وصول کرنے والے اور بُرے لوگ بھی یسوع کے ساتھ اور اس کے شاگردوں کے ساتھ کھانا کھانے بیٹھ گئے۔ ۱۱ فریسیوں نے دیکھا کہ یسوع اُن لوگوں کے ساتھ کھانا کھا رہا ہے۔ فریسیوں نے یسوع کے شاگردوں سے پوچھا ”کیوں تمہارا استاد محصول وصول کرنے والوں اور گناہگاروں کے ساتھ کھانا کھاتا ہے؟“

۱۲ جو کچھ فریسیوں نے کہا یسوع نے سُن لیا اور اُن سے کہا ”کہ صحت مند لوگوں کے لئے کسی حکیم کی ضرورت نہیں۔ صرف

۲ لوگ حیرت زدہ تھے اور آپس میں بات کرنے لگے۔ ”یہ کس قسم کا آدمی ہے؟ طوفانی ہوا میں اور پانی اِس کے فرماں بردار ہیں۔“

بد رُوحوں سے متاثر دو آدمیوں کو چھٹا رہ

(مرقس ۱: ۵-۱۱؛ لوقا ۸: ۲۶-۲۹)

۲۸ یسوع جھیل کے دوسرے کنارے پر گد رین ریاست میں آیا۔ وہاں بد رُوح سے متاثر دو آدمی یسوع کے پاس آئے۔ وہ قبروں میں رہتے تھے۔ اور وہ دونوں بہت ہی ضرر رساں تھے۔ جس کی وجہ سے لوگوں میں ہمت نہ ہوتی تھی کہ اس راہ پر جائے ۲۹ وہ دونوں چلاتے ہوئے یسوع کے پاس آئے اور کہنے لگے کہ ”تُو ہم سے کیا چاہتا ہے؟ اے خدا کے بیٹے کیا تو مقررہ وقت سے پہلے ہی ہمیں سزا دینے کے لئے یہاں آیا ہے“

۳۰ اس جگہ سے قریب سُوروں کا ایک بڑا غول چر رہا تھا۔ ۳۱ بد رُوحیں منت کرنے لگے کہ ”تُو چاہتا ہے کہ ہم ان دونوں کو چھوڑ کر چلے جائیں تُو مہربانی فرما کہ ہمیں سُوروں کے اس غول میں بھیج دے۔“

۳۲ تب یسوع نے ان سے کہا کہ ”پہلے جاؤ“ تب وہ رُوحیں ان دونوں کو چھوڑ کر سُوروں میں چلی گئیں۔ فوراً وہ تمام سُور پہاڑ کے نشیب میں دوڑے اور جھیل میں گر کر پانی میں ڈوب گئے۔ ۳۳ سُوروں کو چرانے والے شہر میں دوڑے گئے سُوروں کو اور ان لوگوں کو کہ جو شیطانوں سے متاثر تھے پیش آئے ہوئے واقعات کو وہ لوگوں سے بیان کئے۔ ۳۴ تب شہر کے تمام لوگ یسوع کو دیکھنے کیلئے چلے گئے۔ جب وہ اُسے دیکھے تو اُس سے منت کرنے لگے کہ وہ اپنی جگہ چھوڑ کر چلا جائے۔

شفاء پانے والا مفلوج مریض

(مرقس ۱: ۲۱-۲۳؛ لوقا ۵: ۱۷-۱۹)

یسوع کشتی میں سوار ہو اور جھیل کو عبور کرتے ہوئے خاص شہر کو چلا گیا۔ ۲ چند لوگوں نے ایک مفلوج آدمی کو

۱۹ تب یسوع اٹھا اور سردار کے ساتھ چلا گیا اور اُس کے ساتھ یسوع کے شاگرد بھی چلے۔

۲۰ وہاں پر ایک ایسی بیمار عورت تھی جس کو بارہ برس سے خون جاری تھا۔ وہ عورت یسوع کے پیچھے سے قریب آکر اور اس کے کرتے کے دامن کو چھوئی۔ ۲۱ وہ عورت سوچنے لگی کہ ”اگر میں اس کا کرنا چھو لوں تو میں ضرور صحت پا جاؤں گی۔“

۲۲ یسوع نے اس عورت کو دیکھا اور کہا ”بیٹی تو اطمینان و سکون سے رہ تیرے ایمان کی وجہ سے ہی تو صحت بخش ہوئی“ تب وہ تندرست ہو گئی۔

۲۳ تب یسوع سردار کے ساتھ آگے بڑھتا ہوا اس کے گھر میں چلا گیا۔ اور دیکھا کہ جنازہ میں آئے ہوئے اور باجا بجانے والوں کے گروہ کو اور رونے والوں سے یسوع نے کہا کہ ”دور ہو جاؤ کہ یہ لڑکی مری نہیں ہے بلکہ وہ سو رہی ہے“ لیکن انہوں نے یسوع کا مذاق اڑایا۔ ۲۵ لوگوں کو گھر سے باہر بھیج دینے کے بعد یسوع اس کمرہ میں گیا جس میں لڑکی تھی یسوع نے جب اس لڑکی کا ہاتھ پکڑا تو وہ اُٹھ کھڑی ہوئی۔ ۲۶ خیر اطراف و اکناف کے علاقوں میں پھیل گئی۔

کئی لوگوں کو صحت

۲۷ یسوع جب وہاں سے لوٹ رہا تھا تو دو اندھے اس کے پیچھے ہوئے۔ اور وہ زور سے پکارنے لگے کہ ”اے داؤد کے فرزند ہم پر رحم کر“

۲۸ یسوع گھر میں چلا گیا۔ اندھے آدمی بھی اس کے ساتھ چلے گئے۔ یسوع نے اُن سے کہا ”کیا تم یقین کرتے ہو کہ میں تمہیں شفا دے سکتا ہوں؟“ اندھوں نے جواب دیا کہ ”ہاں خداوند ہم یقین رکھتے ہیں۔“

۲۹ تب یسوع نے اُن کی اسٹیکیں چھو کر کہا کہ ”جیسا تمہارا اعتقاد ہے ویسا ہی تمہارے ساتھ ہو۔“ ۳۰ فوراً ہی ان کو بینائی آگئی۔ یسوع نے انہیں سختی سے تاکہ کبھی کہ ”یہ واقعہ کسی سے نہ

بیماروں ہی کے لئے تو طلبیب چاہئے۔ ۱۳ تم جاؤ اور کہو کہ مجھے قربانی نہیں چاہئے بلکہ صرف رحم و کرم چاہئے* جس طرح الہامی تحریروں میں لکھا ہوا ہے۔ اس جملہ کے معنی سیکھ لو۔ میں نیک راستہ بازوں کو دعوت دینے نہیں آیا ہوں۔ بلکہ صرف گناہ گاروں کو بلانے کے لئے آیا ہوں۔“

یسوع دیگر مذہبی یہودیوں کی طرح نہیں ہے

(مرقس ۲: ۱۸-۲۲؛ لوقا ۵: ۳۳-۳۹)

۱۴ تب یوحنا کے شاگرد یسوع کے پاس آئے۔ وہ یسوع سے پوچھنے لگے کہ ”جم اور فریسی اکثر روزہ رکھتے ہیں۔ لیکن تیرے شاگرد کیوں روزہ نہیں رکھتے؟“

۱۵ یسوع نے ان سے کہا ”شادی کے وقت دوہنا کے ساتھ رہنے والے اس کے دوست احباب رنجیدہ نہیں ہوتے، لیکن ایک وہ وقت بھی آئے گا جس میں دوہنا ان سے الگ کر دیا جائے گا۔ تب وہ روزہ رکھیں گے۔“

۱۶ ”پھٹے ہوئے پُرانے کُرتے میں نئے کورے کپڑے کا پیوند کوئی نہیں لگاتا اگر کوئی لگا یا بھی تو پیوند سگڑ کر کُرتے سے الگ نکل جاتا ہے۔ تب وہ گرتا رہتا اور بھی زیادہ پھٹ جاتا ہے۔ اسکے علاوہ لوگ نئی شراب کو پرانی شراب کی تھیلوں میں نہیں رکھتے۔ کیوں کہ پرانی تھیلیاں بھٹ جاتی ہیں۔ اور شراب بہہ جاتی ہے۔ اس وجہ سے لوگ ہمیشہ نئی شراب نئی تھیلوں ہی میں بھرتے ہیں۔ اور تب وہ دونوں محفوظ رہتے ہیں۔“

دوبارہ زندہ ہونے والی لڑکی اور شفاءِ یاب ہونے والی عورت

(مرقس ۵: ۲۱-۲۳؛ لوقا ۸: ۴۰-۵۶)

۱۸ یسوع جب ان واقعات کو کبہ رہا تھا تب یہودی عبادت گاہ کا ایک عہدیدار اُس کے پاس آیا اور اُس کے سامنے جھک گیا اور کہا ”میری بیٹی ابھی مر گئی ہے۔ اگر تو آکر اپنا ہاتھ اُس پر رکھے تو وہ دوبارہ زندہ ہو جائے گی۔“

کا بجائی یوحنا۔ ۳ فلپس اور برتلمائی، توما، اور محصول وصول کرنے والا مٹی، حلنی کا بیٹا یعقوب، تندی۔ ۴ حوشیلا جامی قوم پرست شمعون قنانی، اور یہودا اسکر یوتی جس نے یسوع کو دشمنوں کے حوالے کیا۔

۵ یسوع ان بارہ رسولوں کو چند احکامات دیکر اور بادشاہت سے متعلق لوگوں کو معلومات فراہم کرنے کے لئے بھیج دیا۔ اور یسوع نے ان سے جو کہا وہ یہ کہ ”غیر یہودیوں کے پاس اور ان شہروں میں جہاں سامری رہتے ہوں نہ جانا۔ ۶ بلکہ اسرائیل کے پاس جاؤ جو کھوئی ہوئی بھیڑوں کی طرح ہیں۔ ۷ اور ان کی منادی کرو جنت کی بادشاہت قریب آ رہی ہے۔ ۸ بیماروں کو شفا دو۔ اور مُردوں کو جلا دو۔ اور کورُحیوں کو صحت دو۔ اور لوگوں کو بد روحوں سے پُچھاؤ۔ میں یہ تمام اختیارات تمہیں آزادانہ دے رہا ہوں۔ اس لئے تم غیروں کی بے لوث خدمت کرو۔ ۹ تم رقم یا تانہا، چاندی یا سونا کوئی چیز اپنے ساتھ نہ لے جانا۔ ۱۰ نہ کوئی تسبیح یا زیادہ کپڑے، نہ جوتیاں لیں نہ کوئی ڈنڈا یہ چیزیں لیتے ہوئے نہ جاؤ۔ مزدور اپنی ضرورت کی چیزوں کا مستحق ہے۔ ۱۱ ”جب تم کسی گاؤں یا کسی شہر میں داخل ہوں تو کسی اچھی ذی اثر شخصیت کو ڈھونڈو اور تم اُس جگہ کو چھوڑنے تک اُس کے گھر میں قیام کرو۔ ۱۲ جب تم اُس گھر میں داخل ہوں تو اُن سے کہو کہ سلامتی تم پر ہو۔ ۱۳ اس گھر کے لوگ اگر تمہارا استقبال کریں تو وہ تمہارے دعائے خیر و سلامتی کے مستحق ہوں تو وہ سلامتی انہیں حاصل ہو۔ لیکن اگر وہ تمہیں خوش آمدید نہ کہیں تو تمہاری دعائے خیر کے مستحق نہیں ہیں اور تم پر ہی واپس لوٹو۔ ۱۴ ایک گھر والے یا ایک گاؤں والے اگر تمہیں خوش آمدید نہ کہیں یا تمہاری باتیں نہ سنے تو تم کو چاہئے کہ اُس جگہ کو چھوڑنے سے پہلے تمہارے پیروں کو لگی دھول وہیں پر جھٹک دو۔ ۱۵ میں تم سے سچ کہتا ہوں کہ فیصلہ کے دن اُس گاؤں کا حال سدوم اور عموراہ سے بھی زیادہ بُرا ہوگا۔

کہنا۔ ۳۱ ”جب وہ اندھے وہاں سے لوٹ گئے اور اس خبر کو اس علاقے کے چاروں طرف پھیلا دئے۔

۳۲ جب وہ دونوں جا رہے تھے تو چند لوگوں نے کسی ایک کو یسوع کے پاس لائے چونکہ اس پر بد رُوح کا سایہ تھا اس وجہ سے وہ گونگا ہو گیا تھا۔ ۳۳ تب یسوع نے اس بد رُوح کو حکم دیا کہ وہ اُسکو چھوڑ کر چلا جائے۔ تب وہ بولنے لگا۔ لوگوں نے دیکھا تو تعجب میں پڑ گئے۔ اور کہنے لگے ”اسرائیل میں ایسا کام ہم نے دیکھا ہی نہیں۔“

۳۴ لیکن فریسی کہنے لگے کہ ”یہ بد رُوحوں کے مالک و سردار کی قوت و طاقت سے بد رُوحوں کو پُچھتا ہے۔“

لوگوں کے بارے میں یسوع کا دُکھ اٹھانا

۳۵ یسوع نے تمام گاؤں اور شہروں کا دورہ کیا۔ اور یسوع نے اُن کی عبادتگاہوں میں تعلیم دیتے ہوئے بادشاہت کے بارے میں خوش خبری سنائی تمام قوم کی بیماریوں کو شفا بخشا۔ ۳۶ تکلیف میں مبتلا بے سارا لوگوں کے مجمع کو دیکھ کر یسوع غمگین ہوا۔ وہ بغیر جہواہے کے بھیڑوں کی ریوڑ کی مانند ہے۔ ۳۷ یسوع نے اپنے شاگردوں سے کہا ”فصل تو بہت اچھی ہے لیکن مزدور کم ہیں۔ ۳۸ اور اُس نے کہا کہ فصل کا مالک ٹُدا ہے۔ اس لئے فصل کاٹنے کے لئے زیادہ مزدوروں کو بھیجنے کے لئے اس سے دُعا کرو۔“

یسوع سے رسولوں کو دیا گیا حکم

(مرقس ۳: ۱۳-۱۹؛ ۶: ۱۳)

لوقا ۶: ۱۲-۱۶؛ ۹: ۱-۶)

یسوع اپنے بارہ شاگردوں کو ایک ساتھ جمع کر کے ان کو اس بات کا اختیار دیا کہ وہ بد روحوں کو پُچھرائے اور ہر قسم کے بیماری سے شفا دے۔ ۲ ان بارہ رسولوں کے نام اس طرح ہیں۔ شمعون جسکو پطرس کے نام سے جانا جاتا ہے۔ اور اس کا بجائی اندریاس، زبدی کا بیٹا یعقوب، اور اس

(لوقا ۱۲:۲-۷)

۲۶ ”اِس وجہ سے لوگوں سے نہ ڈرو۔ کیوں کہ ہر وہ چیز جو پوشیدہ ہے وہ ظاہر ہو جائے گی۔ جو بھی چیز مخفی ہے وہ ظاہر ہو جائے گی۔ ۲۷ میں اندھیرے میں یہ تمام واقعات تم سے کچھ رہا ہوں لیکن میری یہ آرزو تھی کہ تم ان واقعات کو دن کے اُجالے میں دکھاؤ۔ میں یہ ساری باتیں تم سے آسپستگی کے ساتھ کچھ رہا ہوں۔ مگر ان چیزوں کو تم لوگوں سے آواز سے سناؤ۔ ۲۸ تم لوگوں سے نہ گھبراؤ۔ کیوں کہ وہ صرف جسم کو تو مار سکتے ہیں لیکن وہ رُوح کو مار نہیں سکتے۔ بلکہ خدا سے ڈرو جو رُوح اور جسم کو جنم میں ناپود کر سکتا ہے۔ ۲۹ بازار میں ایک سکہ میں دو چڑیوں کو بیچتے ہیں۔ لیکن تمہارے باپ کی اجازت کے بغیر ان میں کوئی ایک بھی نہیں مرقی۔ ۳۰ تمہارے سر میں کتنے بال ہیں خدا کو اِس کا علم ہے۔ ۳۱ اِس لئے تم خوف نہ کرو۔ کیوں کہ تم کئی چڑیوں سے بہت زیادہ قیمتی ہو۔“

تمہارے ایمان کے بارے میں تمہارا ظاہر گواہ ہے

(لوقا ۱۲:۸-۹)

۳۲ ”اگر کوئی شخص لوگوں کے سامنے یہ کہے کہ وہ مجھ پر ایمان رکھتا ہے تو میں بھی میرے باپ کے سامنے جو آسمانوں میں بیٹا اس کو اپنا بتاؤں گا۔ ۳۳ اگر کوئی شخص لوگوں کے سامنے یہ کہے کہ میں اس کا نہیں ہوں تو میں بھی آسمانوں میں رہنے والے میرے باپ سے یہ کچھ گا کہ یہ آدمی میرا نہیں ہے۔“

یسوع کی بیروی تکلیف دہ ہے

(لوقا ۱۲:۵۳-۵۱؛ ۲۶-۲۷)

۳۴ ”تم یہ نہ سمجھو کہ میں دنیا میں اِس قائم کرنے آیا ہوں بلکہ تلوار چلانے کے لئے آیا ہوں۔ ۳۶-۳۵ اِس کو پورا کرنے کے لئے آیا ہوں:

کہ ایک شخص ایسا ہے کہ اس کے گھر والے ہی اس

ظلم و زیادتی کے بارے میں یسوع کی تاکید

(مرقس ۹:۱۳-۱۴؛ لوقا ۱۲:۲-۷)

۱۶ ”سنو! میں تمہیں بیٹروں کی طرح بھیڑیوں کے درمیان بھیج رہا ہوں۔ اِس وجہ سے تم سانپوں کی طرح ہوشیار رہو۔ کہ بڑوں کی طرح کوئی غلطی نہ کرو۔ ۱۷ لوگوں کے بارے میں باخبر رہو۔ تم کو وہ قید کر کے عدالت میں حاضر کر دیں گے۔ وہ اپنی یہودی عبادتگاہوں میں تم پر درتے برسائیں گے۔ ۱۸ تم کو حاکموں کے سامنے اور بادشاہوں کے سامنے وہ پیش کریں گے۔ میری وجہ سے لوگ تمہارے ساتھ ایسا کریں گے۔ لیکن تم ان بادشاہوں کو اور حاکموں کو اور غیر یہودی لوگوں کو میرے بارے میں کچھ نہ کہو۔ ۱۹ جب تم قید کئے جاؤ تو تم اِس بات کی فکر نہ کرو کہ کس طرح گفتگو کریں، اور تمہیں کیا کہنا چاہئے وہ سب باتیں اُس وقت تمہیں عطا ہوں گی۔ ۲۰ حقیقت میں کلام کرنے والے تم نہ ہوں گے۔ بلکہ تمہارے باپ کی رُوح ہی تمہارے ذریعے سے بات کرے گی۔“

۲۱ ”بنیائی اپنے حقیقی کے خلاف آئے گا اور اِس کو موت کی سزا کے حوالے کرے گا۔ باپ اپنی خاص اولاد کے خلاف موت کی سزا کے حوالے کریں گے۔ اور اولاد والدین کے خلاف کھڑے ہو کر موت کی سزا کے حوالے کریں گے۔ ۲۲ کیوں کہ تم میری پیروی کرتے ہو اِس وجہ سے سب لوگ تم سے نفرت کریں گے۔ لیکن آخری وقت تک صبر کرنے والا ہی نجات پائے گا۔ ۲۳ اگر کسی ایک گاؤں میں تم پر ظلم و زیادتی ہو تو دوسرے گاؤں کو چلے جاؤ۔ میں تم سے سچ کہتا ہوں کہ اِس آدمی دوبارہ آنے سے پہلے تم اسرائیل کی تمام آبادیوں میں گزرنے بھی نہ پاؤ گے۔“

۲۴ ”شاگرد اپنے اُستاد سے بہتر نہ ہو گا۔ اور نہ ہی نوکر اپنے مالک سے بہتر ہو گا۔ ۲۵ شاگرد کو یہ کافی ہو گا کہ وہ اپنے اُستاد جیسا بنے۔ اور نوکر کے لئے یہ کافی ہو گا کہ وہ اپنے مالک جیسا بنے۔ صدر خاندان ہی کو اگر اُمیلیس کے نام سے پکارا جائے۔ تو کیا خاندان کے دیگر افراد کو اور زیادہ بُرے ناموں سے پکارا نہ جائے گا۔“

خدا ہی سے ڈرنا چاہئے نہ کہ لوگوں سے

دینے والا قید میں تھا۔ اس کو ان چیزوں کے متعلق معلوم ہوا جو مسیح کر رہا تھا۔ اس نے یوحنا نے اپنے چند شاگردوں کو یسوع کے پاس بھیج دیا۔ ۳ یوحنا کے شاگرد یسوع سے پوچھنے لگے کہ ”کیا وہ آئے والا تو ہی ہے یا کسی دوسرے آنے والے کے انتظار میں ہم رہیں۔“

۴ اس کے لئے یسوع نے جواب دیا ”تم نے جن واقعات کو یہاں سنا اور دیکھا ہے تم جاؤ اور سب کچھ یوحنا کو اطلاع دو۔ ۵ اندھے نظر کو پالیتے ہیں اور لنگڑے اچھی طرح چلنے پھرنے کے قابل ہوتے ہیں اور کورھی بھی شفا پاتے ہیں اور بہرے سننے کے قابل بنتے ہیں اور مردوں کو دوبارہ زندہ کر دیتے ہیں۔ اور غریبوں کو خوش خبری سنائی جاتی ہے۔ ۶ جو کوئی مجھے قبول کر لیتا ہے تو وہ متبرک ہو جاتا ہے۔“

۷ جب یوحنا کے شاگرد لوٹ رہے تھے تو یسوع نے لوگوں سے یوحنا کے بارے میں باتیں کرنے لگا۔ یسوع نے ان سے کہا کہ ”تم کیا دیکھنے کے لئے بیابان کو گئے تھے؟ کیا ہوا سے بننے والے سر کنڈے؟ نہیں! ۸ تو پھر حقیقت میں تم کیا دیکھنے کے لئے گئے تھے؟ کیا جازب نظر لباس میں لمبوس آدمی کو نہیں! نئے اور قیمتی پوشاک پہننے والے لوگ تو بادشاہوں کے محلوں میں رہتے ہیں۔ ۹ تب تو تم کیا دیکھنے کے لئے گئے تھے؟ کیا ایک نبی کو؟ میں تم سے کہتا ہوں کہ یوحنا نبی سے بڑھ کر ہے۔ ۱۰ یوحنا کے بارے میں تحریروں میں اس طرح لکھا ہوا ہے:

یہ لو! میں میرے پیغمبر کو تجھ سے پہلے بھیجتا ہوں۔
اور وہ تیرے لئے راستے کو ہموار کرے گا۔

ملاکی ۱: ۱۱-۳

یوحنا پتسمہ دینے والے پہلے جو گزرے ہیں ان سے بڑا ہے۔ میں تم سے سچ کہتا ہوں ”کہ آسمانی بادشاہت میں رہنے والا چھوٹا بھی یوحنا سے بڑا ہی ہو گا۔ ۱۲ پتسمہ دینے والا یوحنا جب سے آیا ہے تب سے آسمانی بادشاہت طاقتور حملوں کا شکار ہوتی ہے۔ لوگ

کے دشمن ہوں گے۔ بیٹا باپ کے خلاف بیٹھی ماں کے خلاف اور ہوساس کے خلاف، دشمن ہو گی۔

میکاہ ۷: ۶

۳ ”اگر کوئی شخص میری محبت سے بڑھکر اپنے باپ یا اپنی ماں سے محبت کرتا ہے تو وہ میری پیروی کرنے کے لائق نہ ہو گا۔ اور جو کوئی میری محبت سے بڑھکر اپنے بیٹے سے یا اپنی بیٹی سے محبت کرے تو وہ بھی میرا پیرو کھلانے کا مستحق نہ ہو گا۔ ۳۸ جو کوئی اس کو دی جانے والی صلیب کو قبول کرنے کا خواہشمند نہ ہو تو وہ میرا شیخ ہونے کے لائق نہ ہو گا۔ ۳۹ میری محبت سے بڑھ کر جو کوئی اپنی جان سے محبت کرتا ہے وہ اس کو کھو دیتا ہے میری خاطر سے جو کوئی اپنی جان کو کھو دیتا ہے تو وہ اس کو پالے گا۔“

خدا ان لوگوں پر رحم کرے گا جو تمہیں قبول کریں گے
(مرقس ۹: ۳۱)

۴۰ جو تمہیں قبول کرنے والا ہے وہ مجھے بھی قبول کرنے والا ہے جو مجھے قبول کرنے والا ہے وہ مجھے بھینٹنے والے خدا کو بھی قبول کرتا ہے۔ ۴۱ نبی کو نبی سمجھ کر اس کا استقبال کرنے والا ہو گیا یا اس نبی کے اجر کو وہ پالے گا۔ حق کو سچا جان کر اس کا استقبال کرنے والا ہو گیا یا اس حق کو ملنے والے حق کا وہ حقدار ہو گا۔ ۴۲ غریب مفلس کو کہ جو میرا پیرو سمجھ کر اگر کوئی مناسب امداد کرے تو وہ یقیناً اس کا اجر پالے گا۔ میری پیروی کرنے والوں کو اگر کوئی ایک پیالہ ٹھنڈا پانی ہی پلائے تو وہ ضرور اس کے اجر کا حقدار ہو گا۔“

یسوع اور پتسمہ دینے والا یوحنا

(لوقا ۷: ۱۸-۳۵)

یسوع اپنے بارہ شاگردوں سے ان واقعات کو سنانے کے بعد ہدایات کو دینا ختم کیا۔ تبلیغ اور منادی کرنے کے لئے وہ گلیل کے قصبوں کو چلا گیا۔ ۲ یوحنا پتسمہ

تبدیلی نہ لائے اور نہ گناہ کے کاموں سے اپنے آپ کو روکے رکھتا۔
 ۲۱ یسوع نے خرازیں* سے مخاطب ہو کر کہا ”اے خرازیں والو! افسوس ہے تم پر، میں تمہارے کسی انجام کو بتاؤں؟ اور اے بیت صیدا*! تمہارا بھی کیا انجام، بتاؤں، افسوس ہے تم پر بہت سے معجزات بتایا ہوں۔ اگر وہ غیر معمولی کام اور معجزے صورت اور صیدا* میں ہوتے تو ان کے رہنے والے ایک عرصہ پہلے ہی اپنی زندگیوں میں انقلاب لائے ہوتے اور اپنے کئے ہوئے کاموں پر پھرتا ہوتے ٹھاٹھ کا ٹکڑا باندھ لیتے اور سر پر رکھ ڈال لیتے۔ ۲۲ میں تم سے کہتا ہوں کہ فیصلہ کے دن صورت اور صیدا سے بڑھ کر تمہاری حالت نہ گفتہ بہ ہوگی۔ ۲۳ اے کفرِ نجوم! کیا تو جنت میں اٹھائے جانے کے بارے میں غور و فکر بھی کرتا ہے؟ نہیں، بلکہ تو عالمِ ارواح میں اترے گا۔ میں نے تجھ میں بے شمار معجزات بنائے اگر سدوم میں ان معجزات کو دکھاتا جو تا تو یقیناً وہ لوگ گناہ کے کاموں سے بچ جاتے اور آج تک وہ ہمیشہ شہر ہی بچا رہتا۔ ۲۴ میں تم سے کہتا ہوں کہ فیصلہ کے دن تمہاری حالت سدوم سے بھی زیادہ بد تر ہوگی۔“

یسوع لوگوں کو آرام پہنچاتا ہے

(لوقا ۱۰: ۲۱-۲۲)

۲۵ تب یسوع نے کہا اے ”زمین و آسمان کے خداوند“ اور باپ میں تیرا شکر ادا کرتا ہوں۔ میں تیری تعریف کرتا ہوں۔ کیوں کہ تو نے ان واقعات کو دانائوں اور عقلمندوں سے چھپائے رکھا۔ لیکن ان لوگوں پر کہ جو چھوٹے بچوں کی طرح ہیں ان پر تو ظاہر کر دیا ہے۔ ۲۶ ماں میرے باپ حقیقت میں یہ تیری مرضی اور پسند ہونے کی وجہ سے تو نے ایسا کیا ہے۔

۲۷ ”میرے باپ نے مجھے ہر چیز عطا کی ہے۔ کوئی بھی

خرازیں، بیت صیدا، یہ دونوں شہر گلیلی تالاب کے قریب ہیں جہاں یسوع لوگوں کی منادی دیا کرتا تھا۔
 صور اور صیدا ان گاؤں کے نام ہیں جہاں بڑے لوگ رہتے تھے۔

ثبوت کا استعمال کر کے حکومت کو حاصل کرنے کی کوشش کرتے ہیں۔ ۱۳ تمام نبیوں اور شریعت موسیٰ نے یوحنا کے آنے تک آسمانی بادشاہت کے بارے میں پہلے ہی بتا دیا تھا۔ ۱۴ شریعت اور نبیوں نے جو بات کہی ہے اس پر اگر تم ایمان رکھتے تو تم ایمان رکھتے ہو کہ یوحنا، ایلیاہ ہے اس کے آنے کے بارے میں شریعت اور نبیوں نے بھی کہا ہے۔ ۱۵ اے لوگوں! میں جو بات بتاتا ہوں اس کو سنو اور توجہ دو۔

۱۶ ”اس دور کے لوگوں کے بارے میں کیا بتاؤں؟ انکا مقابلاً کس سے کروں اس لئے کہ اس دور کے لوگ بازاروں میں بیٹھے ہوئے بچوں کی طرح ہوں گے۔ جب کہ ایک گروہ کے بچے دوسرے گروہ کے بچوں سے اس طرح کہیں گے۔

۱۷ ہم نے تمہارے لئے ایک بابا بچا یا۔ مگر تم نہ سنا۔
 ہم نے مرثیہ سنایا لیکن تم نے ماتم نہ کیا۔

۱۸ میں تم سے کہتا ہوں کہ آج کے لوگ ان بچوں کی طرح ہیں۔ کیوں کہ یوحنا آگیا ہے مگر وہ دوسرے لوگوں کی طرح کھانا نہیں کھا یا اور انگور کی سسے نہ پی لیکن لوگ اُسکے بارے میں کہتے ہیں کہ اس پر بد رُوح کے اثرات ہیں۔ ۱۹ ابن آدم آگیا ہے وہ دوسرے لوگوں کی طرح کھانا کھاتا ہے اور انگور کارس بھی پیتا ہے۔ اور لوگ کہتے ہیں کہ دیکھو! وہ بیٹھوے۔ اور وہ سسے خور ہے۔ موصول کرنے والے دیگر اور بڑے لوگ ہی اسکے دوست احباب ہیں۔ لیکن حکمت ہی اپنے کاموں سے اپنی صلاحیت کو ظاہر کرتی ہے۔“

ایمان نہ لانے والے لوگوں کے بارے میں یسوع کی تاکید

(لوقا ۱۰: ۱۳-۱۵)

۲۰ تب یسوع نے جن شہروں میں اپنے معجزے اور نشانیاں دکھا یا تھا ان شہروں کی وہ ملامت کرتے ہوئے مرتب کرنے لگا۔ کیوں کہ ان شہروں کے لوگ اپنی زندگیوں میں کوئی

ہے کہ مجھے جانوروں کی قربانی نہیں چاہئے بلکہ مجھے رحم و کرم * ہی چاہئے۔ اس لئے کہ اس کے حقیقی معنی تم نہیں جانتے۔ اگر تم اس کے معنی سے واقف ہوتے تو ان بے قصوروں کو تم قصور وار ہونے کا فیصلہ نہ دیتے۔

۸ اور کہا ہے یہ کہ ”ابن آدم سبت کے دن کا ٹھنڈا ہوندا ہے۔“

ہاتھ کے سوکھ جانے والے کو شفاء یابی

(مرقس ۱: ۳-۶؛ لوقا ۶: ۶-۱۱)

۹ یسوع اس جگہ کو چھوڑ کر یسوع کی عبادت گاہ میں گیا۔
۱۰ یسوع کی اس عبادت گاہ میں ایک آدمی کا ہاتھ معذور تھا۔ یسوع دیوں میں بعض وہ لوگ تھے جنہوں نے یسوع پر الزام دھرنے کے لئے عذر لنگ تلاش کرنے لگے۔ اس وجہ سے انہوں نے یسوع سے پوچھا ”کیا سبت کے دن شفاء دینا درست ہے؟“

۱۱ یسوع نے ان سے کہا ”اگر تم میں سے کسی کے پاس ایک بھیڑ ہو اور وہ بھیڑ سبت کے دن ایک گڑھے میں گر جائے تو کیا تم اس بھیڑ کو اس گڑھے سے نہ نکالو گے؟ یقیناً انسان اس بھیڑ سے کئی گنا بڑھ کر عزت و قدر کے لائق ہے۔ اس لئے سبت کے دن اچھے اور نیکی کے کام کرنا موسیٰ کی شریعت کے مطابق ہی ہے۔“

۱۳ تب یسوع نے ہاتھ کے اس معذور آدمی سے کہا ”تو اپنا ہاتھ بٹا“ تب اس آدمی نے اپنے ہاتھ کو اُس کی طرف آگے بڑھایا۔ فوراً اُس کا ہاتھ دوسرے ہاتھ کی طرح ٹھیک ٹھاک ہوا۔
۱۴ تب فریسی چلے گئے اور یسوع کو قتل کرنے کی تدبیریں کرنے لگے۔

یسوع ٹھنڈا ہوندا کا منتجبہ خادم

۱۵ فریسیوں سے کی جانے والی تدبیر کا یسوع کو علم تھا۔ اس وجہ سے یسوع اس جگہ کو چھوڑ کر چلا گیا۔ جب کئی لوگ اس کی پیروی کرنے لگے۔ اور اُس نے تمام بیماروں کو شفاء دی۔ ۱۶

بیٹے کو نہیں جانتا۔ صرف باپ ہی اپنے بیٹے کو اچھی طرح جانتا ہے۔ اور کوئی شخص باپ کو نہیں جانتا۔ بیٹا ہی صرف باپ کو جانتا ہے۔ بیٹا باپ کو جس پر ظاہر کرنے کی خواہش کرتا ہے تو وہی اپنے باپ کو پہچان لیتے ہیں۔

۲۸ ”اے محنت مشقت کرنے والو! اور وزنی بوجھ کو اٹھانے والو، تم سب میرے پاس آ جاؤ۔ میں تمہیں آرام پہنچاؤں گا۔ ۲۹ میرے جوئے کو کندھا دیتے ہوئے مجھ سے باتیں سیکھو۔ میں جو شریف اور منکر المزاج ہوں۔ اور تم اپنی جانوں کے لئے تفتی پاؤ گے۔ ۳۰ ہاں! جو کام میں تم سے قبول کرنے کے لئے کھتا ہوں آسان ہے۔ تمہیں اٹھانے کے لئے جو بوجھ دے رہا ہوں وزنی نہیں ہے۔“

چند فریسیوں کی یسوع کے بارے میں کئی گئی تنقید

(مرقس ۲: ۲۳-۲۸؛ لوقا ۶: ۱-۵)

وہ سبت کا دن تھا یسوع انانج کے کھیتوں کی راہ سے چل کر جا رہا تھا۔ اور یسوع کے شاگرد اس کے ساتھ تھے۔ اور وہ بھوکے تھے۔ جس کی وجہ سے شاگرد ہالیں توڑ کر کھانے لگے۔ ۲ جب فریسیوں نے دیکھا تو یسوع سے کہنے لگے کہ ”دیکھ سبت کے دن کئے جانے والے تمام کام جن کے بارے میں شریعت میں بتائے گئے احکامات کے خلاف ہیں تیرے شاگرد کر رہے ہیں۔“

۱۳ اس پر یسوع نے کہا کہ ”خود اور اپنے ساتھ موجود لوگ جب بھوکے ہوتے، تب داؤد نے کیا کیا تم کو معلوم ہے؟ ۴ داؤد خدا کے گھر کو چلا گیا۔ خدا کی نذر کی ہوئی روٹیاں داؤد نے کھائی اور اسکے ساتھیوں نے کھائیں۔ جبکہ ان کا اس روٹی کو کھانا شریعت کے خلاف تھا۔ اور اُس کا کھانا صرف کاہنوں کے لئے روا تھا۔ ۵ کیا تم نے شریعت موسیٰ میں نہیں پڑھا کہ ہر سبت کے دن کاہن گر جا کے اخلاصوں کے خلاف ورزی کرنے کے باوجود بے قصور سملائے۔ ۶ لیکن گر جا کے مقابلے میں افضل ترین انسان یہاں ہونے کی بات میں تم کو بتاتا ہوں۔ ۷ تمہیں کھتی

اُس نے لوگوں کو تاکید کی کہ وہ کون ہے یہ بات کسی سے نہ کہیں۔
۱۷۔ یسعیاہ نبی کی کھی ٹوٹی بات پُوری ہونے کے لئے یسوع نے
یہ سب کیا ہے۔ یسعیاہ نے جو کہا ہے وہ یہ ہے کہ

۱۸ ”یہ تو میرا خادِم ہے۔ اور میں نے اس کا انتخاب کیا
ہے۔ میں اس سے پیار کرتا ہوں۔ میں اس سے خوش
ہوں۔ میں اپنی رُوح کو اس پر اُتاروں گا۔ اور یہ قوموں
کو مُسْتَخَفَاً فیصلہ دے گا۔

۱۹ نہ یہ جھگڑا کرے گا اور نہ چیخ و پُکار کرے گا۔ اور نہ
لگیوں میں اس کی آواز سنائی دے گی۔

۲۰ جھکے ہوئے سر کندھے کو وہ توڑے گا۔ اور بٹھنے والے
چراغ کو وہ نہ بچائے گا۔ انصاف کے ساتھ فیصلہ کی
کامیابی کو وہ کروائے گا۔

۲۱ اور تمام لوگ اس پر امید کریں گے۔“
یسعیاہ ۴۲: ۱-۴

۳۰ ”جو میرا ساتھی نہیں ہے وہ میرا مخالف ہو گیا ہے۔ اور

میرے ساتھ جو ذخیرہ کرنے والا نہیں ہے وہی بکھیرنے اور منتشر
کرنے والا ہوتا ہے۔ ۳۱ ان تمام باتوں کی بنیاد پر میں تم

سے کہتا ہوں کہ لوگوں سے سر زد ہونے والا ہر گناہ اور کھی جانے
والی ہر بات کی بُرائی اور الزام کے لئے معافی ہے۔ اس کے بر

خلاف مُقَدَّس رُوح سے گستاخی کے لئے معافی ہر گز نہیں۔ ۳۲

ابن آدم کی مخالفت میں اگر کوئی کہتا ہے تو اس کے لئے معافی ہے
لیکن مُقَدَّس رُوح کی مخالفت میں اگر کوئی لبوں کو جُنبش دے تو اس
کے لئے نہ اس دنیا میں نہ آنے والی دنیا میں کوئی معافی ہے۔

تمہاری حقیقت حال کے لئے تمہارے اعمال ہی گواہ ہیں

(لوقا ۶: ۴۳-۴۵)

۳۳ ”اگر تمہیں عمدہ میوہ چاہئے تو اچھے قسم کا درخت لگانا
ہو گا۔ اگر اچھے قسم کا درخت نہ ہو تو وہ ناکارہ اور خراب پہل ہی

دے گا اور اُس میں آنے والے پہل ہی سے اُس کو پہچانا جا سکتا
ہے۔ ۳۴ تم سب سانپ ہو! اور تم سب ظالم ہو! تو ایسے

۲۲ تب ایسا ہوا کہ چند لوگ ایک آدمی کو یسوع کے پاس
لائے اس پر بد رُوح کے اثرات کے نتیجہ میں وہ اندھا اور گونگا ہو

گیا تھا۔ یسوع نے اس شخص کو شفا بخشی اور وہ دیکھنے اور بولنے
لگا۔ ۲۳ لوگ حیران ہو گئے۔ اور آپس میں باتیں کرنے لگے ”

کیا یہ آدمی ابن داؤد ہو سکتا ہے؟“

۲۴ لوگوں کی آپس میں بات چیت کو سُن کر فریسیوں
نے کہا کہ ”یسوع بلبل کی قوت کے ذریعہ لوگوں کو بد رُوحوں سے

نجات دلاتا ہے۔ بلبل بد رُوحوں کا سردار ہے۔“

۲۵ فریسی جن واقعات پر غور کرتے تھے وہ یسوع کو معلوم
تھا۔ جس کی وجہ سے یسوع نے اُن سے کہا کہ ”جس حکومت میں
آپسی اختلافات ہوں وہ تباہ و برباد ہو جاتی ہے۔ داخلی اختلافات سے
پُھوٹ کا شکار ہونے والی شہر اور خاندان قائم اور دیر پا ثابت نہ ہو

کو قصور وار ٹھہرائیگی۔ کیوں کہ وہ ملکہ سلیمان کی حکمت کی تعلیم سُننے کے لئے بہت دُور سے آئی تھی۔ اور میں سلیمان سے زیادہ مُقَدِّم ہوں۔“

آج کے ظالم و جاہل لوگوں کی حالت

(لوقا ۱۱ : ۲۴-۲۶)

۳۳ ”بُری رُوح جب آدمی سے باہر آتی ہے اور آرام و سکون پانے کے لئے جگہ کی تلاش کرتے ہوئے پانی نہ پائے جانے والی خشک سوکھی جگہ پر سبز کرتی ہے۔ تب بھی اس بُری رُوح کو سکون پانے کے لئے کوئی جگہ نہیں ملتی۔ ۳۴ تب وہ رُوح کھے گی کہ میں پہلے جس گھر کو چھوڑ کر کہ آئی ہوں اب پھر دوبارہ اس گھر کو جاؤں گی۔ جب پھر رُوح دوبارہ اس کے پاس آئے گی تو وہ گھر خالی رہے گا صاف ستھر اجمار ڈو دیا اور آراستہ و پیراستہ کیا ہوا ہو گا۔ ۳۵ تب وہ بُری رُوح باہر جا کر خود سے زیادہ سخت ظالم سات بُری رُوحوں کو ساتھ لے ہوئے آتی ہے۔ پھر وہ رُوحیں اس آدمی میں گھس کر گھر کر لیتی ہیں۔ اور اس آدمی کو پہلے کے مقابلے میں مزید مصائب کا سامنا کرنا ہو گا۔ اور کہا کہ اس زمانہ میں ظالم اور بُرے لوگوں کا حشر بھی اسی طرح ہو گا۔“

یسوع کے شاگردوں کی اس کے اہل خاندان ہونے کے

(مرقس ۳ : ۳۱-۳۵؛ لوقا ۸ : ۱۹-۲۱)

۳۶ یسوع جب لوگوں سے باتیں کر رہا تھا تب اس کی ماں اور اس کے بھائی باہر آ کر کھڑے ہو گئے اور وہ اس سے باتیں کرنا چاہتے تھے۔ ۳۷ کسی نے یسوع سے کہا کہ ”تیری ماں اور بھائی تیرے لئے باہر انتظار میں کھڑے ہیں اور وہ تجھ سے باتیں کرنا چاہتے ہیں۔“

۳۸ یسوع نے اس آدمی کو جواب دیا ”کہ میری ماں کون ؟ اور میرے بھائی کون ؟“ ۳۹ اپنے شاگردوں کی طرف اشارہ کرتے ہوئے کہا کہ ”دیکھو یہی میری ماں اور یہی میرے بھائی ہیں۔ ۴۰ آسمانوں میں رہنے والے میرے باپ کی مرضی کے

میں تُم کیوں کر اچھی بات سمجھ سکو گے؟ تمہارے دل جن باتوں سے بھرے ہوئے ہیں تمہاری زبان وہی بات کرے گی۔ ۳۵ شریف النفس آدمی اپنے دل میں نیک اور اچھی باتوں ہی کو جگہ دیتا ہے۔ اس وجہ سے وہ اپنے دل سے نکلنے والی اچھی باتوں ہی کو بولتا ہے۔ لیکن اس کے بُرا اور ظالم جو ہو گا وہ تو اپنے دل میں صرف برائیوں ہی کا ذخیرہ کرتا ہے۔ اس وجہ سے وہ وہی بُری باتیں زبان سے نکالے گا جو اس کے دل سے نکلتی ہیں۔ ۳۶ اور میں تُم سے کہتا ہوں کہ لوگ غفلت اور لاپرواہی سے جو باتیں کرتے ہیں اُن کو انصاف اور فیصلہ کے دن ہر بات کی جواب دہی ہو گی۔ ۳۷ تمہارے ہی الفاظ تمہیں راستہ ثابت کرنے کے لئے استعمال ہوں گے۔ تمہارے باتوں ہی سے تمہارا نیک اور راستہ باز اور گناہ گار قصور وار ہونے کا فیصلہ کیا جائے گا۔“

نشانیوں کو ظاہر کرنے کے لئے یسوع کی مانگ (مطالبہ)

(مرقس ۱۱ : ۱۸-۱۹؛ لوقا ۱۱ : ۲۹-۳۲)

۳۸ تب چند فریسی اور مُصلِحین شریعت نے یسوع سے کہا ”اے ہمارے استاد تو نے جن باتوں کو کہا ہے ان کو ثابت کرنے کے لئے ایک معجزہ پیش کر۔“

۳۹ یسوع نے کہا ”بُرے اور گناہ گار لوگ معجزہ کو دیکھنے کی آرزو کرتے ہیں۔ لیکن ان کے لئے کوئی معجزہ دکھا یا نہ جائے۔ سوائے جو نبی یوناہ پر ظاہر کیا گیا تھا۔ ۴۰ جس طرح یوناہ نبی مسلسل تین دن اور رات ایک بڑی مچھلی کے پیٹ میں رہے ٹھیک اسی طرح ابن آدم بھی مسلسل تین دن اور رات قبر میں رہے گا۔ اس کے علاوہ ان کو اور کوئی نشانی نہ دکھائی جائے گی۔ ۴۱ حق و انصاف کے فیصلہ کے دن شہر نینوہ کے لوگ تمہارے ساتھ کھڑے ہوئے زندہ لوگوں کے بارے میں تُمرم ہو نے کا اعلان کریں گے۔ کیوں کہ یوناہ جب تبلیغ کرتا تھا تو وہ اپنی زندگیوں میں تبدیلی لائے تھے۔ لیکن میں تُم سے کہتا ہوں کہ میں یوناہ سے زیادہ مُقَدِّم ہوں۔ ۴۲ انصاف و فیصلہ کے اس دن جنوبی علاقہ کی ملکہ تُم سب کے ساتھ اُٹھ کھڑی ہو گی اور تُم سب

سمجھنے کی صرف تم میں صلاحیت ہے۔ اور اُن پوشیدہ سچائی کو دیگر لوگ سمجھ نہیں پاتے۔ ۱۲ جس کو تھوڑا علم و حکم دیا گیا ہے وہ مزید علم حاصل کر کے علم و حکمت والا بنے گا۔ لیکن جو علم و حکمت سے عاری ہوگا۔ اُس کے پاس کا وہ برائے نام علم بھی کھو دے گا۔ ۱۳ اسی لئے میں ان تمثیلوں کے ذریعہ لوگوں کو تعلیم دیتا ہوں۔ اُن لوگوں کا حال یہ ہے کہ یہ دیکھ کر بھی نہیں دیکھتے کہ برابر اُسُن کر بھی نہ سُننے کے برابر ہیں۔ ۱۴ ایسے لوگوں کے بارے میں یسعیاہ نے جو کہا وہ سچ ہوا:

”تم غور و فکر کرتے ہو اور سُنتے ہو۔ لیکن تم نہیں سمجھتے حالانکہ تم دیکھتے ہو لیکن جو کچھ تم دیکھتے ہو اِس کے معنی تم کو سمجھ میں نہیں آتے۔“

۱۵ ہاں اُن لوگوں کے ذہن کُند ہو گئے ہیں اور کان بہرے ہو گئے ہیں اور اِسکھوں کی روشنی ماند پڑ گئی ہے۔ وہ اپنی اِسکھوں سے دیکھ کر بھی نہ دیکھنے والوں کی طرح اور اپنے کانوں سے سُن کر بھی نہ سُننے والوں کی طرح اور دل رکھتے ہوئے بھی نہ سمجھ میں آنے والوں کی طرح میری طرف متوجہ نہ ہونے والوں کی طرح اور میری طرف سے شفاء نہ پانے کی وجہ سے ایسا ہوا۔

یسعیاہ ۶: ۹-۱۰

۱۶ تم تو قابلِ مبارک باد ہو۔ تمہارے سامنے نظر آنے والے واقعات اور سُننے جانے والے حالات کو تم اچھی طرح سمجھ سکتے ہو۔ ۱۷ میں تم سے سچ بھکتا ہوں کہ اب تمہارے لئے دیکھنے کے واقعات جو ہیں وہ دیکھنے کے لئے اور کئی سننے کے حالات ہیں اُن کو سُننے کے لئے کئی نبیوں نے اور نیک لوگوں نے آرزو کی۔ کہ وہ چیزیں دیکھیں جنہیں تم دیکھ رہے ہو لیکن اُنہوں نے کبھی نہیں دیکھا اور کئی نبیوں اور نیک لوگوں نے وہ چیزیں سُننا چاہا جو تم سُن رہے ہو لیکن اُنہوں نے کبھی نہیں سُننا۔

تمہاری تعلیم سے متعلق یسوع کی وضاحت

مطابق زندگی گزارنے والا ہی حقیقی معنوں میں میرا بھائی ہوگا اور کہا کہ وہی میری ماں اور میری بہن بھی ہوگی۔“

تمہاری تعلیم سے متعلق یسوع نے تعلیم دی

(مرقس ۱: ۳-۹؛ لوقا ۸: ۳-۸)

۱۳ اسی دن یسوع گھر سے نکل کر جمیل کے کنارے جا کر بیٹھ گیا۔ ۲ اور کئی لوگ یسوع کے اطراف جمع ہو گئے۔ تب یسوع کشتی میں جا بیٹھا۔ اور تمام لوگ جمیل کے کنارے کھڑے تھے۔ ۳ تب یسوع نے تمثیلوں کے ذریعہ کئی چیزیں انہیں سکھائیں۔ اور یسوع ان کو یہ تمثیل دینے لگا کہ ”ایک کسان بیج بونے کے لئے گیا۔ ۴ جب وہ تمہاری زریں کر رہا تھا تو چند بیج راستے کے کنارے پر گرے۔ اور پرندے آکر ان تمام بیجوں کو چگ لے۔ ۵ چند بیج پتھر پٹی زمین میں گر گئے۔ اس زمین میں زیادہ مٹی نہ ہونے کی وجہ سے بیج بہت جلد اُل آئے۔ ۶ لیکن جب سورج اُبھرا، اس نے پودوں کو جھلسا دیا۔ تو وہ اُلگے ہوئے پودے سوکھ گئے۔ اس لئے کہ ان کی جڑیں گھرائی تک نہ جاسکیں۔ ۷ دیگر چند بیج خار دار جھاڑیوں میں گر گئے۔ اور وہ خار دار جھاڑیوں نے اُن کو دبا کر اُن اچھے بیجوں کی فصل کو آگے بڑھنے سے روک دیا۔ ۸ دوسرے چند بیج اچھی زرخیز زمین میں گر گئے۔ اور وہ تشو نما پا کر ثمر آور ہوئے بعض پودے صد فیصد بیج دئے، بعض پودے ۶۰ فیصد زیادہ اور بعض نے تیس فیصد زائد بیج دئے۔ ۹ میری باتوں پر کان دھرنے والے لوگ ہی غور سے سُنئے“

یسوع نے تمہیں استعمال کیوں کیا؟

(مرقس ۱۰: ۳-۱۲؛ لوقا ۹: ۳۰-۱۰)

۱۰ تب شاگرد یسوع کے پاس آکر پوچھنے لگے ”تو تمہیں لوگوں کے ذریعہ لوگوں کو کیوں تعلیم دیتا ہے؟“

۱۱ یسوع نے کہا ”کہ اُن کی بادشاہت کی پوشیدہ سچائی کو

(مرقس ۴: ۱۳-۲۰؛ لوقا ۸: ۱۱-۱۵)

تو نما پا کر دانہ دار بن گیا تو اس کے ساتھ گوکھرو کے پودے بھی بڑھنے لگے۔ ۲ تب اس کسان کے خادم نے اُس کے پاس آکر دریافت کیا کہ تو اپنے کھیت میں اچھے دانہ کو بويا۔ مگر وہ گوکھرو کا دانہ کہاں سے آیا؟

۲۸ اُس نے جواب دیا کہ ”یہ دشمن کا کام ہے۔ تب ان خادموں نے پوچھا کہ کیا ہم جا کر اس گوکھرو کے پودے کو اکھاڑ پھینکیں۔“

۲۹ ”اُس آدمی نے کہا کہ ایسا مت کرو کیوں کہ تم گوکھرو کو نکالتے ہوئے گیوں کو بھی نکال پھینکو گے۔ ۳۰ فصل کی کٹائی تک گوکھرو دانے اور گیوں دونوں کو ایک ساتھ اُگنے دو۔ فصل کی کٹائی کے وقت میں مزدوروں سے کہتا ہوں کہ پہلے گوکھرو بیجوں کو جمع کرو اور جلانے کے لئے ان کے گٹھے باندھ دو، اور پھر اُسکے بعد گیوں کو بیجاہ کر کے اس کو میرے گتھے میں رکھو۔“

مختلف تمثیلوں کے ذریعہ یسوع کی تلقین

(مرقس ۴: ۳۰-۳۳؛ لوقا ۱۳: ۱۸-۲۱)

۳۱ تب یسوع نے ایک اور تمثیل لوگوں سے کہی ”اسمانی بادشاہت رانی کے دانے کے مشابہ ہے۔ کسی نے اپنے کھیت میں اس کی تخم ریزی کی۔ ۳۲ وہ ہر قسم کے دانوں میں بہت چھوٹا دانہ ہے۔ اور جب وہ ختمو نما پا کر بڑھتا ہے تو کھیت کے دوسرے درختوں سے لمبا ہوتا ہے۔ جب وہ درخت ہوتا ہے تو پرندے آکر اس کی شاخوں میں گھونسلے بناتے ہیں۔“

۳۳ پھر یسوع نے لوگوں سے ایک اور تمثیل کہی ”اسمانی بادشاہت خمیر کی مانند ہے جسے ایک عورت نے روٹی پکانے کے لئے ایک بڑے برتن جسمیں اٹھا ہے اور اس میں خمیر ملا دیا ہے۔ گو یا وہ پورا اٹھا خمیر کی طرح ہو گیا ہے۔“

۳۴ یسوع ان تمام باتوں کو تمثیلوں کے ذریعہ بیان کرنے لگا۔ جب بھی وہ تعلیم و تلقین کرتا تو تمثیلوں کے ذریعہ سمجھاتا۔

۳۵ نبی کی بھی موتی یہ بات اس طرح پوری ہوئی مع تمثیلوں کے

۱۸ ”ایسی صورت میں کسان کے متعلق کبھی گئی تمثیل کے معنی سُنو۔ ۱۹ سرکل کے کنارے میں گرنے والے بیج سے مراد کیا ہے؟ راستے کے کنارے گرے بیج اُس آدمی کی مانند ہے جو آسمانی بادشاہت کے متعلق تعلیمات کو سن رہا ہے لیکن سمجھ نہیں رہا ہے۔ اس کو نہ سمجھنے والا انسان ہی راستے کے کنارے گرے ہوئے بیج کی طرح ہے۔ بُرا شخص آکر اس آدمی کے دل میں بوئے گئے بیجوں کو نکال باہر بیسک دیتا ہے۔ ۲۰ اور پتھر پٹی زمین میں گرے ہوئے بیج سے مراد کیا ہے؟ وہ بیج اس شخص کی مانند ہے۔ بہ خوشی جو تعلیمات کو سُنتا ہے اور ان تعلیمات کو بُجھوشی فوراً قبول کر لیتا ہے ۲۱ لیکن وہ آدمی جو کلام کو اپنی زندگی میں مستحکم نہیں بناتا اس لئے وہ اُس کلام پر ایک مختصر وقت کے لئے عمل کرتا ہے۔ اور اس کلام کو قبول کرنے کی وجہ سے خود پر کوئی تکلیف یا مصیبت آتی ہے تو وہ اس کو جلد ہی چھوڑ دیتا ہے۔ ۲۲ خار دار جاڑیوں کے بیج میں گرنے والے بیج سے کیا مراد ہے تعلیم کو سُنے کے بعد زندگی کے تفکرات میں اور دولت کی محبت میں تعلیم کو اپنے میں پروان نہ چڑھانے والا ہی خار دار زمین میں بیج کے گرنے والے کی طرح ہے۔ یہی وجہ ہے کہ تعلیم اس آدمی کی زندگی میں کچھ پھل نہ دے گی۔ ۲۳ اور کہا کہ اچھی زمین میں گرنے والے بیج سے کیا مراد ہے؟ تعلیم کو سُن کر اور اس کو سمجھ کر جانے والا شخص ہی اچھی زمین پر گرے ہوئے بیج کی طرح ہو گا۔ وہ آدمی پروان چڑھ کر بعض اوقات سو فیصد اور بعض اوقات ساٹھ فیصد اور بعض اوقات تیس فیصد پھل دے گا۔“

گیوں اور گوکھرو کے دانہ کی تمثیل

۲۴ تب یسوع ان کو ایک اور تمثیل کے ذریعہ تعلیم دینے لگا۔ وہ یہ کہ ”اسمان کی بادشاہت سے مراد ایک اچھے بیج کو اپنے کھیت میں بونے والے ایک کسان کی طرح ہے۔ ۲۵ اُس رات جب کہ لوگ سب سو رہے تھے تو اُس کا ایک دشمن آیا اور گیوں کے بیج میں گوکھرو کے دانے بو کر چلا گیا۔ ۲۶ جب گیوں کا پودا

اس آدمی نے اپنی ساری جائیداد کو بیچ کر اس کھیت کو خرید لیا۔
 ۳۵ ”آسمانی بادشاہت عمدہ اور اصلی موتیوں کو ڈھونڈنے
 والے ایک سوداگر کی طرح ہے جو قیمتی موتیوں کو تلاش کرتا
 ہے۔ ۳۶ ایک دن اُس تاجر کو بہت ہی قیمتی ایک موتی ملا۔
 تب وہ گیا اور اپنی تمام جائیداد کو فروخت کر کے اس موتی کو
 خرید لیا۔

ذریعہ

”تعلیم دیتا ہوں، دنیا کے وجود میں آنے کے بعد سے
 ان واقعات پر کہ جن پر پردے پڑے ہیں میں ان کو
 زبور ۸: ۷: ۲
 بیان کروں گا۔“

محل تمثیل کے لئے یسوع کی وضاحت

۳۶ تب یسوع لوگوں کو چھوڑ کر گھر چلا گیا۔ اُس کے شاگرد
 اُس کے قریب گئے اور اُس سے کہا ”کہ گوکھو۔ بیسوں سے متعلق
 تمہل ہم کو سمجھاؤ۔“

مچھلی کے جال سے متعلق تمثیل

۳۷ ”آسمانی بادشاہت سمندر میں ڈالے گئے ایک مچھلی
 کے جال کی طرح ہے۔ اس جال میں مختلف قسم کی مچھلیاں پھنس
 گئیں۔ ۳۸ تب وہ جال مچھلیوں سے بھر گیا۔ مچھری سے اس جال
 کو جھیل کے کنارے لائے اور اس سے اچھی مچھلیاں ٹوکریوں میں
 ڈال لیں اور خراب مچھلیوں کو پھینک دیا۔ ۳۹ اس دنیا کے
 اختتام پر سبھی ویسا ہی ہو گا۔ فرشتے آئیں گے اور نیک کاروں کو بد
 کاروں سے الگ کریں گے۔ ۵۰ فرشتے بُرے لوگوں کو آگ کی
 بھٹی میں پھینک دیں گے۔ اس جگہ لوگ روئیں گے۔ درد و تکلیف
 میں اپنے دانتوں کو پیسیں گے۔“

۵۱ یسوع اپنے شاگردوں سے پوچھا ”کہ کیا تم ان تمام
 باتوں کو سمجھ گئے ہو؟“

شاگردوں نے جواب دیا کہ ”ہم سمجھ گئے ہیں“
 ۵۲ تب یسوع نے اپنے شاگردوں سے کہا ”کہ آسمانی
 بادشاہت کے بارے میں تعلیم دینے والا ہر ایک معلم شریعت
 مالک مکان کی طرح ہو گا جو پرانی چیزوں کو اس گھر میں جمع کر کے
 اُن کو پھر باہر نکالے گا۔“

۳۷ یسوع نے اس طرح جواب دیا کہ، کھیت میں اچھے قسم
 کے بیجوں کی تخم ریزی کرنے والا ہی ابن آدم ہے۔ ۳۸ کھیت یہ
 دنیا ہے۔ اچھے بیج ہی آسمانی بادشاہت میں شامل ہونے والے خدا
 کے بچے ہیں اور بُرے و بدکاروں سے رشتہ رکھنے والے ہی وہ گھو کرو
 کے بیج ہیں۔ ۳۹ ”گڑھے بیج کو بونے والا دشمن ہی وہ شیطان
 ہے۔ فصل کی کٹائی کا موسم ہی دنیا کا اختتام ہے اور اس کو جمع
 کرنے والے مزدور ہی خدائی فرشتے ہیں۔

۴۰ ”گڑھے دانوں کے پودوں کو اکھاڑ کر اُس کو آگ میں
 جلادیتے ہیں اور دنیا کے اختتام پر ہونے والا یہی کام ہے۔ ۴۱
 ابن آدم اپنے فرشتوں کو بھیجے گا۔ اور اُس کے فرشتے گناہوں میں
 ملوث بُرے اور شر پسند لوگوں کو جمع کریں گے۔ اور وہ اُن کو اُس
 کی بادشاہت سے باہر نکال دیں گے۔ ۴۲ فرشتے ان لوگوں کو آگ
 میں پھینک دیں گے۔ اور وہاں وہ تکلیف سے روتے ہوئے اپنے
 دانتوں کو پیستے رہیں گے۔ ۴۳ تب اچھے لوگ سورج کی مانند
 چمکیں گے۔ وہ اپنے باپ کی بادشاہی میں ہوں گے۔ میری باتوں
 پر توجہ دینے والے لوگو غور سے سنو۔

پیدائشی گاؤں کے لئے یسوع کا سفر

(مرقس ۱۰: ۱۶: ۱۶: ۳۰)

۵۳ یسوع ان تمثیلوں کے ذریعہ تعلیم دینے کے بعد وہاں
 سے چلا گیا۔ ۵۴ تب وہ اُس کے گاؤں گیا۔ یسوع جب یہودی
 عبادگاہ میں تعلیم دے رہا تھا تو لوگ تعجب کرنے لگے۔ آپس میں

۴۴ ”آسمانی بادشاہت کھیت میں گڑھے ہونے خزانہ کی
 مانند ہے۔ ایک دن کسی نے اُس خزانے کو پایا۔ اور بے انتہا
 مسرت و خوشی سے اُس کو کھیت ہی میں چُھپا کر رکھ دیا۔ تب پھر

بیروڈیس اور اُس کے مہمانوں کے سامنے ناچنے لگی۔ اور بیروڈیس اُس سے بہت خوش ہوا۔ اس لئے اُس نے اُس وعدہ کیا کہ اُس کو جو چاہتی ہے وہ میں مجھے دوں گا۔ ۸ بیروڈیس نے اپنی بیٹی سے کہا کہ کیا مانگا جائے۔ تب وہ بیروڈیس سے کہنے لگی کہ بہتسمہ دینے والے ”یوحنا کا سر اُسی جگہ اور اسی طشت میں مجھے دیدے۔“ ۹ بیروڈیس بادشاہ بہت دکھی تھا۔ اس لئے کہ اُس نے وعدہ کیا تھا کہ وہ جو پوچھے گی اُس کو دے گا۔ بیروڈیس کی صفت میں کھانا کھانے والے لوگ بھی اس وعدہ کو سُنئے تھے۔ اِس لئے اُس کی مانگ کے مطابق دینے کے لئے بیروڈیس نے حکم دیا۔ ۱۰ قید خانے کو جا کر یوحنا کا سر قلم کر کے لانے اُس نے سپاہیوں کو بھیج دیا۔ ۱۱ وہ یوحنا کا سر طشت میں لا کر اُس کے حوالے کئے۔ وہ اس کو لئے اپنی ماں بیروڈیس کے پاس گئی۔ ۱۲ یوحنا کے شاگرد آئے اور اس کی لاش کو گئے۔ اور اُس کو دفن کر کے قبر بنا دی۔ وہ یسوع کے پاس گئے۔ اور پیش آئے ہوئے سارے واقعات کو سنایا۔

پانچ ہزار سے زیادہ لوگوں میں غذا (انا) کی تقسیم

(مرقس ۶: ۳۰-۳۳؛ لوقا ۹: ۱۰-۱۷؛ یوحنا ۶: ۱-۱۳)

۱۳ یسوع کو یوحنا کے بارے میں جب تفصیل معلوم ہوئی تو یسوع کشتی میں سوار ہو کر اکیلا ہی ویران جگہ پر چلا گیا لیکن لوگ اُس کے متعلق جان گئے تھے۔ اِس لئے وہ سب اپنے گاؤں کو چھوڑ کر پیدل ہی وہاں چلے گئے جہاں یسوع تھا۔ ۱۴ جب یسوع وہاں کنارے پر آیا تو دیکھا کہ لوگوں کا مجمع ہے اُن پر ترس کھایا اور ان کے بیماریوں کو شفا بخشی۔

۱۵ جب شام ہوئی تو شاگرد یسوع کے پاس آکر کہنے لگے ”کہ اُس جگہ لوگوں کی رہائش نہیں ہے۔ اور اب وقت ہو گیا ہے۔ اور لوگوں کو گاؤں میں بھیج دے تاکہ وہ اپنے لئے کھانا خرید لیں۔“

۱۶ یسوع نے اُن سے کہا ”کہ لوگوں کو جانے کی ضرورت نہیں۔ تم ہی اُن کے لئے خوراک کا سامنا کھانے کے لئے دو۔“

۱۷ شاگردوں نے جواب دیا کہ ”ہمارے پاس تو صرف

کھنے لگے“ یہ سوچ سمجھ حکمت علم اور یہ معجزے دکھانے کی قوت یہ کہاں سے پایا ہے؟ ۵۵ یہ تو صرف اُس بڑھئی کا بیٹا ہے۔ اور اُس کی ماں مریم ہے۔ یعقوب، یوسف اور شمعون اُس کے بھائی ہیں۔ ۵۶ اور اُس کی سب بہنیں ہمارے پاس ہیں۔ اور آپس میں باتیں کرنے لگے کہ ایسے میں یہ حکمت اور معجزے دکھانے کی طاقت کہاں سے پایا ہے؟“ ۵۷ اُس کو کسی نے قبول نہ کیا۔

یسوع نے ان سے کہا ”دوسرے لوگ نبی کی تعظیم کرتے ہیں لیکن نبی کے گاؤں کے لوگ اور اُس کے افراد خاندانِ عزت نہیں دیتے۔“

۵۸ چونکہ ان لوگوں میں ایمان نہ ہونے کی وجہ سے اس نے وہاں کئی معجزے نہیں دکھائے۔

یسوع سے متعلق بیروڈیس کی رائے

(مرقس ۶: ۱۴-۱۶؛ لوقا ۹: ۷-۹)

۱۲ اُس زمانے میں بیروڈیس گلیل میں حکومت کرتا تھا لوگ یسوع سے متعلق جن واقعات کو سُناتے تھے وہ سب اُسے معلوم ہوئے۔ ۲ یہی وجہ ہے کہ بیروڈیس نے اپنے خادموں سے کہا کہ ”حقیقت میں وہ ہی بہتسمہ دینے والا یوحنا ہے۔ پھر وہ دوبارہ جی اُٹھا ہے۔ اسی وجہ سے وہ معجزے دکھانے کی طاقت رکھتا ہے۔“

بہتسمہ دینے والے یوحنا کے قتل کے جانے کے بارے میں

۱۳ اس سے قبل بیروڈیس کی وجہ سے بیروڈیس نے یوحنا کو زنجیروں میں جکڑوا کر قید خانے میں ڈلوا یا تھا۔ بیروڈیس کے بھائی فلپس کی بیوی تھی۔ ۱۴ یوحنا بیروڈیس سے کہہ رہا تھا۔ ”یہ تمہارے لئے صحیح نہیں کہ تم بیروڈیس کے ساتھ رہو یہ کھنا ہی اُس کے لئے قید جانے کی وجہ بنی۔“ ۱۵ بیروڈیس یوحنا کو قتل کر وانا چاہتا تھا۔ لیکن وہ لوگوں سے گھبرا کر قتل نہ کروا سکا لوگ یوحنا کو ایک نبی کی حیثیت سے مانتے تھے۔

۶ بیروڈیس کی پیدائشی سالگرہ کے دن بیروڈیس کی بیٹی

یا۔ ۳۰ لیکن وہ طوفانی ہوا اور لہروں کو دیکھ کر خوف زدہ ہوا اور پانی میں ڈوبنے کے قریب ہوا اور پکار کر کہنے لگا ”اے خداوند مجھے بچاؤ۔“

۳۱ یسوع نے اپنا ہاتھ آگے بڑھا کر پطرس کو پکڑ لیا۔ اور کہا ”اے کم ایمان والو تم نے کیوں شک کیا؟“

۳۲ جب پطرس اور یسوع کشتی میں سوار ہوئے تو ہوا تھم گئی۔ ۳۳ کشتی میں سوار شاگرد یسوع کے سامنے گر گئے۔ اور کہنے لگے کہ ”حقیقت میں تو ہی خدا کا بیٹا ہے۔“

یسوع کئی بیماریوں کو شفاء دیتا ہے
(مرقس ۶: ۵۳-۵۶)

۳۴ وہ پارچا گرگنیمرت کے علاقہ میں پہنچے۔ ۵۳ وہاں کے لوگوں نے یسوع کو دیکھا۔ اور انہیں یہ معلوم ہوا کہ یہ کون تھا؟ اس وجہ سے وہ انہوں نے اطراف و اکناف کے علاقوں کے باشندوں کو یسوع کے آنے کی خبر دی۔ لوگوں نے تمام بیماریوں کو یسوع کے پاس لایا۔ ۳۶ اور انہوں نے اُس سے التجا کی کہ ”اُس کے پیر بن کو چھوئے کی اجازت دے۔“ اور جن لوگوں نے اس کے پیر بن کو چھوا وہ سب شفا یاب ہوئے۔

خدا کا حکم اور لوگوں کے اصول
(مرقس ۷: ۱-۲۳)

تب چند فریسی اور معلمین شریعت یرو شیلیم سے یسوع کے پاس آئے اور کہا۔ ”۲ تمہارے ماننے والے ہمارے اجداد کے اصول و روایت کی اطاعت کیوں نہیں کرتے؟ اور پوچھا کہ تیرے شاگرد کھانا کھانے سے قبل ہاتھ کیوں نہیں دھوتے؟“

۳ یسوع نے کہا ”تمہارے پاس جلی آ رہی روایت پر عمل کرنے کے لئے خدائی احکام کی خلاف ورزی تم کیوں کرتے ہو؟ ۴ خدائی حکم ہے کہ تم اپنے ماں باپ کی تعظیم کرو*۔ دوسرا حکم

پانچ روٹیاں اور دو مچھلیاں ہیں۔“

۱۸ یسوع نے کہا کہ ”ان روٹیوں اور مچھلیوں کو لاؤ۔“ ۱۹ تب اُس نے لوگوں کو ہری گھاس پر بیٹھنے کے لئے کہا پانچ روٹیاں اور دو مچھلیاں نکالیں۔ آسمان کی طرف دیکھا اور خدا کا شکر ادا کیا۔ روٹیوں کو توڑ کر اپنے شاگردوں میں دیا۔ اور شاگردوں نے روٹیوں کو لوگوں میں تقسیم کر دیں۔ ۲۰ لوگ کھاپی کر سیر ہو گئے۔ جب لوگ کھانے سے فارغ ہوئے تو کھانے کے بعد بھی بچی ہوئی روٹیوں کے ٹکڑوں کو جب شاگردوں نے جمع کیا تو بارہ ٹوکریاں بھر گئیں۔ ۲۱ کھانے سے فراغت پانے والوں میں عورتوں اور بچوں کے علاوہ تقریباً پانچ ہزار آدمیوں نے کھانا کھایا۔

جمیل کے (پانی) کے اوپر یسوع کی چمیل قدمی
(مرقس ۶: ۲۵-۳۵؛ یوحنا ۶: ۱۵-۲۱)

۲۲ تب یسوع نے اپنے شاگردوں سے کہا کہ ”میں ان لوگوں کو رخصت کر کے بعد میں آوں گا۔ اور تم لوگ اب کشتی میں سوار ہو کر جمیل کے اُس پارچلے جاؤ۔“ ۲۳ اُس نے لوگوں کو رخصت کرنے کے بعد دعا کرنے کے لئے تنہا پہاڑ کے اوپر چلا گیا۔ اُس وقت رات ہو گئی تھی۔ اور وہاں اکیلا ہی تھا۔ ۲۴ اس وقت کشتی جمیل میں بہت دور تک چلی گئی تھی۔ اور وہ مخالفت ہوا اور لہروں کے تھپیرٹوں کا سختی سے مقابلہ کر رہی تھی۔

۲۵ رات کے آخری پہر تک بھی شاگرد کشتی ہی میں تھے۔ وہ جمیل میں پانی کے اوپر چل رہا تھا۔ ۲۶ جب انہوں نے اُس کو پانی پر چلتے ہوئے دیکھا تو ڈر گئے انہوں نے اس کو ”بھوت سمجھا اور مارے خوف کے چیخنے لگے۔“

۲۷ فوراً یسوع اُن سے بات کرتے ہوئے کہنے لگا کہ ”فکر مت کرو میں ہی ہوں ڈرو مت۔“

۲۸ پطرس نے کہا ”اے خداوند اگر حقیقت میں تم ہی ہو تو مجھے حکم کرو کہ میں پانی پر چلتے ہوئے تمہارے پاس آؤں۔“

۲۹ یسوع نے پطرس سے کہا کہ ”آجا“

فوراً پطرس کشتی سے اتر کر پانی پر چلتے ہوئے یسوع کے پاس آ

خُدا کا یہ ہے کہ اگر کوئی اپنے باپ یا اپنی ماں کو ذلیل و رسوا کرے تو وہ قتل کیا جائے* - ۱۵ لیکن اگر یہ کھے کہ ایک آدمی اپنے باپ کو اپنی ماں کو یہ کھے کہ تمہاری مدد کرنا میرے لئے ممکن نہیں کیوں کہ میرے پاس ہر چیز خُدا کی بڑھائی کے لئے ہے تو پہر ماں باپ کی عزت کرنے کی کوئی ضرورت نہیں۔ ۶ تم اُس بات کی تعلیم دیتے ہو کہ وہ اپنے باپ کی عزت نہ کرے اُس صورت میں تمہاری روایت ہی نے خُدا کی حکم کو پس پشت ڈال دیا ہے۔ ۷ تم سب ریاکار ہو۔ یسعیاہ نے تمہارے بارے میں صحیح کہا ہے وہ یہ کہ۔

۸ یہ لوگ تو صرف زبانی میری عزت کرتے ہیں۔ لیکن اُن کے دل مجھ سے دُور ہیں۔

۹ اور ان کا میری بندگی کرنا بھی بے سود ہے۔ اُنکی تعلیمات انسانی اصولوں ہی کی تعلیم دیتے ہیں۔“

یسعیاہ ۲۹: ۱۳

۲۱ یسوع اُس جگہ کو چھوڑ کر صور اور صیدا کے علاقہ میں گیا۔ ۲۲ اُس علاقہ کی رہنے والی ایک کنعانی عورت یسوع کے پاس آئی اور جین جین کر کھنے لگی ”کہ اے خُداوند داؤد کے بیٹے میرے حال پر رحم کر میری بیٹی پر بد رُوح کے اثرات ہو گئے ہیں اور وہ بہت ہی تکلیف میں مبتلا ہے۔“

۲۳ لیکن یسوع نے اُس کو کوئی جواب نہ دیا۔ اس وجہ سے شاگرد یسوع کے پاس آئے اور کھنے لگے کہ ”اُس عورت کو نکل جانے کے لئے کھد دے کیوں کہ وہ چیتے ہوئے ہمارے پیچھے ہی آ رہی ہے۔“

۲۴ یسوع نے کہا ”کہ میں خُدا کی طرف سے اسرائیل کی کھوئی ہوئی بیٹیوں کے سوا کسی اور کے پاس نہیں بھیجا گیا ہوں۔“

۲۵ تب وہ عورت یسوع کے پاس آئی اور یسوع کے سامنے گر گئی۔ اور کھنے لگی کہ ”اے میرے خدائے اورند! میری مدد کر۔“

۸ یہ لوگ تو صرف زبانی میری عزت کرتے ہیں۔ لیکن اُن کے دل مجھ سے دُور ہیں۔

۹ اور ان کا میری بندگی کرنا بھی بے سود ہے۔ اُنکی تعلیمات انسانی اصولوں ہی کی تعلیم دیتے ہیں۔“

یسعیاہ ۲۹: ۱۳

۱۰ یسوع نے لوگوں کو اپنے پاس بلا یا اور کہا ”کہ میری باتوں پر شعور کرو اور بات کو سمجھو۔ ۱۱ کوئی آدمی اپنے مُنہ سے کھپائی جانے والی چیز کے ذریعہ ناپاک و گند نہیں ہوتا بلکہ اُس نے کہا کہ اُس کے مُنہ سے جو بھی جھوٹے کلمات نکلے وہ ہی اس کو ناپاک کر دیتے ہیں۔“

۱۲ تب شاگرد یسوع سے فریب آکر اس سے کھنے لگے کہ ”کیا تم جانتے ہو کہ تمہاری کھی ہوئی بات کو فریسی نے سُن کر کتنا بُرا مانا ہے؟“

۱۳ یسوع نے جواب دیا ”آسمانوں میں رہنے والے میرے باپ نے جن پودوں کو نہیں لگایا وہ سب جڑ سمیت کھا ڈیئے جائیں گے۔ ۱۴ اور کہا کہ فریسی کو پریشان نہ کروا کیلئے دو وہی خود اندھے ہیں اور دوسروں کو راستہ دکھانا چاہتے ہیں۔ اس لئے کہ اگر اندھا اندھے کی رہنمائی کرے تو دونوں گڑھے میں گر

غیر یہودی عورت سے یسوع کی مدد

(مرقس ۷: ۲۴-۳۰)

۲۱ یسوع اُس جگہ کو چھوڑ کر صور اور صیدا کے علاقہ میں گیا۔ ۲۲ اُس علاقہ کی رہنے والی ایک کنعانی عورت یسوع کے پاس آئی اور جین جین کر کھنے لگی ”کہ اے خُداوند داؤد کے بیٹے میرے حال پر رحم کر میری بیٹی پر بد رُوح کے اثرات ہو گئے ہیں اور وہ بہت ہی تکلیف میں مبتلا ہے۔“

۲۳ لیکن یسوع نے اُس کو کوئی جواب نہ دیا۔ اس وجہ سے شاگرد یسوع کے پاس آئے اور کھنے لگے کہ ”اُس عورت کو نکل جانے کے لئے کھد دے کیوں کہ وہ چیتے ہوئے ہمارے پیچھے ہی آ رہی ہے۔“

۲۴ یسوع نے کہا ”کہ میں خُدا کی طرف سے اسرائیل کی کھوئی ہوئی بیٹیوں کے سوا کسی اور کے پاس نہیں بھیجا گیا ہوں۔“

۲۵ تب وہ عورت یسوع کے پاس آئی اور یسوع کے سامنے گر گئی۔ اور کھنے لگی کہ ”اے میرے خدائے اورند! میری مدد کر۔“

۲۶ تب یسوع نے جواب دیا کہ ”بچوں کے کھانے کی

لئے ہم اتنی روٹیاں کہاں سے لاسکتے ہیں؟ جبکہ یہاں سے کوئی گاؤں قریب نہیں ہے۔“

۳۴ اُس نے پوچھا ”کہ تمہارے پاس کتنی روٹیاں ہیں؟“
شاگردوں نے جواب دیا کہ ”ہمارے پاس صرف سات روٹیاں اور چند چھوٹی مچھلیاں ہیں۔“

۳۵ تب اُس نے لوگوں کو زمین پر بیٹھنے کا حکم دیا۔ ۳۶ ان سات روٹیوں اور مچھلیوں کو اٹھا کر اُس نے اُن کے لئے خُدا کا شکر ادا کیا پھر اُن کو توڑ کر شاگردوں کو دیا شاگردوں نے ان کو لوگوں میں بانٹ دیا۔ ۳۷ لوگ کھا کر سیر ہوئے۔ پھر کھانے سے بچی ہوئی روٹیوں کے ٹکڑوں کو جب شاگردوں نے جمع کیا تو سات ٹوکریاں بھر گئیں۔ ۳۸ اُس دن کھانا کھانے والوں میں صرف مرد ہی چار ہزار کی تعداد میں تھے۔ اُن کے علاوہ عورتوں اور بچوں نے بھی کھانا کھایا۔ ۳۹ تب یسوع نے اُن لوگوں کو اپنے آپنے گھروں کو جانے کی اجازت دے دی۔ پھر کشتی پر سوار ہو کر مکدان نام کے علاقے میں چلا گیا۔

یسوع کی آناش کرنے سے پہلے یسوع کی کوکوش

(مرقس ۸: ۱۱-۱۳؛ لوقا ۱۲: ۵۳-۵۶)

فریسی اور صدوقی یسوع کے پاس آئے۔ اور یسوع کو آزمانے کے لئے وہ پوچھنے لگے کہ تو اگر خُدا کا فرستادہ ہے تو

۱۶

اُس کے ثبوت میں ایک معجزہ تو دکھا دے۔ ۲ یسوع نے اُن سے کہا کہ ”غروب آفتاب کے وقت موسم کیسا ہوتا ہے تمہیں معلوم ہے اگر آسمان سرخ رہا تو کھتے ہو کہ موسم عمدہ ہے۔ ۳ صبح سورج کے طلوع ہوتے وقت تم آسمان پر دیکھتے ہو۔ اگر مطلع ابرا آلود سیاہ اور سرخ ہو تو کھتے ہو کہ آج بارش برے گی۔ یہ تمام چیزیں آسمان کی علامت ہیں تم ان علامات کو دیکھ کر اُن کے معنی سمجھتے ہو۔ ٹھیک اس طرح آج تم جن علامات کو دیکھتے ہو وہ بطور نشانی و علامت کے ہیں۔ لیکن تم کو ان علامات کے معنی معلوم نہیں۔ ۴ بُرے اور گناہ گار لوگ علامت کے طور پر معجزہ دیکھنے کی آرزو کرتے ہیں۔ اور جواب دیا کہ اُن کو یوناہ

روٹی کو نکال کر اُس کو کتوں کے سامنے ڈال دینا اچھا نہیں۔“
۵ اُس عورت نے جواب دیا کہ ”ہاں اے میرے خداوند! کتنے تو اپنے مالکوں کی میز سے گرنے والی غذا کے ٹکڑوں کو تو کھا جاتے ہیں۔“

۲۸ تب یسوع نے جواب دیا کہ ”اے عورت! تیرا ایمان بڑا بخیر ہے۔ اور میں تیری آرزو کو پوری کئے دیتا ہوں۔“ اسی لمحہ اُس کی بیٹی شفا یاب ہوئی۔

یسوع سے کئی لوگوں کو شفا پائی

۲۹ پھر یسوع اس جگہ کو چھوڑ کر گلیل کی جھیل کے کنارے جا کر ایک پہاڑ پر جا کر بیٹھ گیا۔

۳۰ لوگ جوق در جوق یسوع کے پاس آئے۔ اور اپنے ساتھ مختلف قسم کے بیماروں کو لاکر یسوع کے قدموں میں ڈال دئے۔ وہاں پر معذور، اندھے، لنگڑے، بہرے اور دوسرے بہت سی قسم کے لوگ تھے۔ وہ اُن سب کو شفا بخشا۔ ۳۱ جب لوگوں نے دیکھا کہ گوگے باتیں کرتے ہیں۔ لنگڑے پتلے پھرتے ہیں، اور معذور لوگ صحت پائے ہیں۔ اور اندھے بینا ہو گئے ہیں تو وہ انتہائی حیرت میں پڑ گئے اور اُس اسرائیل کے خُدا کی تعریف بیان کرنے لگے۔

ہار ہزار سے زیادہ لوگوں میں اناج کی تقسیم

(مرقس ۸: ۱-۱۰)

۳۲ یسوع نے اپنے شاگردوں کو پاس بلا کر کہا کہ ”میں بھی اُن لوگوں کے ساتھ ان کے دکھ اور تکلیف میں شریک ہوں۔ کیوں کہ یہ تین دن سے میرے ساتھ ہیں۔ اب اُن کو کھانے کے لئے کچھ بھی نہیں ہے۔ اور اُن کو بحالت بھوک واپس بھیج دینا مجھے گوارا نہیں۔ اور کہا یہ گھر جاتے ہوئے بھوک سے تڑپ جا نہیں گے۔“

۳۳ شاگردوں نے یسوع سے کہا کہ ”اِس مجمع کو کھلانے کے

(مرقس ۸:۲۷-۳۰؛ لوقا ۹:۱۸-۲۱)

۱۳ یسوع جب قیصر یہ فلیپی کے علاقہ میں آیا۔ تب یسوع نے اپنے شاگردوں سے پوچھا کہ ”مجھ ابن آدم کو لوگوں کیا کہہ کر پکارتے ہیں؟“

۱۴ ماننے والوں نے جواب دیا کہ ”بعض تو بپتسمہ دینے والا ہو حنا کے نام سے پکارتے ہیں اور بعض ایلیاہ * کے نام سے پکارتے ہیں۔ اور بعض یرمیاہ * کہہ کر یا نبیوں میں ایک کہہ کر پکارتے ہیں۔“

۱۵ تب اُس نے اُن سے پوچھا کہ ”تُو مجھے کیا پکارتے ہو؟“

۱۶ معون پطرس نے جواب دیا کہ ”تُو مسیح ہے اور تُو ہی زندہ ٹڈا کا بیٹا ہے۔“

۱۷ یسوع نے کہا کہ ”اے یوناہ کے بیٹے شمعون! تُو بہت مبارک ہے۔ اس بات کی تعلیم تجھے کسی انسان نے نہیں دی ہے۔ بلکہ میرے آسمانی باپ ہی نے ظاہر کیا ہے کہ میں کون ہوں؟ ۱۸ اِس وجہ سے میں تجھے کہتا ہوں کہ تُو ہی پطرس ہے۔ اور میں اُس چٹان پر اپنی کلیسا تعمیر کروں گا اور عالم ارواح * کی طاقت میری کلیسا کو شکست نہ دے سکے گی۔ ۱۹ اور کما کہ آسمان کی بادشاہت کی کتبیاں میں تجھے دوں گا۔ اِس زمین پر دیا جانے والا تیرا فیصلہ وہ ٹڈا کا فیصلہ ہو گا۔ اور اِس زمین پر دی جانے والی معافی وہ ٹڈا کی معافی ہو گی۔“ ۲۰ پھر یسوع نے اپنے شاگردوں کو تاکید کی کہ میرے مسیح ہونے کی بات کسی سے نہ کہنا۔

اپنی موت کے بارے میں یسوع کا پہلا اعلان
(مسیحی ۸:۳۱-۱۰؛ لوقا ۹:۲۲-۲۷)

۲۱ اسوقت سے یسوع نے اپنے شاگردوں کو سمجھانا شروع کیا کہ وہ یروشلم کو جانا چاہتا تھا۔ اور پھر وہ وہاں یہودیوں کے

کی نشانی کے سوا کوئی اور نشانی نہیں ملتی۔“ تب یسوع اس جگہ کو چھوڑ کر دوسری جگہ چلا گیا۔

یسوعی قائدین کے بارے میں یسوع کی تاکید
(مرقس ۸:۱۳-۲۱)

۵ یسوع اور اُس کے شاگردوں نے جمیل کو عبور کیا۔ لیکن شاگرد ساتھ روٹی کے لے جانے کو بھول گئے۔ ۶ یسوع نے شاگردوں سے کہا کہ ”ہوشیار رہو فریسی اور صدیقیوں کے خمیر کے پھندے میں نہ آنا۔“

۷ شاگردوں اس کے معنوں پر گفتگو کی۔ اور آپس میں باتیں کرنے لگے ”کہ شاید ہم نے جو روٹی بھول کر آئے ہیں اس وجہ سے یسوع نے ایسا کہا ہو گا۔“

۸ شاگردوں کے اِس موضوع پر گفتگو کرنے کی بات یسوع کو معلوم تھی اس وجہ سے یسوع نے اُن سے کہا ”کہ تُو یہ باتیں کیوں کرتے ہو کہ تمہارے پاس روٹی نہیں ہے؟ اے کم ایمان رکھنے والو! ۹ کیا تُو اب تک اس کے معنی نہیں سمجھے ہو؟ پانچ روٹیوں سے پانچ ہزار آدمیوں کو کھانا کھلا دیا جانا تُو کو یاد نہیں؟ لوگوں کو کھانا کھانے کے بعد تُو نے کتنی ٹوکریوں کو روٹیوں سے بھر دا دئے کیا تُو کو یاد نہیں؟ ۱۰ کیا سات روٹیوں کے ٹکڑوں سے چار ہزار آدمیوں کو کھانا کھلانے کی بات تُو کو یاد نہیں؟ کھانے کے بعد تُو نے کتنی ٹوکریوں میں روٹیوں کو بھرا تھا کیا تُو کو یاد نہیں؟ ۱۱ اِس وجہ سے میں نے تُو سے جو کہا ہے وہ روٹیوں کی بابت نہیں۔ اور تُو اُس کے معنی کیوں نہیں سمجھتے۔ اور کہا کہ فریسیوں اور صدیقیوں کے خمیر سے ہوشیار رہنے کی میں تمہیں تاکید کرتا ہوں۔“

۱۲ تب شاگرد یسوع کی بات کو سمجھ گئے کہ وہ اُن کو روٹی میں چھڑکے ہوئے خمیر کے متعلق باخبر رہنے نہیں کہا۔ بلکہ فریسی اور صدیقیوں کی تعلیم کے اثر کو قبول نہ کرنے کی بات سے باخبر رہنے کو کہا ہے۔

یسوع ہی مسیح ہونے کے بارے میں پطرس کا اعلان

ایلیاہ یہ آدمی ٹڈا کے تعلق سے کہتا ہے تقریباً ۸۵۰ سال قبل مسیح سے
یرمیاہ یہ آدمی ٹڈا کے تعلق سے کہتا ہے تقریباً ۶۰۰ قبل مسیح سے
عالم ارواح سے بچنے کے لیے ”دورن کاروزارہ“ ہے۔

کی طرح روشن ہوا۔ اور اس کی پوشاک نور کی مانند سفید ہو گئی۔ ۳
اس کے علاوہ انہوں نے دیکھا کہ اُس کے ساتھ دو آدمی ہاتھیں
کرتے ہوئے کھڑے تھے۔ وہی موسیٰ اور ایلیاہ تھے۔

۴ پطرس نے یسوع سے کہا کہ ”اے ہمارے خداوند! یہ اچھا
ہے کہ ہم یہاں ہیں تم چاہو تو ہمارے لئے تین خیمے نصب کروں
گا۔ ایک تمہارے لئے ایک موسیٰ کے لئے اور ایک ایلیاہ کے
لئے۔“

۵ پطرس ابھی ہاتھیں کر رہا تھا کہ ایک تانباک بادل ان کے
اوپر سایہ لگان ہو گیا، اور اُس بادل میں سے ایک آواز سنائی دی کہ ”
یہی میرا چہیتا بیٹا ہے۔ میں اُس سے بہت زیادہ خوش ہوں اور اُس
کے فرماں بردار بنو۔“

۶ یسوع کے ساتھ موجود شاگردوں کو یہ آواز سنائی دی۔ وہ
بہت زیادہ خوف زدہ ہو کر منہ کے بل زمین پر گر گئے۔ تب
یسوع شاگردوں کے پاس آکر ان کو چھوا اور کہا ”کہ گھبراؤ مت
اٹھو“ ۸ جب وہ اپنی آنکھیں کھول کر دیکھے تو وہاں پر یسوع کے
سوا کوئی اور نہیں تھا۔

۹ جب وہ پہاڑ سے نیچے اتر رہے تھے تو یسوع نے اپنے شاگردوں
کو حکم دیا کہ ”جب تک ابن آدم مر کر دوبارہ جی نہ اٹھے اُس
وقت تک تم نے پہاڑ پر جن مناظر کو دیکھا ہے وہ کسی سے نہ
کہنا۔“

۱۰ شاگردوں نے یسوع سے پوچھا کہ ”مسیح کے آنے سے
پہلے ایلیاہ کو آنا چاہئے ایسی بات معلمین شریعت کیوں کہتے ہیں؟“
۱۱ اُس پر یسوع نے جواب دیا ”کہ ایلیاہ کے آنے کی

بات جو کہتے ہیں صحیح ہے حقیقت یہ ہے کہ وہ آئے گا اور تمام
مسائل کو حل کرے گا۔ ۱۲ لیکن میں تم سے کہتا ہوں ایلیاہ تو
آچکا ہے۔ لیکن لوگ اُسے جان نہ سکے کہ وہ کون ہے؟ اور لوگوں نے
جیسا چاہا اُس کے ساتھ کیا اسی طرح ابن آدم بھی ان کے ہاتھوں
تکلیف اٹھائے گا۔“ ۱۳ تب شاگرد سمجھ گئے کہ اُس نے اُن سے
یوحنا پتیسمہ دینے والے کی بابت کہا ہے۔

یسوع کی جانب سے ایک بیمار بچے کی صحت یابی

بزرگ قائدین کا ہنوں کے رہنما سے اور معلمین شریعت سے خود
مختلف تکالیف کو برداشت کرنے، پھر قتل کئے جانے پھر مردوں
میں سے تیسرے ہی دن دوبارہ جی اٹھنے کی بات سمجھائی۔

۲۲ تب پطرس یسوع کو تھوڑے فاصلہ پر لے گیا اور اس
سے احتجاج کرنے لگا کہ ”خدا اُن ہاتھوں سے تیری حفاظت
کرے۔ اے خداوند! وہ ہاتھیں تیرے لئے ہرگز پیش نہ آئیں
گی۔“

۲۳ پھر یسوع نے پطرس سے کہا کہ ”اے شیطان یہاں سے
دور ہو جا! تو میری راہ میں رکاوٹ ہے اور تیری فکر صرف انسانی
فکر ہے نہ کہ خدائی فکر۔“

۲۴ پھر یسوع نے اپنے شاگردوں سے کہا ”کہ جو کوئی
میرے پیروں کو کرنا چاہتا ہے اسکو چاہئے کہ وہ اپنی پسند کی چیزوں
کو رد کر دے۔ اور اس کی دی گئی صلیب کو وہ قبول کرتے ہوئے
میرے پیچھے ہو لے۔ ۲۵ جو اپنی جان کو بچانا چاہے گا وہ اپنی
جان کو کھودے گا۔ میرے لئے اپنی جان کو دینے والا اُس کی جان
کو بچالے گا۔ ۲۶ کوئی شخص دنیا بھر کی دولت کما کر بھی اگر وہ
اپنی رُوح کو کھودے گا تو اسے کیا حاصل ہو گا؟ کیا کوئی چیز ہے جو
اُس کی رُوح کا بدلہ ہو؟ ۲۷ ابن آدم اپنے باپ کے جلال کے
ساتھ اور اپنے فرشتوں کے ساتھ لوٹ کر آئے گا اور اس وقت ابن
آدم ہر ایک کو اُن کے اعمال کے مناسب بدلہ دے گا۔ ۲۸ میں
تم سے سچ کہتا ہوں۔ اب یہاں کھڑے ہوئے چند لوگ ابن آدم کو
اپنی بادشاہت کے ساتھ آتے ہوئے دیکھے بغیر نہیں مریں
گے۔“

یسوع کی مختلف شکلیں

(مرقس ۹: ۳-۱۳؛ لوقا ۹: ۲۸-۳۶)

چھ دن کے بعد یسوع نے پطرس کو یعقوب کو اور اُسکے بھائی یوحنا
کو ساتھ لے کر ایک اونچے پہاڑ پر چلا گیا۔ جہاں اُن
کے سوا کوئی دوسرا نہ تھا۔ ۲ اُن شاگردوں کی
نظروں کے سامنے ہی وہ مختلف شکلیں بدلنے لگا۔ اُس کا چہرہ سورج

(مرقس ۹: ۱۴-۲۹؛ لوقا ۹: ۳۷-۴۳)

موصول سے متعلق یسوع کی تعلیم

۲۴ یسوع اور اس کے شاگرد کفر نوحوم میں آئے۔ چند یہودی پطرس کے پاس آئے وہ کلیسا کے موصول وصول کنندہ تھے۔ انہوں نے پوچھا ”کیا تمہارا آقا کلیسا کے لئے موصول نہیں ادا کرے گا۔“

۲۵ پطرس نے جواب دیا کہ ”ہاں وہ ادا کرے گا۔“ تب پطرس گھر میں گیا جہاں یسوع مقیم تھا۔ وہ اُس بات کو بتانے سے پہلے ہی یسوع نے اُس سے کہا ”کہ اس دنیا کے بادشاہ لوگوں سے مختلف قسم کے موصول وصول کرتے ہیں۔ لیکن موصول ادا کرنے والے کون لوگ ہوں گے؟ کیا بادشاہ کے بچے ہوں گے یا دوسرے لوگ؟ تم کیا سمجھتے ہو شمعون؟“

۲۶ پطرس نے جواب دیا ”کہ صرف دوسرے ہی لوگ لگان کو ادا کریں گے“

یسوع نے پطرس سے کہا کہ ”اگر ایسی ہی بات ہے تو بادشاہ کے بچوں کو لگان دینے کی ضرورت نہیں۔ ۳ لیکن ہم لگان وصول کرنے والوں پر کیوں ٹھہرے ہوں؟ تو چنگی ادا کر اور جمیل میں جا کر مچھلیاں پکڑ۔ اور پہلی پلٹنے والی مچھلی کے منہ کو تو کھول، تو اُس کے منہ میں تو ایک چاندی کے سکہ کو پائے گا۔ اس کو نکال لا اور میری اور تیری طرف سے لگان وصول کرنے والوں کو ادا کر۔“

۱۴ یسوع اور اس کے شاگرد لوگوں کے پاس لوٹ کر واپس آئے۔ ایک آدمی یسوع کے پاس آیا اور گھٹنے ٹیک کر کہا۔ ”۱۵“ اے خداوند! میرے بیٹے پر رحم کر کیوں کہ وہ مرگی کی بیماری سے بہت تکلیف میں ہے۔ وہ کبھی آگ میں اور کبھی پانی میں گر جاتا ہے۔ ۱۶ میں میرے بیٹے کو تیرے شاگردوں کے پاس لایا۔ لیکن اُن میں سے کوئی بھی اُس کو شفا نہ دلا سکے۔“

۱۷ یسوع نے ان سے کہا ”کہ اے تم ایمان اور کچھ رو نسل مزید کتنا عرصہ مجھے تمہارے ساتھ رہنا ہوگا؟ اور کتنی مدت تک میں تمہیں برداشت کروں؟ اِس بچے کو یہاں لاؤ۔“ ۱۸ یسوع نے بچے میں پائی جانے والی بد رُوح کو ڈانٹ دیا تو وہ اُس سے دور ہو گئی۔ اور اسی لمحہ لڑکا شفا یاب ہوا۔

۱۹ تب شاگرد یسوع کے پاس آکر کہنے لگے کہ ”ہم ہزار کوشش کے باوجود اُس بد رُوح کو لڑکے سے دور کیوں نہیں کر سکتے؟“

۲۰ تب یسوع نے اُن کو جواب دیا ”کہ تمہارا تم ایمان ہی اصل وجہ ہے۔ میں تم سے سچ کہتا ہوں کہ اگر تم میں رانی کے دانے کے برابر ایمان ہوتا اور تم اس پہاڑ کو کہتے کہ تو اپنی جگہ سے ہل جا تو وہ ضرور ہل جاتا۔ اور تمہارے لئے کوئی کام ناممکن نہ ہوتا۔“ ۲۱*

اعلیٰ و ارفع مقام کس کو

(مرقس ۹: ۳۳-۳۷؛ لوقا ۹: ۲۶-۳۸)

۱۸ اس وقت شاگرد یسوع کے پاس آئے اور دریافت کیا کہ ”آسمانی بادشاہت میں کس کو اعلیٰ مقام نصیب ہوگا؟“

۲ یسوع نے ایک چھوٹے بچے کو اپنے پاس بلایا اور اپنے شاگردوں کے سامنے اس کو کھڑا کیا اور اس طرح کہا۔ ”۳ میں تم سے سچ کہتا ہوں کہ تم اپنے اندر تبدیلی پیدا کرو تمہارے دل چھوٹے بچوں کی طرح ہوں ورنہ تم آسمانی بادشاہت میں داخل ہی نہ ہوں

اپنی موت سے متعلق یسوع کا دوسرا اعلان

(مرقس ۹: ۳۰-۳۲؛ لوقا ۹: ۴۳-۴۵)

۲۲ ایک مرتبہ گلیل میں سب شاگرد یکجا ہوئے۔ یسوع نے اپنے شاگردوں سے کہا کہ ”ابن آدم کو لوگوں کے حوالے کیا جائے گا۔ ۲۳ آدمی کو قتل کر دیں گے۔ لیکن وہ مرنے کے تیسرے دن پھر دوبارہ زندہ ہو کر آئے گا۔“

آیت ۲۱ بعض نسخوں میں اس طرح ہے ”اس قسم کی بُری ارواں سوائے دُعا اور روزہ کے کسی اور طریقہ سے نہیں نکالے جاسکتے ہیں۔“

ہیں۔ ۱۱ * ۱۲ ”تُم کیا سمجھتے ہو اگر کسی آدمی کی سو بھیرٹیں ہوں اگر ان میں سے ایک بھٹک کر گم ہو جائے تو کیا وہ باقی ننانوے بھیرٹوں کو پہاڑی پر چھوڑ کر اس ایک بھٹکی ہوئی بھیرٹ کی تلاش میں نہ جائے گا؟

۱۳ اور میں تُم سے سچ کہتا ہوں کہ اگر وہ گم شدہ بھیرٹ مل جائے تو وہ ان ننانوے نہ بھٹکنے والی بھیرٹوں کے مقابلے میں اس ایک بھیرٹ کے ملنے کی وہ خوشی محسوس کرے گا۔ ۱۴ اسی طرح ان چھوٹے بچوں میں کوئی ایک بھی نہ بھٹکے آسمان میں رہنے والا تُمہارے باپ کا یہ ارادہ ہے۔

اگر کوئی تُم سے غلطی کرے تو کیا کرنا چاہئے؟

(لوقا ۱: ۳)

۱۵ ”تیرا بھائی اگر وہ تجھ سے کوئی برائی کرے تو تو اکیلا جا کر اس کی تنہائی میں اُس سے کی جوئی غلطی کو سمجھا۔ اگر وہ تیری بات پر کان دھرے تو اس کو تیرا بھائی بنے رہنے پر تو اس کی مدد دوبارہ کرے گا۔ ۱۶ اگر وہ تیری بات نہ مانے تو ایک یا دو کو ساتھ لے پھر دوبارہ اُس کے پاس جا پھر جو واقعہ ہوا اس کے دو یا تین گواہ بنیں گے۔ ۱۷ اگر وہ ان کی بات نہ مانے تو کلیسا کو معلوم کراؤ۔ اگر وہ کلیسا کی بات بھی نہ مانے تو اُس کو خدا پر ایمان نہ رکھنے والا یا محصول وصول کرنے والا کی طرح اس کا شمار کرو۔

۱۸ ”میں تُم سے سچ کہتا ہوں کہ جو فیصلہ تُم اس زمین پر دیتے ہو تو گویا کہ وہ فیصلہ خدا ہی نے دیا ہے۔ معافی کا وعدہ جو تم نے اس دنیا میں دیتے ہو گویا وہ معافی خدا کے دینے کے برابر ہے۔

۱۹ ”اس کے علاوہ وہ تُم میں سے دو آدمی اس دنیا میں راضی ہو کر اگر کچھ مانگ لے تو آسمانوں میں رہنے والا میرا باپ یقیناً اس کو پورا کرے گا۔ ۲۰ یہ حقیقت ہے کہ جب دو آدمی یا تین آدمی

آیت ۱۱ چند یونانی نسخوں میں ابن آدم بھٹکے ہوئے لوگوں کی رہنمائی و حفاظت کے لئے آیا ہے اس کو ۱۱ ویں آیت میں شامل کیا گیا ہے۔

گے۔ ۴ اُس چھوٹے بچے کی طرح جو اپنے آپ کو عاجز بنانے وہی آسمانی بادشاہت میں اعلیٰ و ارفع مقام پائے گا۔

۵ ”جو کوئی ایک چھوٹے بچے کو میرے نام پر قبول کرے گا تو گویا اس نے مجھے ہی قبول کیا۔

گناہوں کے سبب کے بارے میں یسوع خیروار کرتا ہے

(مرقس ۹: ۳۲-۳۸؛ لوقا ۱: ۱-۲)

۶ ان چھوٹے بچوں میں سے میری پیروی کرنے والوں میں اگر کسی نے کسی کو گناہوں کی راہ پر ڈال دیا تو اُس کے لئے بہت بُرا ہو گا۔ تو ایسے کے لئے یہی بہتر ہو گا کہ وہ اپنے گلے سے ایک چٹنی کے پاٹ کو لٹکانے ہوئے ایک گھبرے سمندر میں ڈوب جائے۔ ۷ افسوس ہے دنیا پر اُن چیزوں پر جو لوگوں کو گناہوں کی راہوں پر لے جاتے ہیں۔ وہ تو وہاں ہمیشہ ہی رہیں گے۔ لیکن افسوس اُس پر ہے جو اس کا سبب ہو گا۔

۸ تیرا ہاتھ جو کہ تیرا پیرا اگر وہ گناہ کی طرف لے جائے تو اس کو کاٹ کر پھینک دے۔ ہاتھ جو کہ پیرا اگر یہ کھو جاتا ہے اور ہمیشگی کی زندگی اس سے ملتی ہے تو وہی تیرے لئے بہتر ہو گا۔ دونوں ہاتھوں اور پیروں والا ہو کر ہمیشگی کی اگ میں جلنے سے تو وہی بہتر ہو گا۔ ۹ تیری آنکھیں اگر تھجے گناہوں کے کاموں پر اکسانے تو اُن کو اکھاڑ کر پھینک دے دونوں آنکھوں والا ہو کر جنم کی اگ میں جلنے سے بہتر ہے کہ ایک آنکھ کا ہو کر ہمیشگی کی زندگی پائے۔

بھٹی ہوئی بھیرٹ کی تمثیل

(لوقا ۱۵: ۳-۷)

۱۰ ”خبردار یہ نہ سمجھو کہ چھوٹے بچوں کی کوئی قدر و قیمت نہیں ہے۔ ان کے لئے آسمانوں میں فرشتوں کو مقرر کیا گیا ہے۔ وہ فرشتے آسمان میں رہنے والے میرے باپ کے سامنے رہتے

۳۰ ”لیکن پہلے خادم نے انکار کیا۔ اور اس خادم کے بارے میں کہ جو اُس کو قرض دینا ہے عدالت میں لے گیا اور اُس کی شکایت کی اور اُس کو قید میں ڈلوادیا اور اس خادم کو قرض کی ادا نیگی تک جیل میں رہنا پڑا۔ ۳۱ اس واقعہ کو دیکھنے والے دوسرے خادم نے بہت افسوس کرتے ہوئے پیش آئے ہوئے واقعہ کو اپنے مالک کو سنائے۔

۳۲ ”تب مالک نے اُس کو اندر بلایا اور کہا کہ تو بُرا خادم ہے تو تو مجھے افزور رقم دینی چاہئے تھی۔ لیکن تُو نے مجھ سے سماجیگی جس کی وجہ سے میں نے تیرا پورا قرض معاف کر دیا۔ ۳۳ اور کہا کہ ایسی صورت میں جس طرح میں نے تیرے ساتھ رحم و کرم کا سلوک کیا اُسی طرح دوسرے نوکر سے مجھے بھی چاہئے تھا کہ ہمدردی کا برتاؤ کرے۔ ۳۴ مالک نہایت غضبناک ہوا۔ اور اُس نے سزا کے لئے خادم کو قید میں ڈال دیا۔ اور خادم کو قید خانہ میں اس وقت تک رہنا پڑا جب تک کہ وہ پورا قرض نہ ادا کر دیا ہو۔

۳۵ آسمانوں میں رہنے والا میرا باپ تمہارے ساتھ جس طرح سلوک کرتا ہے۔ اسی طرح اس بادشاہ نے کیا ہے۔ تم کو بھی چاہئے کہ اپنے جائیوں اور اپنی بہنوں سے حقیقت میں درگزر سے کام لو۔ ورنہ میرا باپ جو آسمانوں میں ہے تم کو کبھی بھی معاف نہ کرے گا۔“

طلاق سے متعلق یسوع کی تعلیم

(مرقس ۱۰ : ۱۲ - ۱۳)

یسوع تمام واقعات کو سنانے کے بعد گلیل ۱۹ سے نکل کر یردن ندی کے دوسرے کنارے پر واقع یرموہ کے علاقہ میں گیا۔ ۲ بہت سے لوگ یسوع کے پیچھے ہوئے۔ اور یسوع نے وہاں بیماروں کو شفا دی۔

۳ چند فریسی یسوع کے پاس آئے اور اس کو غلطی میں پھنسانے کے لئے اُس سے پوچھا ”کیا کوئی کسی بھی وجہ سے اپنی بیوی کو طلاق دینا روا ہے؟“

مجھ پر یقین رکھتے ہوئے اور وہ سب اکٹھا ہو کر میرے پاس آئیں تو میں ان کے بیچ میں ہوتا ہوں۔“

عنودر گرز سے متعلق مہمانی

۲۱ پطرس یسوع کے پاس آیا اور ”پوچھا اے خداوند میرا بھائی میرے ساتھ کسی نہ کسی قسم کی برائی کرتا ہی رہا تو میں اُسے کتنی مرتبہ معاف کروں؟ کیا میں اُسے سات مرتبہ معاف کروں؟“

۲۲ یسوع نے اُس سے کہا ”کہ تمہیں اس کو سات مرتبہ سے زیادہ معاف کرنا چاہئے۔ اگر یہ کہ وہ تجھ سے ستر مرتبہ برائی کیوں نہ کرے اس کو معاف کرتا ہی رہ۔“

۲۳ آسمانی بادشاہت کی مثال ایسی ہے جیسے کہ ایک بادشاہ نے اپنے خادموں کو دی گئی قرض کی رقم وصول کرنے کا فیصلہ کیا۔ ۲۴ بادشاہ نے اپنی رقم کی وصولی کا سلسلہ شروع کیا۔ جبکہ ایک خادم دس ہزار چاندی کے سکہ بادشاہ کو بطور قرض دینا تھا۔ ۲۵ وہ خادم بادشاہ کو قرض کی رقم دینے کا متمثل نہ تھا۔ جس کی وجہ سے بادشاہ نے حکم دیا کہ خادم کو اور اُس کے پاس کی ہر چیز کو اُس کی بیوی اور اُس کے بچوں سمیت فروخت کیا جائے اور اُس سے حاصل ہونے والی رقم کو قرض میں ادا کیا جائے۔

۲۶ ”تب خادم بادشاہ کے قدموں پر گرا اور اُس سے عاجزی کرنے لگا۔ ذرا صبر و برداشت سے کام لے۔ اور میری طرف سے سارا قرض ادا کروں گا۔ ۲۷ بادشاہ نے اپنے خادم کے بارے میں افسوس کیا اور کہا ”اور اُس کی طرف سے قرض کو یہ کھتے ہوئے کہ ادا کرنے کی ضرورت نہیں اور اُس کو آزاد کر دیا۔

۲۸ ”پھر اس کے بعد وہی خادم دوسرے ایک اور خادم کو کہ جو اس کے سو چاندی کے سکہ دینے تھے اس کو دیکھا اور اس کی گردن پکڑ لی اور اس سے کہا کہ تو جو مجھے دینا ہے وہ دے دے۔

۲۹ وہ خادم اس کے پیروں پر گر پڑا اور منت و سہاجت کرتے ہوئے کھٹنے لگا کہ ذرا صبر سے کام لے۔ میں مجھے جو قرض دینا ہے وہ پورا ادا کروں گا۔

تے ہیں کہ جو آسمانی بادشاہت کے لئے شادی سے انکار کر دیتے ہیں جو شادی کرنے کے موقف میں ہو اُس کو چاہئے کہ وہ شادی کے لئے اُن تعلیمات کو قبول کرے۔“

یسوع کی جانب سے بچوں کا خیر مقدم

(مرقس ۱۰: ۱۳-۱۶؛ لوقا ۱۸: ۱۵-۱۷)

۱۳ تب لوگ اپنے چھوٹے بچوں کو یسوع کے پاس لانے کہ اُن بچوں پر اپنے ہاتھ رکھے اور اُنکے لئے دعا کرے شاگردوں نے دیکھا تو ڈانٹے لگے کہ وہ چھوٹے بچوں کو یسوع کے پاس نہ لے جائیں۔ ۱۴ لیکن یسوع نے کہا ”کہ چھوٹے بچوں کو میرے پاس آنے دو اور ان کو مت روکو کیوں کہ آسمانی بادشاہت ان ہی کی ہے جو ان چھوٹے بچوں کی مانند ہیں۔“ ۱۵ یسوع کا اپنا ہاتھ بچوں کے اوپر رکھنے کے بعد اُس جگہ سے نکل گیا۔

مالدار نوجوان کا مسئلہ

(مرقس ۱۰: ۱۷-۲۰؛ لوقا ۱۸: ۱۸-۲۰)

۱۶ کسی نے یسوع کے پاس آکر پوچھا ”اے میرے استاد میں ہمیشگی کی زندگی پانے کے لئے کس قسم کی نیکی اور بھلائی کے کام کروں۔“

۱۷ ”نیکی کی بابت تو مجھ سے کیوں پوچھتا ہے؟ خداوند خدا ہی نیک اور مقدس ہے۔ اگر تو ہمیشگی کی زندگی کو پانا چاہے تو یہ کہتے ہوئے جواب دیا کہ تو اُن احکامات کا پابند ہو جا۔“

۱۸ اُس آدمی نے پوچھا ”کہ وہ کیا احکامات ہیں۔“ تب یسوع نے جواب دیا کہ ”قتل و غارت گری نہ کرنا و بدکاری نہ کر، چوری نہ کر، اور چھوٹی گواہی نہ دے۔ ۱۹ تو اپنے ماں اور باپ کی تعظیم کر اور خود سے جیسی محبت کرتا ہے ویسی ہی محبت دوسروں سے بھی کر۔“

۴ یسوع نے کہا ”کہ کیا تم نے اس بات کو تحریروں میں نہیں پڑھتے ہو۔ جب خدا نے اس دنیا کو پیدا کیا تو انسانوں میں مرد و عورت کو پیدا کیا۔* ۵ اس وجہ سے خدا نے کہا ہے کہ مرد اپنے ماں باپ کو چھوڑ کر صرف اپنی بیوی کا ہو کر رہے گا۔ اور دونوں ایک ہو کر رہیں گے۔* ۶ اس لئے یہ دونوں دو نہ رہیں گے بلکہ ایک ہی ہیں اور ان دونوں کو خدا ہی نے اُن دو کو ایک بنا یا ہے اور کسی کو بھی علحدہ نہ کرنا چاہئے۔“

۷ فریسیوں نے پوچھا ”کہ اگر ایسا ہی ہے تو موسیٰ نے یہ کیوں حکم دیا کوئی مرد چاہے تو طلاق نامہ لکھ کر کہ اُس کو چھوڑ سکتا ہے۔“

۸ یسوع نے جواب دیا ”کہ تم نے خدائی تعلیم کو قبول نہیں کیا اس لئے کہ موسیٰ نے تمہیں بیوی کو طلاق دینے کی اجازت دی ہے۔ ابتداء میں کوئی بیوی کو طلاق دینے کی اجازت نہیں تھی۔“

۹ میں تم سے جو کہنا چاہتا ہوں وہ یہ کہ اپنی بیوی کو چھوڑ کر دوسری عورت سے شادی رچانے والا زانی و بدکار ہو گا۔ اگر پہلی بیوی کسی دوسرے آدمی سے ناجائز و جنسی تعلقات قائم کر لی ہو تو تب وہ اپنی بیوی کو چھوڑ کر دوسری عورت سے شادی کر سکتا ہے۔“

۱۰ شاگردوں نے یسوع سے کہا ”کہ اگر کوئی شخص صرف اس بات کی بنیاد پر اپنی بیوی کو طلاق دیتا ہے تو اُس کے لئے دوسری شادی نہ کرنا ہی بہتر ہو گا۔“

۱۱ یسوع نے جواب دیا ”کہ شادی سے متعلق اس حقیقت کو قبول کرنا ہر ایک کے لئے ممکن نہیں۔ اُس کو قبول کرنے کے لئے خدا نے جس کو اس کا متمم بنا یا ہو صرف اُس کے لئے یہ بات ممکن ہو گی۔ ۱۲ بعض کے لئے شادی نہ کرنے کی الگ الگ وجوہات ہیں۔ کچھ لوگ پیدا نشی خوجے ہوتے ہیں۔ اور بعض وہ ہوتے ہیں کہ جنہیں دوسروں نے محنت بنا دیا ہو۔ بعض وہ ہو

گے۔ اور ہمیشگی کی زندگی کے وارث بنیں گے۔ ۳۰ لیکن اولین میں سے بہت آخروں میں شمار ہوں گے اور بعد والوں میں سے بہت سے آئندہ الاولین میں ہوں گے۔

انگور کے باغ میں کام کرنے والے مزدوروں سے متعلق یسوع کی کھی ہوئی مثال

”جنت کی بادشاہت انگور کے ایک باغ کے مالک کے مشابہ ہے۔ ایک دن صبح وہ اپنے باغ میں کام پر لگانے مزدوروں کی تلاش میں نکلا۔ ۲ ہر مزدور کو ایک دن میں ایک چاندی کا سکہ بطور مزدوری ملے کر کے اُن کو اُس کے باغ میں کام کے لئے بھیج دیا۔

۳ ”تقریباً ۹ بجے مالک بازار کی جگہ پر گیا۔ اُس نے چند بے کار کھڑے ہوئے لوگوں کو وہاں دیکھا۔ ۴ وہ ان سے کہنے لگا کہ اگر تم میرے باغ میں کام کرنا چاہتے ہو تو میں تمہیں تمہارے کام کا مناسب معاوضہ دوں گا۔ ۵ وہ مزدور کام کے لئے اس کے باغ کو چلے گئے۔

”وہ مالک ٹھیک اسی طرح ۱۲ بجے اور ۳ بجے ایک مرتبہ بازار کو گیا۔ دونوں دفعہ بھی اپنے باغ میں کام کرنے کے لئے دوسرے چند مزدوروں کا انتظام کر لیا۔ ۶ تقریباً پانچ بجے وہ مالک ایک اور مرتبہ بازار کو گیا۔ وہ وہاں چند کھڑے ہوئے لوگوں کو دیکھ کر کہا کہ تم پورا دن کام کئے بغیر یوں ہی چُپ کیوں کھڑے ہو؟۔ ۷ ”انہوں نے جواب دیا کہ ہمیں کسی نے کام نہ دیا۔ تب آدمی نے کہا ”کہ اگر ایسی ہی بات ہے تو تم جاؤ اور میرے باغ میں کام کرو۔

۸ ”دن کے آخر میں باغ کے مالک نے تمام مزدوروں کے نگران کار سے کہا۔ مزدوروں کو بلاؤ اُن تمام کو مزدوری دیدو۔ آخر میں آنے والے لوگوں کو پہلے مزدوری اور پہلے آنے والے مزدوروں کو آخر میں دو۔

۹ ”پانچ بجے کے وقت میں جن مزدوروں کو کام پر لیا گیا تھا۔ اپنی مزدوری حاصل کرنے کے لئے آگئے۔ اور ہر مزدور کو ایک

۲۰ اُس نوجوان نے کہا ”کہ میں ان تمام احکامات کا پابند ہو گیا ہوں۔ اس کے علاوہ مجھے اور کیا کرنا چاہئے؟“

۲۱ تب یسوع نے جواب دیا ”کہ اگر تجھے کامل و پورا ہونا ہو تو تو اپنی تمام جائیداد کو بیچ دے اور اُس سے ملنے والی رقم کو غریبوں اور (ضرورتمندوں) میں تقسیم کر۔ تب تیرے لئے جنت میں نیکیوں کا ایک خزانہ ملے گا۔ پھر اسکے بعد میرے پیچھے ہو لے۔“

۲۲ اُس کے بعد وہ نوجوان بہت ہی افسوس کرتے ہوئے لوٹ گیا۔ کیوں کہ وہ بہت ہی مالدار تھا۔

۲۳ تب یسوع نے اپنے شاگردوں سے کہا ”کہ میں تم سے سچ کہتا ہوں کہ مالدار لوگوں کے لئے آسمانی بادشاہت میں داخل ہونا بہت مشکل ہے۔ ۲۴ ہاں اور میں تم سے کہتا ہوں کہ اونٹ کا سوئی کے نالکے میں سے پار ہونا آسان ہو سکے گا؟ اس کے مقابلے میں کہ کسی مالدار کا خدائی بادشاہت میں داخل ہونا۔“

۲۵ شاگردوں نے جب یہ سنا تو بہت ہی تعجب کے ساتھ پوچھا ”کہ اگر ایسی بات ہے تو پھر وہ کون ہوں گے کہ جو نجات پائیں گے۔“

۲۶ یسوع اپنے شاگردوں کی طرف متوجہ ہو کر کہنے لگا ”کہ یہ انسانوں کے لئے ناممکن کام ہے لیکن خدا کے لئے تو آسان و ممکن ہے۔“

۲۷ پطرس نے یسوع سے پوچھا ”کہ ہمارا تو یہ حال ہے کہ ہم کو جو کچھ میسر ہے وہ سب کچھ چھوڑ کر ہم تیرے پیچھے ہو لے۔ تو ہمیں کیا ملے گا؟“

۲۸ یسوع اپنے شاگردوں سے اس طرح کہنے لگا ”کہ میں تم سے سچ کہتا ہوں کہ جب نئی دنیا پیدا ہوگی تو ابن آدم اپنے جاہ و جلال والے تخت پر متمکن ہو گا۔ اور تم جو میری پیروی کرنے والے ہو تختوں پر بیٹھے ہوئے اسرائیل کے بارہ قبیلوں کا انصاف کرو گے۔ ۲۹ میری پیروی کرنے کے لئے اپنے گھروں کو بنائی ہسنو کو اپنے ماں باپ کو یا اپنی جائیداد کو قربان کرنے والے اپنی چھوٹی ہوئی قربان کی ہوئی چیزوں سے زیادہ اجر پائیں

ماں کی خصوصی گزارش (مقرس ۱۰ : ۳۵-۳۵)

۲۰ اس وقت زبدي کی بیوی یسوع کے پاس آئی۔ اُس کا نرندہ بچہ اُس کے ساتھ تھا۔ وہ یسوع کے سامنے گھٹنے ٹیک کر ادب سے جھک گئی اور اپنی گزارش کو برلانے کی فرمائش کی۔

۲۱ یسوع نے اُس سے پوچھا ”تیري مراد کیا ہے؟“ اُس نے کہا ”مجھ سے وعدہ کرو کہ تیري بادشاہی میں میرے بیٹوں میں سے ایک کو تیري داہنی جانب اور دوسرے کو بائیں جانب بٹھادے۔“

۲۲ یسوع نے بچوں سے کہا کہ ”تم کیا پوچھ رہے ہو۔ اُس کو تم سمجھ نہیں رہے ہو۔ جس طرح کی مصیبت میں میں بٹھلا ہونے جا رہا ہوں کیا تم اُسے قبول کر سکتے ہو؟“ اُس پر انہوں نے جواب دیا کہ ”ہاں ہمارے لئے ممکن ہوگا۔“

۲۳ یسوع نے اُن سے کہا کہ ”میں جن مصائب و تکالیف کو بھگت رہا ہوں ان کو تم ضرور بھگتو گے۔ لیکن جو کوئی میرے داہنے اور بائیں بیٹھے گا اُس کا انتخاب میں نہ کروں گا میرا باپ ان جہلوں کو جن کے لئے منتخب کیا ہے اور کہا کہ انہیں کے لئے وہ مواقع فراہم کرے گا۔“

۲۴ بتقدیر دس شاگردوں نے جب اس بات کو سنا تو وہ ان دو بہائیوں پر غصہ ہوئے۔ ۲۵ یسوع نے تمام شاگردوں کو ایک ساتھ بلا کر ان سے کہا ”کہ جیسا کہ تم جانتے ہو غیر یہودی حاکم لوگوں پر اختیار چلانا چاہتے ہیں جس کا تمہیں علم ہے۔ اور ان کے حاکم اعلیٰ لوگوں پر بھی اپنا اختیار چلانا چاہتے ہیں۔ ۲۶ لیکن تم ایسا نہ کرنا تم میں جو بڑا بننے کی آرزو کرتا ہے اس کو چاہئے کہ وہ خادم کی طرح خدمت کرے۔ ۲۷ تم میں جو درجہ اول کی آرزو کرے تو اس کو چاہئے وہ ایک ادنیٰ غلام کی طرح چاکری کرے۔ ۲۸ اور کہا کہ یہی اصل ابن آدم پر بھی چسپاں ہوتی ہے۔ ابن آدم دوسروں سے خدمت لئے بنیہر ہی دوسروں کی خدمت کرنے کے

ایک چاندی کا سکہ دیا گیا۔ ۱۰ پھر وہ مزدور جو پہلے کرائے پر لئے گئے تھے اپنی مزدوری لینے کے لئے آئے۔ اور وہ یہ سمجھے تھے کہ دوسرے مزدوروں سے انہیں زیادہ ہی ملے گا۔ لیکن انکو بھی مزدوری میں صرف ایک چاندی کا سکہ ہی ملا۔ ۱۱ جب انہوں نے اپنا چاندی کا سکہ لیا تو یہ مزدور باغ کے مالک کے بارے میں شکایت کرنے لگے۔ ۱۲ انہوں نے کہا کہ تاخیر سے کام پر آئے ہوئے مزدوروں نے صرف ایک گھنٹہ کام کیا ہے۔ لیکن اس نے ان کو بھی ہمارے برابر ہی مزدوری دی ہے۔ جبکہ ہم نے تو دن بھر دھوپ میں مشقت کے ساتھ کام کیا ہے۔

۱۳ ”باغ کے مالک نے ان مزدوروں میں ایک سے کہا کہ اے دوست میں تیرے حق میں نا انصافی نہیں کیا ہوں۔ (لیکن) تو نے تو صرف ایک چاندی کے سکہ کی خاطر سے کام کی ذمہ داری کو قبول کیا۔ ۱۴ اس وجہ سے تو اپنی مزدوری کو لیتے ہوئے چلتا بن۔ اور میں مجھے جتنی مزدوری دیا ہوں اتنی ہی مزدوری بعد میں آنے والے کو بھی میں دینا چاہتا ہوں۔ ۱۵ میری ذاتی رقم کو میں اپنی مرضی کے مطابق دے سکتا ہوں اور کہا کہ میں نے جو کچھ اچھائی کی ہے کیا تو (اس کے بارے میں حسد کرتا ہے۔ ۱۶ ”ٹھیک اسی طرح آخرین، اولین، بنیں گے اور اولین آخرین بنیں گے۔“

اپنی موت کے بارے میں یسوع کا تیسرا اعلان (مقرس ۱۰ : ۳۲-۳۲ : ۱۸ : لوقا ۳۳-۳۱)

۱۷ یسوع یروشلم کو جا رہا تھا۔ اور اس کے بارہ شاگرد بھی اس کے ساتھ تھے۔ راستے میں یسوع نے اُن میں سے ہر ایک کو الگ الگ بلا کر کہا۔ ۱۸ ”ہم یروشلم کو جا رہے ہیں۔ ابن آدم کو کاہنوں کے رہنما اور معلمین شریعت کے حوالے کر دیا جائے گا۔ کاہنوں اور معلمین شریعت کا کہنا ہے کہ ابن آدم کو مرنا چاہئے۔ ۱۹ انہوں نے ابن آدم کو غیر یہودیوں کے حوالے کر دیا۔ وہ ابن آدم سے مذاق و ٹھٹھا کریں گے اور کوڑے مار کر صلیب پر چڑھائیں گے۔ لیکن وہ مرنے کے بعد تیسرے ہی دن پھر دوبارہ جی اٹھے گا۔“

گدھی کے ساتھ ایک گدھی کے بچے کو بھی تم دیکھو گے۔ اور حکم دیا کہ ان دونوں گدھوں کو کھولو اور میرے پاس لاؤ۔ تم سے اگر کوئی یہ پوچھے کہ ان گدھوں کو کھول کر کیوں لے جا رہے ہو، تو کہو کہ یہ گدھے مالک کو چاہئے۔ اور وہ ان کو گدھوں کو ممکنہ جلدی واپس لوٹانے گا۔ یہ کہہ کر اس نے ان کو بھیج دیا۔“

۴ یہ واقعہ ہوا۔ اس لئے پیشین گوئی جو نبی کے ذریعہ کہی گئی پوری ہوئی۔

۵ ”صیون شہر سے کہہ دو۔ تیرا بادشاہ اب تیرے پاس آ رہا ہے وہ بہت ہی عاجزی سے گدھے پر سوار ہو کر آ رہا ہے۔ ہاں وہ جوان گدھے پر بیٹھ کر آ رہا ہے۔ جو پیداؤش سے ہی کام کرنے والا جانور ہے۔“

زکریاہ ۹:۹

۶ یسوع کے کھنکھنے کے مطابق وہ شاگرد گئے گدھی اور اس کے بچے کو وہ یسوع کے پاس لائے۔ مے اپنے جیبوں کو ان کے اوپر ڈال دیا۔ ۸ تب یسوع اس پر سوار ہو کر یروشلم کو چلا گیا۔ بہت سارے لوگوں نے اپنے جیبوں کو یسوع کی خاطر سے راستے پر بچھانے لگے۔ اور بعض لوگ درختوں سے ٹکڑے اور تہی کو نپھلیں توڑ لائے اور راہ پر پھیلادئے۔ ۹ اور بعض لوگ تو یسوع کے آگے چل رہے تھے۔ اور بعض لوگ یسوع کے پیچھے چلتے آ رہے تھے۔ اور لوگ اس طرح شور و جھگامہ کرنے لگے

”ابن داؤد کی تعریف و بڑھائی کرو گھدا کے نام پر آئے والے کو گھدا کی نظر و کرم ہو۔“

زبور ۱۱۸:۲۶

آسمانی گھدا کی حمد و ثنا کرو!“

۱۰ تب یسوع یروشلم میں داخل ہوا۔ اہلیان شہر تو پریشان ہوئے شور و غل کرنے لگے اور دریافت کرنے لگے کہ ”یہ کون آدمی ہے؟“

لئے اور بہت سے لوگوں کی حفاظت کرنے کے لئے ابن آدم اپنی جان ہی کو قربان رکھنے کے لئے آیا ہے۔“

دو اندھوں کو یسوع کی جانب سے شفاء

(مرقس ۱۰:۲۶-۲۷؛ لوقا ۱۸:۳۵-۳۳)

۲۹ یسوع اور اُسکے شاگرد جب یریبو سے لوٹ رہے تھے تب بہت سے لوگ یسوع کے پیچھے ہوئے۔ ۳۰ راستے کے کنارے پر دو اندھے بیٹھے ہوئے تھے۔ جب اُن کو یہ معلوم ہوا کہ یسوع اُس راہ سے گزرنے والا ہے تو انہوں نے چیخ و پکار کی اور کھنکھنے لگے کہ ”اے ہمارے خداوند داؤد کے بیٹے ہماری مدد کر۔“

۳۱ لوگ اُن اندھوں کو ڈاٹھنے لگے اور کھنکھنے لگے کہ خاموش رہو۔ لیکن اُس کے باوجود وہ اندھے یہ کہتے ہوئے زور زور سے پکارنے لگے کہ ”اے ہمارے خداوند داؤد کے بیٹے! برائے مہربانی ہماری مدد کر۔“

۳۲ یسوع کھڑا ہو گیا اور ان اندھوں سے پوچھنے لگا ”کہ تم مجھ سے کس قسم کے کام کی امید کرتے ہو۔“

۳۳ تب اندھوں نے کہا کہ ”اے ہمارے خداوند! ہمیں بینائی دے۔“

۳۴ یسوع ان کے بارے میں افسوس کرنے لگا اور اُن کی آنکھوں کو چھوا۔ فوراً ان میں بینائی آگئی۔ اور پھر اس کے بعد سے وہ یسوع کے پیچھے ہوئے۔

یسوع کا شاہانہ داخلہ

(مرقس ۱۱:۱-۱۱:۱۱؛ لوقا ۱۹:۲۸-۳۸)

یوحنا ۱۲:۱۲-۱۹)

۲۱ یسوع اور اُس کے شاگرد یروشلم کی طرف سے سفر کرتے ہوئے زیتون کے پہاڑ کے نزدیک بیت لگے کو پہنچے۔ ۲ وہاں یسوع نے اپنے دونوں شاگردوں کو بلا کر کہا کہ ”تم اپنے سامنے نظر آنے والے شہر کو جاؤ۔ جب تم اس میں داخل ہوں تو وہاں پر بندھے ہوئے ایک گدھی کو پاؤ گے۔ اس

۱۷ تب اُس نے اس جگہ کو چھوڑ دیا اور بیت عنیاہ کو چلا گیا اور یسوع اس رات وہیں پر قیام کیا۔

یسوع نے ایمان کی قوت کو بتایا

(مرقس ۱۱: ۱۲-۱۳؛ ۱۳: ۲۰-۲۳)

۱۸ دوسرے دن صبح یسوع شہر کو لوٹ کر واپس جا رہا تھا کہ اُسے بھوک لگی۔ ۱۹ اُس نے راستہ کے کنارے ایک انجیر کا درخت دیکھا اور اس میوہ کو کھانے کے لئے اس کے قریب ہو گیا۔ لیکن درخت میں صرف پتے ہی تھے۔ اس وجہ سے یسوع نے اُس درخت سے کہا ”اسکے بعد تجھ میں کبھی پھل پیدا نہ ہوں۔“ اس کے فوراً بعد انجیر کا درخت خشک ہو گیا

۲۰ شاگردوں نے اس منظر کو دیکھ کر بہت تعجب کیا اور پوچھنے لگے ”یہ انجیر کا درخت اتنا جلدی کیسے سوکھ گیا؟“

۲۱ یسوع نے جواب دیا ”میں تم سے سچ کہتا ہوں کہ اگر تم شک و شبہ کے بغیر ایمان لو جو جس طرح میں نے اس درخت کے ساتھ کیا ہے ویسا ہی تمہارے لئے بھی کرنا ممکن ہو سکے گا۔ اس سے اور زیادہ کرنا بھی ممکن ہوگا۔ اگر تم اس پہاڑ سے کہو کہ ٹوٹ جا کر سمندر میں گر جا اگر پورے ایمان سے کہا جائے تو ایسا بھی ضرور ہو گا۔ ۲۲ جو کچھ بھی تم دعائیں مانگو گے وہ تمہیں ملے گا اگر تمہارا ایمان بنتے ہے۔“

یسوع کے اختیارات کے بارے میں یہودی قائدین کو شبہ

(مرقس ۱۱: ۲۷-۲۸؛ لوقا ۲۰: ۲۰-۲۱)

۲۳ یسوع گر جا کو چلا گیا۔ جب وہاں یسوع تعلیم دے رہا تھا، کابنوں کے رہنما اور لوگوں کے بڑے بڑے رہنما یسوع کے پاس آئے۔ وہ اور یسوع سے پوچھنے لگے ”کہ تو ان تمام باتوں کو کن اختیارات سے کر رہا ہے؟ اور یہ اختیار تجھے کس نے دیا ہے؟ ہمیں بتا۔“

۲۴ یسوع نے کہا کہ ”میں تم سے ایک سوال پوچھتا ہوں۔ اگر تم نے اس کا جواب دیا تو میں تم کو بتا دوں گا کہ میں کن

۱۱ یسوع کے پیچھے پیچھے چلنے والے بہت لوگ یہ کہہ کر جواب دینے لگے ”کہ یہی یسوع ہے۔ یہ گلیل علاقہ کے ناصرت نام کے گاؤں کا نبی ہے۔“

یسوع گر جا کو گیا

(مرقس ۱۱: ۱۵-۱۹؛ لوقا ۱۹: ۳۵-۳۸؛

یوحنا ۴: ۱۳-۲۲)

۱۲ یسوع گر جا میں اندر چلا گیا۔ وہاں پر خرید و فروخت کرنے والے تمام لوگوں کو اُس نے وہاں سے بگا دیا۔ سکوں کا خرافہ کرنے والوں کو اور کبوتر فروخت کرنے والوں کے میز گردائے۔ ۱۳ یسوع نے وہاں موجود لوگوں سے کہا کہ ”میرا گھر عبادت گاہ * کھلانے کا۔ اسی طرح تمہاریوں میں لکھا ہوا ہے لیکن تم گھرا کے گھروں کو چوروں کے خاں کی طرح بنا دیتے ہو *۔“

۱۴ چند اندھے اور لنگڑے لوگ گر جا میں یسوع کے پاس آئے۔ یسوع نے ان کو شفا دی۔ ۱۵ کابنوں کے رہنما اور معلمین شریعت نے یہ دیکھا۔ یسوع کے معجزے دکھانے کو اور گر جا میں چھوٹے چھوٹے بچوں کو یسوع کی تعریف میں گن گاتے ہوئے دیکھ کر وہ غور کرنے لگے۔ چھوٹے بچے پکار رہے تھے ”کہ داؤد کے بیٹے کی تعریف ہو۔“ ان کی وجہ سے کابن اور معلمین شریعت غیض میں بھرک اٹھے۔

۱۶ کابنوں کے رہنما اور معلمین شریعت نے یسوع سے پوچھا ”کہ یہ چھوٹے بچے جو باتیں کہہ رہے ہیں کیا ان کو تو نے سنا؟“ یسوع نے جواب دیا کہ ”ہاں، تو نے چھوٹے بچوں کو اور معصوم بچوں کو تعریف کرنا سکھایا ہے * جو بات تحریر میں مذکور ہے۔ اور پوچھا کہ کیا تم تحریر پڑھتے نہیں ہو؟“

گے۔ ۳۲ تم کو زندگی کے صحیح طریقہ اور ڈھنگ سکھانے کے لئے یوحنا آیا تھا۔ لیکن تم نے تو یوحنا پر ایمان نہ لایا۔ جیسا کہ محصول وصول کرنے والوں کو اور فاحشوں کو ایمان لاتے ہوئے تم دیکھ چکے ہو۔ لیکن اس کے باوجود تم اپنے اندر تبدیلی لانا اور ایمان لانا نہیں چاہتے۔ اور اس پر ایمان لانے سے انکار کرتے ہو۔

مدا کے خاص بیٹے کی آمد

(مرقس ۱: ۱۲-۱۳؛ لوقا ۹: ۲۰-۱۹)

۳۳ ”اس کہانی کو سنو! ایک آدمی کا اپنا ذاتی باغ تھا۔ اور وہ اپنے باغ میں انگور کی فصل لگا گیا۔ باغ کے اطراف دیوار تعمیر کی، انگور کی سنے تیار کروانے کے لئے گڑھے کھدوایا اور نگرانی کے لئے مچان بنوایا۔ وہ اس باغ کو چند کسانوں کو ٹھیکہ پر دیا اور دوسرے ملک کو چلا گیا۔ ۳۴ جب انگور کی فصل توڑنے کا وقت آیا تو اس نے نوکروں کو اپنا حصہ لانے کے لئے کسانوں کے پاس بھیجا۔

۳۵ تب ایسا ہوا کہ ان باغبانوں نے ان نوکروں کو پکڑ لیا اور ایک کی توپشانی کی اور دوسرے کو مار ڈالا۔ اور تیسرے نوکر کو پتھر پھینک کر مار ڈالا۔ ۳۶ اس لئے اُس نے پہلے جتنے نوکروں کو بھیجا تھا اُن سے بڑھکر نوکروں کو ان باغبانوں کے پاس بھیجا۔ لیکن باغبانوں نے جس طرح پہلی مرتبہ کیا تھا اسی طرح دوسری مرتبہ ان نوکروں کو بھی ایسا ہی کیا۔ ۳۷ تب اُس نے سمجھا کہ یقیناً باغبان میرے بیٹے کی عزت کریں گے اس لئے اس نے اپنے بیٹے ہی کو بھیجا۔

۳۸ ”لیکن جب باغبانوں نے بیٹے کو دیکھا تو آپس میں باتیں کرنے لگے کہ یہ تو باغ کے مالک کا بیٹا ہے۔ یہ باغ تو اسی کا ہوگا۔ اس لئے اگر ہم اس کو مار ڈالیں تو یہ باغ ہمارا ہی ہوگا۔ ۳۹ اس طرح باغبانوں نے بیٹے کو پکڑ کر باغ سے باہر کھینچ کر لیا اور اُس کو قتل کر ڈالا۔

۴۰ ”ان حالات میں جب باغ کا مالک خود آئے گا تو وہ ان کسانوں کا کیا کرے گا؟“

اختیارات سے ان کو کر رہا ہوں۔ ۲۵ اگر ہم کہتے ہیں کہ یوحنا کو ہتھیار دینے کا اختیار کیا خدا سے ملا ہے یا کسی انسان سے ملا ہے مجھے بتاؤ۔ کاہن اور یہودی قائدین یسوع کے سوال سے متعلق آپس میں باتیں کرنے لگے کہ اگر یہ کہیں کہ یوحنا کو ہتھیار دینے کا اختیار خدا سے ملا ہے تو وہ پوچھے گا کہ ایسے میں تم اس پر ایمان کیوں نہیں لاتے؟ ۲۶ ”اگر یہ کہیں کہ وہ انسان سے ملا ہے تو لوگ ہم پر غصہ کریں گے۔ اس لئے کہ ان سبوں نے یوحنا کو ایک نبی تسلیم کیا ہے۔ جس کی وجہ سے ہم ان سے ڈریں۔ اس طرح وہ آپس میں باتیں کرنے لگے۔“

۲۷ تب انہوں نے جواب دیا کہ ”یوحنا کو کس نے اختیار ات دئے ہمیں نہیں معلوم۔“
پھر یسوع نے کہا کہ ”ان تمام باتوں کو میں کن اختیارات سے کرتا ہوں وہ تمہیں نہیں بتاؤں گا!“

دو لوگوں سے متعلق یسوع کی کبھی ہوئی تمثیل

۲۸ ”اس کے بارے میں تم کیا سمجھتے ہو ایک آدمی کے دو لڑکے تھے۔ وہ آدمی پہلے بیٹے کے پاس گیا اور کہا کہ بیٹے آج ہی تو میرے انگور کے باغ میں جا کر کام کر۔“

۲۹ ”اس پر بیٹے نے کہا کہ میں جانا نہیں چاہتا۔ لیکن اس کے بعد وہ اپنے دل میں تبدیلی لاکر پھر کام پر چلا گیا۔“

۳۰ ”باپ نے پھر دوسرے بیٹے کے پاس جا کر کہا کہ بیٹے آج ہی تو انگور کے باغ میں جا کر کام کر۔ تب بیٹے نے کہا کہ ٹھیک ہے اے میرے باپ میں جا کر کام کرتا ہوں لیکن وہ بیٹا کام پر گیا ہی نہیں۔“

۳۱ ”ان دونوں میں سے کون باپ کا فرماں بردار ہوا؟“

تب یہودی قائدین نے جواب دیا ”کہ پہلا بیٹا“
تب یسوع نے ان سے کہا ”کہ میں تم سے سچ کہتا ہوں کہ محصول وصول کرنے والوں کو اور پیشہ دروں کو تم بڑے لوگ تصور کرتے ہو۔ لیکن وہ تم سے پہلے خدائی بادشاہت میں داخل ہوں

۴ ”تب بادشاہ نے مزید چند نوکروں کو بلا کر کہا کہ ان لوگوں کو تو میں نے پہلے ہی بلا یا تھا۔ ان سے کھو کھانے کی سر چیز تیار ہے۔ میں نے خر بہ بیل اور گائے کٹوائی ہے۔ اور سب کچھ تیار ہے۔ اور ان سے یہ کھلا بھیجا کہ شادی کی دعوت کے لئے وہ آئیں۔

۵ ”نوکر گئے اور لوگوں کو آنے کے لئے کہا۔ لیکن ان لوگوں نے نوکروں کی بات نہیں سنی۔ ایک تو اپنے کھیت میں کام کرنے کے لئے چلا گیا۔ اور دوسرا اپنی تجارت کے لئے چلا گیا۔ ۶ اور کچھ دوسروں نے ان نوکروں کو پکڑا مارا پیٹا، اور ہلاک کر دیا۔ ۷ تب بادشاہ بہت غصہ ہوا اور اپنی فوج کو بھیجا ان قاتلوں کو ختم کر وایا اور ان کے شہر کو جلا دیا۔

۸ ”پھر بادشاہ نے اپنے نوکروں سے کہا کہ شادی کی دعوت تیار ہے۔ اور میں نے جن لوگوں کو دعوت میں مدعو کیا ہے وہ دعوت کے اتنے زیادہ اہل نہیں ہیں۔ ۹ اور اس نے کہا کہ گلی کے کونے کونے میں جا کر تم نظر آنے والے تمام لوگوں کو دعوت میں مدعو کرو۔ ۱۰ اسی طرح نوکر گلی گلی گھوم کر نظر آنے والے تمام لوگوں کو اچھے بُرے کی تخصیص کئے بغیر تمام کو جمع کر کے اسی جگہ پر بلا لئے جہاں دعوت تیار تھی۔ اور وہ جگہ لوگوں سے پُر ہو گئی

۱۱ ”تب بادشاہ تمام لوگوں کو دیکھنے کے لئے اندر آیا جو کھا رہے تھے۔ بادشاہ نے ایک ایسے آدمی کو بھی دیکھا کہ جو شادی کے لئے نامناسب لباس پہنے ہوئے تھا۔ ۱۲ اور پوچھا، اسے دوست تو اندر کیسے آیا؟ جب کہ تو تو شادی کے لئے مناسب و موزوں پوشاک نہیں پہن رکھی ہیں۔ لیکن اس نے کوئی جواب نہ دیا۔ ۱۳ تب بادشاہ نے چند نوکروں سے کہا اُسکے ہاتھ پیر باندھ کر اس کو اندھیرے میں پھینک دو۔ اس جگہ پر جہاں لوگ نکالیف میں مبتلا اپنے دانستوں کو پیس رہے ہیں۔

۱۴ ”ہاں دعوت میں تو بہت سے لوگ مدعو ہیں لیکن منتہبہ افراد تو گئے چُپے ہی ہیں۔“

۴۱ یسوع کا بنوں اور قائدین نے کہا کہ ”یقیناً وہ ان ظالموں کو مار ڈالے گا اور اپنا باغ دوسرے کو سناں کو ٹھیکہ پر دے گا۔ تاکہ موسم پر اس کا حصہ دے سکیں۔“

۴۲ یسوع نے ان سے کہا ”کہ یقیناً تم نے اس بات کو تحریروں میں پڑھا ہے:

گھر کی تعمیر کرنے والے نے جن پتھر کو رد کیا وہی پتھر میرے کونے کا پتھر بن گیا۔ خداوند نے اس کو کیا۔ اور یہ ہمارے لئے حیرت کا باعث ہے۔

زبور ۱۱۸: ۲۲-۲۳

۴۳ ”اسی وجہ سے میں تم سے جو کہتا ہوں وہ یہ کہ خدائی بادشاہت تم سے چھین لی جائے گی اس خدائی بادشاہت کو خدا کی مرضی کے مطابق کام کرنے والوں کو دی جائے گی۔ ۴۴ اس پتھر پر گرنے والا آدمی ہی گمڑے گمڑے ہو گا۔ اگر یہ پتھر آدمی کے اوپر گرجائے تو وہ چپک جائے گا۔“

۴۵ کا بنوں کے رہنما اور فریسی یسوع کی کھی ہوئی اس کہانی کو سن کر وہ یہ سمجھے کہ خود سے مخاطب ہو کر اُس نے ان تمام باتوں کو کہا ہے۔ ۴۶ انہوں نے یسوع کو قید کرنے کی تدبیر تلاش کی لیکن وہ لوگوں سے گھبرا کر گرفتار نہ کر سکے۔ کیوں کہ لوگ یسوع پر ایک نبی ہونے کے ناطے ایمان لایچکے تھے۔

کھانے پر مدعو کئے گئے لوگوں سے متعلق مہمانی

(لوقا ۱۴: ۱۵-۲۴)

۲۲ یسوع نے دیگر چند چیزوں کو لوگوں سے کھنے کے لئے تمثیلوں کا استعمال کیا۔ ۲ ”مہمان کی بادشاہی ایک ایسے بادشاہ سے مشابہ ہے جو اپنے بیٹے کی شادی کی دعوت کی تیاری کرے۔ ۳ اُس بادشاہ نے اپنے نوکروں کو ان لوگوں کو بلانے کے لئے بھیجا جنہیں شادی کے لئے مدعو کیا گیا ہے لیکن وہ لوگ دعوت میں شریک ہونا نہیں چاہتے۔

کہا۔ ”اے آقا! موسیٰ نے کہا اگر کوئی آدمی شدہ شخص مرجائے اور اُس کی کوئی اولاد نہ ہو، تب اس کا بیانی عورت سے شادی کرے۔ پھر اُن سے مرے ہوئے بیانی کے لئے بچے پیدا ہوں۔۔۔ ۲۵ ہمارے پاس سات بیانی تھے۔ پہلا شادی ہونے کے بعد مر گیا۔ اُس کے بچے نہیں تھے۔ اس لئے اُس کی بیوی اُس کے بیانی کے چھوٹی گئی۔ ۲۶ تب دوسرا بیانی بھی مر گیا۔ اسی طرح تیسرا بیانی بھی اسی طرح باقی تمام سات بیانی بھی گئے۔ ۲۷ اُن تمام کے بعد بالآخر وہ عورت بھی مر گئی۔ ۲۸ لیکن اُن سات بیانیوں نے بھی اس سے شادی کی۔ تب انہوں نے پوچھا کہ جب وہ مر کر دوبارہ زندہ ہوں گے تو وہ عورت کس کی بیوی کھلائے گی۔“

۲۹ یسوع نے ان سے کہا ”کہ تم نے جو غلط سمجھا ہے اس کی وجہ یہ ہے کہ تمہیں یہ نہیں معلوم ہے کہ مقدس تحریریں کیا کہتی ہیں۔ اور خدا کی قدرت و طاقت کے بارے میں تم نہیں جانتے۔ ۳۰ عورتیں اور مرد جب دوبارہ زندگی پائیں گے تو وہ (دوبارہ) شادی نہ کریں گے وہ سب آسمان میں فرشتوں کی طرح ہوں گے۔ ۳۱ مرے ہوئے لوگوں کی دوبارہ زندگی سے متعلق خدا نے کہا کہ۔ ۳۲ کیا تم نے تحریروں میں نہیں پڑھا میں ابرہام کا خدا ہوں، اسحاق کا خدا اور یعقوب کا بھی خدا ہوں * کیا تم نے اس بات کو نہ پڑھا ہے؟ اور کہا کہ اگر یہی بات ہے تو خدا زندوں کا خدا ہے نہ کہ مردوں کا۔“

۳۳ جب لوگوں نے یہ سنا تو اس کی تعلیم پر حیران و ششدر ہو گئے۔

انتہائی اہم ترین حکم کونسا؟

(مرقس ۱۲: ۲۸-۳۳؛ لوقا ۱۰: ۲۵-۲۸)

۳۳ جب فریسیوں نے سنا کہ یسوع نے اپنے جواب سے صدوقیوں کو خاموش کر دیا ہے۔ تو وہ سب صدوقی ایک ساتھ جمع

یسوع کو فریب دینے چند یہودی قائم دین کی کوشش
(مرقس ۱۲: ۱۳-۱۷؛ لوقا ۲۰: ۲۰-۲۶)

۱۵ تب فریسی وہاں سے نکل گئے جہاں یسوع تعلیم دے رہا تھا۔ وہ منسوبے بنا رہے تھے کہ یسوع کو غلط کھتے ہوئے پکڑ لیں۔ ۱۶ فریسیوں نے یسوع کو فریب دینے کے لئے کچھ لوگوں کو بھیجا۔ انہوں نے اپنے کچھ پیروکاروں کو روانہ کیا اور بعض لوگوں کو جو بیرو دیوں نامی گروہ سے تھے۔ ان لوگوں نے کہا۔ ”اے آقا! ہم جانتے ہیں کہ تو فرما نبرد ارشخص ہے۔ ہم جانتے ہیں کہ خدا کی راہ کے بارے میں تو حق کی تعلیم دیا ہے۔ تو خود فرودہ نہیں ہے کہ دیگر لوگ تیرے بارے میں کیا سوچتے ہیں۔ سب انسان تیرے لئے مساوی ہیں۔ ۱۷ اپس تو اپنا خیال ظاہر کر۔ کہ قیصر کو مصول کا دینا صحیح ہے یا غلط۔“

۱۸ یسوع ان لوگوں کی نگاری و پیماری کو جان گیا۔ اس وجہ سے اس نے اُن سے کہا کہ تم ریاکار ہو مجھے غلطی میں پھنسانے کی تم کیوں کوشش کرتے ہو؟ ۱۹ مصول میں دیا جانے والا ایک سکہ مجھے بتاؤ۔“ تب لوگوں نے ایک چاندی کا سکہ اسے بتایا۔ ۲۰ تب اُس نے اُن سے پوچھا ”کہ سکہ پر کس کی تصویر ہے اور کس کا نام ہے؟“

۲۱ پھر لوگوں نے جواب دیا ”کہ وہ تو قیصر کی تصویر اور اسکا نام ہے۔“

تب یسوع نے اُن سے کہا ”کہ قیصر کی چیز قیصر کو دے دو اور جو خدا کا ہے خدا کو دے دو۔“

۲۲ یسوع کی کبھی ہوئی باتوں کو سننے والے وہ لوگ حیرت زدہ ہو کر وہاں سے چلے گئے۔

یسوع سے مل کر کرنے چند صدوقیوں کی کوشش

(مرقس ۱۲: ۱۸-۲۷؛ لوقا ۲۰: ۲۷-۳۰)

۲۳ اسی دن چند صدوقی یسوع کے پاس آئے ”(صدوقیوں کا ایمان ہے کہ کوئی بھی شخص مرنے کے بعد دوبارہ پیدا نہیں ہوتا۔ صدوقیوں نے یسوع سے سوال کیا۔ ۲۴ انہوں نے

سکا۔ اسی لئے اُس دن سے یسوع کو فریب دینے کے لئے سوال کرنے کی کوئی ہمت نہ کر سکا۔

یسوع نے مذہبی قائدین پر تنقید کی

(مرقس ۱۲: ۳۸-۴۰؛ لوقا ۱۱: ۳۷-۳۹؛ ۲۰: ۲۰-۲۵؛ ۲۷: ۴۷)

۲۳ تب یسوع نے وہاں موجود لوگوں سے اور اس کے شاگردوں سے کہا۔ ۲ ”معلمین شریعت اور فریسیوں کو حق ہے کہ تمہجے سے کہے کہ شریعت موسیٰ کیا ہے؟۔ ۳ اس وجہ سے تم کو اُن کا اطاعت گزار ہونا چاہئے۔ اور اُن کی کبھی ہوئی باتوں پر عمل کرنا چاہئے۔ لیکن اُن کی زندگیاں پیروی کی جانے کے لئے قابل عمل و نمونہ نہیں ہیں۔ وہ تم سے جو باتیں کہتے ہیں اُس پر وہ خود عمل نہیں کرتے۔ ۴ وہ تو دوسروں کو مشکل ترین احکامات دے کر اُن پر عمل کرنے کے لئے ان لوگوں پر زبردستی کرتے ہیں۔ اور خود اُن احکامات میں سے کسی ایک پر بھی عمل کرنے کی کوشش نہیں کرتے۔

۵ ”وہ صرف ایک مقصد سے اچھے کام اس لئے کرتے ہیں کہ دوسرے لوگ ان کو دیکھیں وہ خاص قسم کے چمڑے کی تھیلیاں جس میں صحیفے رکھے ہوتے ہیں جن کو وہ باندھ لیتے ہیں۔ اور وہ ان تھیلیوں کے حجم کو بڑھاتے ہوئے جاتے ہیں۔ لوگوں کو کھانے کے لئے وہ اپنے خاص قسم کی پوشاکوں کو اور زیادہ لمبے سلواتے ہیں۔ ۶ وہ فریسی اور معلمین شریعت کھانے کی دعوتوں میں بیرونی عبادتگاہوں میں بہت خاص اور مخصوص جگہوں پر بیٹھنے کی تمنا کرتے ہیں۔ مے بازاروں کی جگہ وہ لوگوں سے عزت و بڑھائی پانے کی آرزو کرتے ہیں۔ اور لوگوں سے وہ معلم کھلانے کے مستحق ہوتے ہیں۔

۸ ”لیکن تم معلم کھلانے کو پسند نہ کرو۔ اس لئے کہ تم سب آپس میں بھائی اور بہنیں ہو اور تم سب کا ایک ہی معلم ہے۔ ۹ اس دنیا میں تم کسی کو باپ کہہ کر مت پکارو۔ اس لئے کہ تم سب کا ایک ہی باپ ہے۔ اور وہ آسمان میں ہے۔ ۱۰ اور تم استاد بھی نہ کھلاؤ اس لئے کہ صرف تمہارا مسیح ہی اُستاد ہے۔ ۱۱ ایک

ہوئے۔ ۳۵ شریعت موسیٰ میں بہت مہارت رکھنے والا ایک فریسی یسوع کو آزمانے کے لئے پوچھا کہ ۳۶ فریسی نے کہا ”اے اُستاد توریت میں سب سے بڑا حکم کون سا ہے؟“

۳۷ یسوع نے کہا کہ ”تمہجے کو اپنے خداوند خدا سے محبت کرنا چاہئے۔ تو اپنے دل کی گھرائی سے اور تو اپنے دل و جان سے اور تو اپنے داغ سے اس کو چاہنا *۔ ۳۸ یہی پہلا اور اہم ترین حکم ہے۔ ۳۹ دوسرا حکم بھی پہلے کے حکم کی طرح ہی اہم ہے۔ تو دوسروں سے اُسی طرح محبت کر جیسا خود سے محبت کرتا ہے *۔ ۴۰ اور جواب دیا کہ تمام شریعتیں اور نبیوں کی تمام کتابیں ان ہی دو احکامات کے معنی اپنے اندر لئے ہوئے ہیں“

یسوع کا فریسیوں سے کیا ہوا سوال

(مرقس ۱۲: ۳۵-۴۷؛ لوقا ۲۰: ۴۱-۴۳)

۴۱ فریسی جبکہ ایک ساتھ جمع ہو کر آئے تھے یسوع نے اُن سے سوال کیا۔ ۴۲ ”مسیح کے بارے میں تمہارا کیا خیال ہے؟ اور وہ کس کا بیٹا ہے؟“

فریسیوں نے جواب دیا کہ ”مسیح داؤد کا بیٹا ہے۔“ ۴۳ تب یسوع نے فریسیوں سے پوچھا ”کہ اگر ایسا ہی ہے تو داؤد نے اس کو خداوند کہہ کر کیوں پکارا؟ داؤد نے مقدس رُوح کی قوت سے بات کیا تھا۔ داؤد نے یہ کہا ہے۔

۴۴ خداوند نے میرے خداوند کو کہا میرے داہنی جانب بیٹھے رہو جبکہ میں تیرے دشمنوں کو تیرے پاؤں تلخ ذلیل و رسوا کروں گا۔

زبور ۱۱۰: ۱

۴۵ داؤد نے مسیح کو خداوند کے نام سے پکارا ہے۔ ایسی صورت میں کس طرح ممکن ہو سکتا ہے کہ وہ داؤد کا بیٹا ہے۔“ ۴۶ یسوع کے سوال کا جواب دینا فریسیوں میں سے کسی کے لئے ممکن نہ ہو

ہے اور اگر کوئی قربان گاہ پر پائی جانے والی نذر کی چیز پر قسم لے تو کھتے ہو کہ اس کو پورا کرنا ہی چاہئے۔ ۱۹ تم اندھے ہو۔ تم کچھ نہیں سمجھتے۔ کوئی چیز اہم ہے؟ نذریا قربان گاہ؟ نذریں پائی پیدا ہوتی ہے قربان گاہ کی وجہ سے۔ اس وجہ سے قربان گاہ ہی عظیم ہے۔ ۲۰ اگر کوئی قربان گاہ کی قسم کھاتا ہے تو گویا قربان گاہ اور اس پر کی نذر کے لئے جو کچھ رکھا ہے اس کی قسم لینے کے برابر ہے۔ ۲۱ گرچا وعدہ لینے والا حقیقت میں گرچا کے اور اس کے ملیں گے اوپر قسم کھانے کے مترادف ہوگا۔ ۲۲ جو آسمان کی قسم کھاتا ہے تو خدا کے عرش اور اس عرش پر بیٹھنے والے کی قسم کھانے کے برابر ہوگا۔

۲۳ ”اے معلمین شریعت اے فریسیو! یہ تمہارے لئے بُرا ہے! تم ریاکار ہو۔ تمہارے پاس رہنے والی ہر چیز، تمہارا پو دینہ، اور سوئی کی بجاہی، اور زبرے کے پودوں میں بھی قریب قریب ایک حصہ خدا کو دیتے ہو۔ لیکن شریعت کی تعلیم میں اہم ترین تعلیمات کو یعنی عدل و انصاف کو تم رحم و کرم کو اور اصلیت کو تم نے ترک کر دیا ہے۔ تمہیں خود ان احکامات کے نتائج ہونا ہو گا۔ ابن جہ کاموں کو کر رہے ہو انہیں پہلے ہی کرنا چاہئے تھا۔ ۲۴ تم لوگوں کی رہنمائی کرتے ہو۔ لیکن تم ہی اندھے ہو۔ پہلے خود پینے کے مشروبات میں سے چھوٹے مچھر کو نکال کر بعد اونٹ کو نکل جانے والوں کی طرح تم ہو۔

۲۵ ”اے معلمین شریعت اے فریسیو! یہ تمہارے لئے بُرا ہے۔ تم ریاکار ہو۔ تم تمہارے برتن و کٹوروں کے باہر کے حصے کو تو دو کو کراف ستھرہ تو کرتے ہو، لیکن ان کا اندرونی حصہ اللہ سے اور تم کو مطمئن کرنے کی چیزوں سے بھرا ہے۔ ۲۶ اے فریسیو تم اندھے ہو پہلے کٹورے کے اندر کے حصہ کو تو اچھی طرح صاف کر لو۔ تب ہمیں کٹورے کے باہر ہی حصہ حقیقت میں صاف ستھرا ہو گا۔

۲۷ ”اے معلمین شریعت، اے فریسیو! یہ تمہارے لئے بہت بُرا ہے! تم ریاکار ہو۔ تم سفیدی پھرائی ہوئی قبروں کی مانند ہو۔ ان قبروں کا بیرونی حصہ تو بڑا خوبصورت معلوم ہوتا

خادم کی طرح تمہاری خدمت کرنے والا شخص ہی تمہارے درمیان بڑا آدمی ہے۔ ۱۲ خود کو دوسروں سے اعلیٰ وارفع تصور کرنے والا جُکایا جائے گا۔ اور جو اپنے کو کھتر اور حقیر جانے گا وہ باعزت (اونچا و ترقی یافتہ) بنا دیا جائے گا۔

۱۳ ”اے معلمین شریعت اور اے فریسیو! یہ تمہارے لئے بُرا ہے۔ تم مُنافق ہو۔ تم لوگوں کے لئے آسمان کی بادشاہت میں داخل ہونے کے راستے کو مسدود کرتے ہو۔ تم خود داخل نہیں ہوئے، اور تم نے ان لوگوں کو بھی روک دیا جو داخل ہونے کی کوشش کر رہے ہیں۔ ۱۴* (اے معلمین شریعت اور فریسیو میں تمہارا کیا حشر بتاؤں گا۔ تم تو ریاکار ہو۔ اس لئے تم بیواؤں کے گھروں کو چھین لیتے ہو اور تم لمبی دعا کرتے ہو تاکہ لوگ تمہیں دیکھیں۔ اس لئے تم کو سخت سزا ہوگی۔“

۱۵ ”اے معلمین شریعت اے فریسیو! میں تمہارا انجام کیا بتاؤں تم تو ریاکار ہو۔ تمہاری (بنائی ہوئی) رباہوں کی پیروی کرنے والوں کی ایک ایک تلاش میں تم سمندروں کے پار مختلف شہروں کے دورے کرتے ہو۔ اور جب اس کو دیکھتے ہو تو تم اس کو اپنے سے بدتر بنا دیتے ہو اور تم نہایت بُرے ہو جیسے تم جہنم سے وابستہ ہو۔

۱۶ ”اے معلمین شریعت، اے فریسیو! تمہارے لئے بُرا ہوگا۔ تم تو لوگوں کو راستہ بتاتے ہو۔ لیکن تم اندھے ہو۔ تم کھتے ہو کہ اگر کوئی شخص گرچا کے نام کے استعمال پر وعدہ لیتا ہے تو اس کی کوئی قدر نہیں۔ اور اگر کوئی گرچا میں پائے جانے والے سونے پر وعدہ لے تو اس کو پورا کرنا چاہئے۔ ۱۷ تم اندھے بے وقوف ہو! کوئی چیز عظیم ہے، سونا یا گرچا؟ وہ سونا صرف گرچا کی وجہ سے مقدس ہوا اس لئے گرچا ہی عظیم ہے۔ ۱۸ اگر کوئی قربان گاہ کی قسم کھائے تو کھتے ہو کہ اس کی کوئی اہمیت ہی نہیں

آیت ۱۴ اے معلمین شریعت اے فریسیو! تمہاری خرابی ہوگی۔ تم ریاکار ہو۔ تم بیواؤں کے گھر ان سے چھین لیتے ہو اور تم لوگوں کو دکھانے کے لئے لمبی لمبی دُعا تیں کرتے ہو۔ اس لئے تم سنت سزا کے مستحق ہوں گے۔ اس طرح چند یونانی نفلوں میں ۱۴ آیتیں شامل کی گئی ہیں۔ دیکھو قس ۱۰: ۳۰، لوقا ۲۰: ۴۷

کیا ہے؟ اُنہی نے جن لوگوں کو تیرے پاس بھیجا ان کو پتھروں سے مار کر تُو نے قتل کیا ہے۔ کئی مرتبہ میں نے تیرے لوگوں کی مدد کرنا چاہی۔ جس طرح مرغی اپنے چوزوں کو اپنے ستلے چھپالیتی ہے۔ اسی طرح مجھے بھی تیرے لوگوں کو بچا کر لے کر آرزو تھی۔ لیکن تو یہ نہ چاہا۔ ۲۳:۸ دیکھو! تمہارا گھر پوری طرح خالی ہو جائے گا۔ ۲۳:۹ میں تم کو کچھ رہا ہوں کہ تم اب سے دوبارہ نہ دیکھ سکو گے جب تک تم یہ کھو کہ خداوند کے نام پر آنے والے کو خدا مبارک کرے *:

منہدم ہونے والے بڑے چھچھو گرجا منہدم کئے جائیں گے
(مرقس ۱: ۱۳-۳۱؛ لوقا ۲۱: ۵-۳۳)

۲۴ یسوع جب گرجا سے جا رہا تھا تو اس کے شاگرد گرجا کی عمارتوں کو دکھانے کے لئے اس کے پاس آئے۔ ۲ تب یسوع نے ان سے کہا ”کہ کیا ان تمام عمارتوں کو تم دیکھ رہے ہو؟ میں تم سے سچ کھتا ہوں یہ سب برباد ہو جائیں گے۔ یہاں کا ہر پتھر زمین پر پھینک دیا جائے گا۔ اور ایک پتھر بھی باقی نہ رہے گا۔

۳ جب یسوع زینتون کے پہاڑ پر بیٹھا تھا تو شاگرد اکیلے اُس کے پاس آکر پوچھنے لگے کہ ”یہ سب کچھ کب پیش آئیں گے! تم دوبارہ کب آؤ گے؟ اور دنیا کے ختم ہونے کا وقت کب آئے گا ان کی نشانیاں کیا ہوں گی۔“

۴ یسوع نے انہیں یہ جواب دیا ”چونکہ تمہارا دھوکہ دینے کے لئے کسی کو موقع نہ دو۔ ۵ کیوں کہ بہت لوگ آئیں گے اور میرے نام پر اپنے آپ کو مسیح بتا کر کئی لوگوں کو دھوکہ میں ڈال دیں گے۔ ۶ تمہارے قریب میں چلنے والی لڑائیوں کی آواز اور بہت دور واقع ہونے والی جنگوں کی خبریں تمہیں سنو گے۔ لیکن گھبرانا نہیں۔ دنیا کے خاتمے سے پہلے ان باتوں کا واقع ہونا ضروری ہے۔ ۷ ایک قوم دوسرے قوم کے خلاف جنگ کرے

ہے۔ لیکن اندرونی حصہ مردوں کی ہڈیوں اور ہر قسم کی غلاظتوں سے بھرا ہوتا ہے۔ ۲۸ تم اسی قسم کے ہو۔ تم کو دیکھنے والے لوگ تمہیں اچھا اور نیک تصور کرتے ہیں۔ لیکن تمہارا باطن ریاکاری سے بھرا ہوا ہوتا ہے۔

۲۹ ”اے معلین شریعت، اے فریو! یہ تمہارے لئے بہت بُرا ہے! کہ تم ریاکار ہو۔ تم نبیوں کی مقبرے تو تعمیر کرتے ہو۔ اور تم قبروں کے لوگوں کے لئے نکریم ظاہر کرتے ہو جنہوں نے نفیس زندگی گزاری ہے۔ ۳۰ یہ کہتے ہو کہ اگر ہمارے آبا و اجداد کے زمانے میں ہوتے تو ان نبیوں کے قتل و خون میں ان کے مددگار نہ ہوتے۔ ۳۱ اس لئے تم قبول کرتے ہو کہ ان نبیوں کے قاتلوں کی اولاد تمہی ہو۔ ۳۲ تمہارے باپ داداؤں سے شروع کیا ہوا وہ گناہ کا کام تم تکمیل کو پہنچاؤ گے۔

۳۳ ”تم سانپوں کی طرح ہو۔ اور تم زہریلے سانپوں کے سلسلے سے ہو! لیکن تم خدا کے غضب سے نہ بچ سکو گے۔ تم سبوں پر لازم ہونے کی مہر لگے گی اور سب جہنم میں گھسیٹے جاؤ گے۔ ۳۴ میں تم سے یہ کھنا چاہتا ہوں کہ میں تمہارے پاس نبیوں کو، عالموں کو اور معلمین کو بھیجوں گا اور ان میں سے تم بعض کو قتل کرو گے۔ اور بعض کو صلیب پر چڑھاؤ گے۔ اور چند دوسروں کو تمہارے یہودی عبادت گاہوں میں کوڑے مارو گے۔ اور ان کو ایک گاؤں سے دوسرے گاؤں کو بھاؤ گے۔ ۳۵ اس وجہ سے سطح زمین پر قتل کئے گئے تمام راستبازوں کے قتل کے الزام میں تمہارا خون ہو گے۔ بابل جو ایماندار تھا اس سے لے کر بریکہ کے بیٹے زکریا تک کے مقتولوں کا الزام تمہارے سر آئے گا۔ گھو گر جا اور قربان گاہ کے درمیان قتل کیا گیا۔ ۳۶ میں تم سے سچ کھتا ہوں کہ، اس دور میں تم سب زندوں پر یہ سب الزامات عائد ہوتے ہیں۔

یروشلم کے لوگوں کو یسوع سے دی گئی تاکید

(لوقا ۱۳: ۳۴-۳۵)

وقت کو دور کر کے اُس میں کبھی کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔ ورنہ کسی کا زندہ رہنا ممکن نہ ہو سکے گا۔ اور وہ اپنے چُٹے ہوئے لوگوں کی معرفت سے اس وقت میں کبھی کرے گا۔ ۲۳ ایسے وقت میں بعض تُم سے کہیں گے کہ دیکھو مسیح وہاں ہے اور کوئی دوسرا کھے گا کہ وہ یہاں ہے! لیکن ان کی باتوں پر یقین نہ کرو۔ ۲۴ جھوٹے مسیح اور جھوٹے نبی آئیں گے تاکہ تُمہارے منتجبہ لوگوں کو معجزے اور نشانیاں بتا کر فریب دیں گے۔ ۲۵ اس کے پیش آنے سے پہلے ہی میں تُم کو انتباہ دے رہا ہوں۔

۲۶ ”بعض لوگ کہیں گے کہ مسیح بیاباں میں ہے تو تُم بیاباں میں نہ جانا۔ اگر کوئی یہ کہیں کہ مسیح کمرہ میں ہے تو تُم یقین نہ کرنا۔ ۲۷ ابن آدم کا اظہار ایسا ہو گا جیسا کہ آسمان میں بجلی لوگ دیکھ سکتے ہیں ابن آدم کا اظہار ایسا ہو گا جیسا کہ آسمان میں بجلی چمکی ہے اور وہ آسمان کے ایک کونے سے دوسرے تک دکھائی دیتی ہے۔ ۲۸ تُمہیں یہ بات معلوم ہے کہ جہاں گدھ جمع ہوتی ہیں وہاں مردار چیرا ہوتی ہے۔ ٹھیک اسی طرح میرا آنا بھی صاف اور واضح ہو گا۔

۲۹ ”ان دنوں کی مصیبتوں کے فوری بعد یہ واقع ہو گا، سورج تاریک ہو جائے گا:

اور چاند کی روشنی ماند پڑھ جائے گی۔ اور ستارے آسمان سے گر جائیں گے۔ نیگولن آسمان کی تمام قوتیں لرز جائیں گی۔

یعنی ۱۳: ۱۰، ۳۴: ۳۵

۳۰ ”تب ابن آدم کی آمد کی علامت ظاہر ہو گی۔ دنیا کے لوگ گریہ دزاری کریں گے۔ آسمان میں بادلوں پر آتے ہوئے تمام لوگ ابن آدم کو دیکھیں گے۔ اور وہ اپنی قوت اور جلال اور برکت کے ساتھ آئے گا۔ ۳۱ اونچی آواز سے زسنگ کے اعلان کے ذریعہ ابن آدم اپنے فرشتوں کو زمین پر چاروں طرف بھیجے گا وہ جن کو منتخب کیا ہے فرشتے انکو زمین کے چاروں طرف سے جمع کریں گے۔

گی۔ ایک سلطنت دوسری سلطنت کے خلاف لڑے گی اور قحط سالیاں ہوں گی۔ خطوں میں زلزلے آئیں گے۔ ۸ یہ تمام کچھ کی ولادت کی تکلیف کے مماثل ہوں گے۔

۹ ”تب تُمہیں لوگ ستائیں گے، اور سزائے موت دینے کے لئے حاکموں کے حوالے کریں گے۔ تمام لوگ تُمہارے مخالف ہوں گے۔ محض تُم مجھ پر ایمان لائے کی وجہ سے یہ تمام باتیں تُمہارے ساتھ پیش آئیں گی۔ ۱۰ اُس وقت کئی ایمان دار اپنے ایمان کو کھو دیں گے۔ اور ایک دوسرے کے مخالف ہوں گے اور پلٹ کر ایک دوسرے کی مخالفت کریں گے اور نفرت کریں گے۔ ۱۱ کئی جھوٹے نبی آکر بہتر سے لوگوں کو فریب دیں گے۔ ۱۲ دنیا میں ظلم و زیادتی بڑھ جائے گی۔ بہت سارے ایمانداروں میں محبت و مروت سرد پڑ جائے گی۔ ۱۳ لیکن آخری وقت تک جو راسخ الیقین ہو گا وہ نجات پائے گا۔ ۱۴ خدائی بادشاہت کی خوش خبری اس دنیا میں ہر قوم تک پہنچائی جائے گی۔ تاکہ سب قومیں اُس کو سنیں تب فاتحہ کی آمد ہو گی۔

۱۵ ”خوفناک قسم کی تباہی کے لئے وجہ بنتے والی ایک چیز جس کے بارے میں دانی ایل نے کہا ہے۔ یہ بیت ناک چیز کلیسا کی پاک مقدس جگہ میں کھڑی ہوتی تُم دیکھو گے۔“ اسکو پڑھنے والا اُس کے معنی سمجھ سکتا ہے۔ ۱۶ ”اس وقت یہودیہ میں رہنے والے لوگ پہاڑوں میں جاگ جائیں گے۔ ۱۷ جو گھر کی اوپری منزل میں رہے ہیں نیچے اتر کر گھر میں سے اپنی چیزیں لے کر بغیر ہی جاگ جائیں گے۔ ۱۸ کھیت میں کام کرنے والا بھی اپنا جہ لینے کے لئے گھر کو واپس نہ لوٹے گا۔ ۱۹ افسوس! اُس وقت کی حاملہ عورتوں کے لئے اور دودھ پیتے بچوں کی ماؤں کے لئے سوگ اور ماتم کا وقت ہو گا۔ ۲۰ تُمہارے لئے راہ فرار اختیار کرنے کا یہ وقت موسم سرما میں ہو کہ سبت کے دن نہ آنے کی دعا کرو۔ ۲۱ کیوں کہ اس وقت ایک بیت ناک ماتم چ جائے گا۔ دنیا کے وجود میں آنے کے بعد سے ایسی مصیبت پریشانی پیش نہ آئی۔ اور آئندہ بھی ایسی مصیبت سے سابقہ نہ ہو گا۔ ۲۲ خُدا نے اِس خوف ناک

اچھے اور بُرے خادم
لوقا ۱۰:۱۲-۱۴ (۳۸)

۳۵ ”عظمنند اور قابل بھروسہ نوکر کون ہو سکتا ہے؟ وہی نوکر جسے مالک دوسرے نوکروں کو وقت پر کھانا دینے کی ذمہ داری سونپتا ہے۔ ۳۶ اس نوکر کو بڑی ہی خوشی ہوگی جبکہ وہ مالک کے دے گئے کام کو کرتا رہے اور پھر اس وقت مالک بھی آئے۔ ۳۷ میں تم سے بچ ہی کھتا ہوں کہ وہ مالک اپنی ساری جائیداد پر اس نوکر کو بحیثیت نگران کار مقرر کرتا ہے۔ ۳۸ اگر وہ نوکر بے وفا ہو اور وہ یہ سمجھ بیٹھے کہ اس کا مالک جلدی واپس لوٹنے والا نہیں ہے تو اسکے لئے کیا بات پیش آئے گی؟ ۳۹ وہ نوکر دوسرے نوکروں کو مارنا شروع کرے گا۔ اور شہزادوں کی صحبت میں بیٹا رہے گا۔ ۵۰ اور وہ تیار بھی نہ رہے گا کہ غیر متوقع طور پر اس کا مالک آئے گا۔ ۵۱ اور وہ اس کو سزا دے کر وہ جگہ جہاں رہا کار ہوں گے اس کو ڈھکیل دے گا۔ اور اُس جگہ پر لوگ نکالیف میں مبتلا اور اپنے دانستوں کو پھینتے رہیں گے۔“

دس کنواری لڑکیوں سے متعلق تمثیل

۲۵ ”اس دن آسمان کی بادشاہت اس مثال سے ہوگی کہ دس کنواریاں اپنے چراغ لئے ہوئے دولے سے ملاقات کے لئے نکلیں گی۔ ۲ ان میں سے پانچ احمق تھیں۔ اور دیگر پانچ عقلمند تھیں۔ ۳ وہ جو کم عقل لڑکیاں تھیں اپنے ساتھ مشعلوں میں ضرورت کے مطابق تیل نہ لائیں۔ ۴ اور جو عقلمند لڑکیاں تھیں وہ اپنی مشعلوں میں حسب ضرورت تیل ساتھ لے لیں۔ ۵ دولے کی تشریف آوری میں تاخیر ہوئی۔ وہ سب تنک کراؤ نکھتے ہوئے سو گئیں۔“

۶ ”کسی نے اعلان کیا کہ آدھی رات گزرنے پر دولہا آ رہا ہے! آجاؤ اور اس سے ملاقات کرو۔“

۷ ”تب تمام لڑکیاں ہوشیاری سے اپنی تمام مشعلیں تیار کر لیں۔ ۸ کم عقل لڑکیاں عقلمند لڑکیوں سے کہنے لگیں کہ

۳۲ ”انجیر کا درخت ہمیں ایک سبق سکھاتا ہے۔ جب انجیر کے درخت کی شاخیں ہرے ہو کر اس میں نرم کو نپھلین نکلتی شروع ہوتی ہیں تو تم سمجھ لیتے ہو کہ گرمی کا موسم آپہنچا ہے۔ ۳۳ اسی طرح جب سے تم ان حالات کو پیش آتے ہوئے دیکھو گے تو سمجھو کہ وہ وقت بالکل قریب ہے۔ ۳۴ میں تم سے بچ کھتا ہوں۔ آج کے دور کے لوگوں کی زندگی ہی میں یہ واقعات پیش آئیں گے۔ ۳۵ پوری دنیا زمین اور آسمان تباہ ہو جائیں گے۔ لیکن میں نے جن باتوں کو کہا ہے وہ مٹیں گی نہیں۔“

وہ (نازک) وقت صرف خدا ہی کو معلوم ہے

(مرقس ۱۳:۳۲-۳۷؛ لوقا ۱۲:۱-۲۶؛ ۳۰-۳۳؛ ۳۶-۳۷)

۳۶ ”وہ دن یا وہ وقت کب آئے گا کوئی نہیں جانتا۔ بیٹے کو اور آسمانی فرشتوں کو وہ دن یا وہ وقت کب آئے گا معلوم نہیں۔ صرف باپ کو معلوم ہے۔ ۳۷ نوح کے زمانے میں جیسے حالات پیش آئے تھے ویسے ہی حالات ابن آدم کے آنے کے زمانے میں بھی پیش آئیں گے۔ ۳۸ اُن دنوں سیلاب سے پہلے لوگ کھاتے بھی تھے پیتے بھی تھے۔ لوگ شادی بیاہ کرتے تھے۔ اور اپنے بچوں کی شادیاں بھی کیا کرتے تھے۔ نوح کا کشتی میں سوار ہو کر جانے سے پہلے تک لوگ ایسا ہی کیا کرتے تھے۔ ۳۹ ان کو یہ معلوم نہ تھا کہ کیا پیش آئے والا ہے۔ پھر بعد پانی کا طوفان آیا اور اُن تمام لوگوں کو تباہ و برباد کر دیا۔ ابن آدم کے آنے کے وقت بھی اسی طرح ہوگا۔ ۴۰ اگر کھیت میں دو آدمی کام کرتے رہے ہوں تو ایک کو لیا جائے گا اور دوسرے کو چھوڑ دیا جائے گا۔ ۴۱ دو عورتیں اگر چینی میں اناج بیستی رہی ہوں تو اُن میں سے ایک کو لے لیا جائے گا۔ اور دوسری کو چھوڑ دیا جائے گا۔“

۴۲ ”اس وجہ سے ہمیشہ تیار رہو۔ تمہارے خداوند کے آنے کا دن تمہیں معلوم نہ ہوگا۔ ۴۳ اس بات کو یاد کرو۔ اگر یہ بات گھر کے مالک کو معلوم ہو کہ چور اُس وقت آئے گا تو وہ جاگتا رہے گا اور چور کو گھر میں تپ لگانے نہ دے گا۔ ۴۴ اس لئے تم بھی تیار رہو۔ اور تم سوچ بھی نہ سکو گے کہ ابن آدم آئے گا۔“

۱۸ لیکن جس نے ایک توڑا پایا تھا وہ جلا گیا اور زمین میں ایک گڑھا کھودا اور اس کے آفاقے کو چھپا کر رکھ دیا۔

۱۹ ”ایک عرصہ دراز کے بعد مالک گھر آیا۔ اپنی دی ہوئی رقم کے بارے میں اس نے نوکروں سے حساب پوچھا۔ وہ نوکر جس نے پانچ توڑے پائے تھے اس نے مزید پانچ توڑے اپنے مالک کے سامنے لانے اور کھٹے لگا کر میرے مالک تم نے مجھ پر اعتماد کر کے پانچ توڑے دئے تو میں نے اس کو کاروبار میں شامل کیا اور دیکھو پانچ توڑے میں نے کمانے میں۔“

۲۱ ”مالک نے کہا کہ تو ایک اچھا اور قابل بھروسہ نوکر ہے۔ اس چھوٹی سی رقم کو اچھے انداز سے استعمال میں لایا ہے۔ اس وجہ سے میں تجھے اس سے بھی ایک بڑا کام دوں گا۔ اور تُو بھی میری خوشی میں شریک ہو جا۔“

۲۲ ”پھر دو توڑے والا نوکر اپنے مالک کے پاس آ کر کھٹے لگا کر میرے مالک! تُو نے مجھے صرف دو توڑے دئے ہیں نے اس رقم کو استعمال کیا اور اُس سے مزید دو توڑے کما یا ہوں۔“

۲۳ ”مالک نے جواب دیا کہ تُو بھی ایک قابل اعتماد اچھا نوکر ہے۔ تُو نے اس چھوٹی سی رقم کو ایک اچھے انداز میں خرچ کیا۔ اُس کی وجہ سے میں تجھے اُس سے بھی ایک بڑا کام دوں گا۔ اس لئے تو میری خوش حالی میں شامل ہو جا۔“

۲۴ ”تب ایک توڑا پانے والا نوکر اپنے مالک کے پاس آ کر بھکتا ہے کہ اے میرے مالک! تو ایک سنت آدمی ہے۔ تو ایسی جگہ سے فصل کو پاتا ہے جہاں ہوتی نہیں۔ اور جہاں تخم ریزی نہیں کرتا ہے وہاں سے فصل کو کٹتا ہے۔ ۲۵ اُس وجہ سے میں نے گھبرا کر تیرے رقم کو زمین میں چھپا دیا ہے۔ اور کہا کہ تو نے مجھے جو رقم دے رکھی تھی وہ یہاں ہے اُس کو لے لے۔“

۲۶ ”اُس پر مالک نے کہا کہ تو ایک ست ولا پرواہ اور بُرا نوکر ہے اور کیا سمجھے یہ بات معلوم نہیں ہے کہ میں تخم ریزی نہ کرنے کی جگہ سے فصل پاتا ہوں اور جہاں بیج نہیں بوتا ہوں وہاں سے فصل کٹتا ہوں۔ ۲۷ اُس لئے تجھے چاہئے تھا کہ تُو میری رقم کو سود پر دیتا۔ تب اصل رقم کے ساتھ میں سود بھی پالیتا۔“

تہارے تیل میں تھوڑا سا ہمیں بھی دے دو، اس لئے کہ ہماری مشعلوں میں تیل ختم ہو گیا ہے۔

۹ ”عظلمند لڑکیوں نے جواب دیا کہ نہیں ہمارے پاس کا تیل ہمارے اور تہارے لئے کافی نہ ہو گا۔ اور کہا کہ دکان کو جا کر تھوڑا تیل اپنے لئے خرید لو۔“

۱۰ ”تب پانچ کم عھل لڑکیاں تیل خریدنے کے لئے جلی گئیں۔ جب وہ جا رہی تھیں تو دو ہلما آ گیا۔ ٹکٹے کے لئے تیاری کی ہوئی لڑکیاں دولے کے ساتھ دعوت میں جلی گئیں۔ پھر بعد دروازہ بند کر دیا گیا۔ ۱۱ ”کم عھل لڑکیاں آئیں اور کھٹے لگئیں کہ جناب جناب اندر جانے کے لئے ہمارے واسطے دروازہ کھول دو۔“

۱۲ ”لیکن دولے نے جواب دیا کہ ”میں تم سے سچ ہی بھکتا ہوں کہ تم کون ہو میں نہیں جانتا۔“

۱۳ ”اس وجہ سے تم ہمیشہ تیار رہو۔ اسلئے کہ ابن آدم کے آنے کا دن یا وقت تو تم نہیں جانتے۔“

تین نوکروں سے متعلق تمثیل

(لوقا ۱۱: ۱۱-۱۲)

۱۴ ”آسمانی بادشاہت ایک ایسے آدمی سے مشابہ ہے کہ جو اپنے گھر کو چھوڑ کر دوسرے مقام پر کسی سے ملاقات کرنے کے لئے سفر کرتا ہو وہ آدمی سفر پر نکلنے سے پہلے اپنے نوکر سے بات کر کے اپنی جائیداد کی نگرانی کرنے کے لئے کہا ہو۔ ۱۵ وہ ان نوکروں کی استطاعت کے مطابق ان کو کتنی ذمہ داری دی جائے اُس کا اُس نے فیصلہ کر لیا۔ اُس نے ایک نوکر کو پانچ توڑے* اور دوسرے کو دو توڑے دیا۔ تیسرے نوکر کو ایک توڑا دیا۔ پھر وہ دوسری جگہ گیا۔ ۱۶ جس نوکر نے پانچ توڑے لیا تھا اس نے فوراً اُس رقم کو تجارت میں لگا لیا۔ اور اس سے مزید پانچ توڑے نفع کما لیا۔ ۱۷ اور جس نوکر نے دو توڑے پائے تھے اسی طرح اس نے بھی اُس رقم کو کاروبار میں لگا لیا۔ اور دو توڑے کا منافع کما لیا۔“

توڑے ایک توڑے کی قیمت تیس ہزار دینار ہوتی ہے۔ ایک دینار یعنی ایک آدمی کی ایک دن کی آمدنی

پہننے کے لئے کچھ دئے۔ ۳۹ ہم نے کب تجھے بیمار دیکھا یا قید میں اور تیری خاطر مدد کی۔

۴۰ ”تب بادشاہ جواب دے گا میں تم سے سچ کہتا ہوں کہ تم یہاں میرے بندوں کے ساتھ جو کچھ کرتے ہو گویا کہ وہ میرے ساتھ کرنے کے برابر ہے۔

۴۱ ”پھر بادشاہ نے اپنی داہنی جانب کے لوگوں سے کہا کہ میرے پاس سے دور ہو جاؤ۔ خدا نے تمہیں سزا دینے کا فیصلہ کبھی کا کر لیا ہے۔ آگ میں جاؤ جو ہمیشہ جلائے گی۔ وہ آگ شیطان اور اُس کے فرشتوں کے لئے تیار کی گئی تھی۔ ۴۲ کیوں کہ میں بھوکا تھا اور تم لوگوں نے مجھے کھانا نہ دیا۔ اور تم چلے گئے۔ اور میں پیاسا تھا تم لوگوں نے مجھے پینے کے لئے کچھ نہ دیا۔ ۴۳ میں تنہا تھا، اور گھر سے دور تھا اور تم لوگوں نے مجھے اپنے گھر میں مہمان نہ ٹھرایا۔ اور میں کپڑوں کے بغیر تھا لیکن تم لوگوں نے مجھے پہننے کے لئے کچھ نہ دیا۔ میں بیمار تھا اور قید خانے میں تھا اور تم نے میری طرف نظر نہ اٹھائی۔

۴۴ ”تب ان لوگوں نے جواب دیا اسے خداوند ہم نے کب دیکھا کہ تم بھوکا اور پیاسا تھا؟ اور تو کب اکیلا اور گھر سے دور تھا؟ یا کب ہم نے تجھے بغیر کپڑوں کے دیکھا یا بیمار یا قید میں؟ تجھے ان تمام باتوں کو دیکھنے کے باوجود ہم تیری مدد کے بغیر کب گئے؟ ۴۵ ”تب بادشاہ انہیں جواب دے گا میں تم سے سچ کہتا ہوں۔ تم نے یہاں میرے انگشت بندوں سے جو جو نہ کیا وہی میرے ساتھ بھی نہ کرنے کے برابر ہے۔

۴۶ ”پھر بڑے لوگ وہاں سے نکل جائیں گے۔ اور انہیں روزانہ سزا ملتی رہے گی لیکن نیک و راستہ باز لوگ ہمیشگی کی زندگی پائیں گے۔“

یسوع کو قتل کرنے والوں کی تہذیب

(مرقس ۱: ۱۴-۲؛ لوقا ۲: ۲۲-۱؛ یوحنا ۱: ۱۱-۳۵-۵۳)

۲۶ یسوع نے جب ان تمام باتوں کو سنا دیا اور اپنے شاگردوں سے کہا۔ ۲ ”تمہیں معلوم ہے کہ دو دن

۲۸ ”تب مالک نے اپنے دوسرے نوکروں سے کہا کہ اس سے وہ ایک توڑا لے لو اور اسکو دے دو جس نے پانچ توڑے پائے ہیں۔ ۲۹ اپنے پاس کی رقم جو کام میں لاتا ہے ہر ایک کو بٹھا کر دیا جائے گا اور جس کسی نے اس کا استعمال نہ کیا تو اس آدمی کے پاس کا رہا سہا بھس کی رقم کو جو ی چھین لیا جائے گا۔ ۳۰ پھر اس نوکر کے بارے میں یہ حکم دیا کہ جو نوکر کام کو نہ آئے اس کو باہر اندھیرے میں ڈھکیں دو کہ جہاں لوگ تکلیف کا ماتم کرتے ہوئے اپنے دانٹوں کو بیٹھتے ہوں گے۔

ابن آدم سے سب کے لئے دیا جانے والا فیصلہ

۳۱ ”ابن آدم دوبارہ آئے گا۔ وہ عظیم جلال کے ساتھ آئے گا۔ اس کے تمام فرشتے اُس کے ساتھ آئیں گے۔ وہ بادشاہ ہے اور عظیم تخت پر جلوہ فگن ہو گا۔ ۳۲ زمین پر تمام لوگ ابن آدم کے سامنے جمع ہوں گے۔ ایک جہو با جس طرح اپنے بھیرٹوں کو بکریوں سے الگ کرتا ہے ٹھیک اسی طرح وہ ان کو الگ کرے گا۔ ۳۳ ابن آدم بھیرٹوں کو اپنی داہنی جانب اور بکریوں کو اپنی بائیں جانب کھڑا کرے گا۔ ۳۴ ”تب بادشاہ اپنی داہنی جانب والے لوگوں سے کہے گا کہ آؤ میرے باپ نے تمہارے لئے بڑی برکتیں دی ہیں۔ آؤ اور خدا نے تم سے جس سلطنت کو دینے کا وعدہ کیا ہے اس کو پا لو۔ وہ سلطنت قیام دیا سے ہی تمہارے لئے تیار کی گئی ہے۔ ۳۵ تم اس سلطنت کو حاصل کرو۔ کیوں کہ میں بھوکا تھا۔ اور تم لوگوں نے کھانا نہ دیا۔ میں پیاسا تھا اور تم نے مجھے کچھ پینے کے لئے دیا۔ میں جب اکیلا گھر سے دور تھا تو لوگوں نے مجھے اپنے گھر مہمان بنا یا۔ ۳۶ اور کہ میں بغیر کپڑوں سے تھا تو تم نے مجھے پہننے کے لئے کچھ دیا ہے۔ بیمار تھا اور تم نے میری بیمار پڑی کی۔ میں قید میں تھا اور تم مجھے دیکھنے کے لئے آئے۔

۳۷ ”تب نیک اور سچے لوگ کہیں گے اے ہمارے خداوند تجھے بھوکا دیکھ کر ہم نے کب تجھے کھانا دیا؟ اور تجھے پیاسا دیکھ کر ہم نے تجھے کب پانی دیا۔ ۳۸ اور تجھے تنہا وطن سے دور دیکھ کر ہم نے کب تجھے مہمان بنا یا اور کب تجھے بغیر کپڑوں کے دیکھ کر

بعد عید فصح ہے اور یہ بھی کہا کہ اس دن ابن آدم کو صلیب پر چڑھا نے کے لئے دشمنوں کے حوالے کر دیا جائے گا۔“

۳ اور ادھر کاہنوں کے رہنما اور بزرگ یہودی قائدین، سردار کاہن کی رہائش گاہ پر اجلاس ہوا۔ اور اس سردار کاہن کا نام کانفا تھا۔ اس اجلاس میں انہوں نے مباحثہ کیا یسوع کو کس طرح حکمت سے قید کریں اور قتل کریں۔ ۵ لیکن اہل اجلاس کے ارکان نے کہا ”ہم کو عید فصح کے موقع پر یسوع کو گرفتار نہیں کر سکتے۔ ہم نہیں چاہتے کہ لوگ غصہ میں آئیں اور فساد کا سبب بنے۔“

یسوع کا دشمنی یہوداہ

(مرقس ۱۳:۱۰-۱۱؛ لوقا ۲۲:۳-۶)

۱۳ تب بارہ شاگردوں میں سے ایک یہوداہ اسکر یوتی تھا، کاہنوں کے رہنما کے پاس گیا۔ ۱۵ اور اُس نے پوچھا ”کہ اگر میں یسوع کو پکڑ کر تمہارے حوالے کروں تو تم مجھے کتنے پیسے دو گے؟“ کاہنوں نے یہوداہ کو تیس چاندی کے سکے دئے۔ ۱۶ اس دن سے یسوع کو پکڑوادیئے یہوداہ وقت کے انتظار میں تھا۔

یسوع فصح کا کھانا کھائیں گے

(مرقس ۱۴:۲۱-۲۲؛ لوقا ۲۲:۷-۱۳، ۲۳-۲۴)

(یوحنا ۱۳:۲۱-۳۰)

۱۷ عید فصح کے پہلے دن شاگرد یسوع کے پاس آ کر کھنے لگے کہ ”ہم تیرے لئے عید فصح کے کھانے کا کہاں انتظام کریں؟“ ۱۸ یسوع نے کہا کہ ”تو شہر میں جا اور میں جس شخص کی نشاندہی کرتا ہوں اُس سے ملکر کھنا کہ مقررہ وقت قریب ہے۔ اور اس سے یہ بھی کھنا کہ عید فصح کا کھانا تیرے گھر میں استاد اپنے شاگردوں کے ساتھ کھانے گا۔“ ۱۹ شاگردوں نے ویسا ہی کیا جیسا کہ یسوع نے کہا اور عید فصح کے کھانے کا انتظام کیا۔

۲۰ شام میں یسوع اپنے بارہ شاگردوں کے ساتھ کھانا کھانے بیٹھا تھا۔ ۲۱ جب سب کھانا کھا رہے تھے تو یسوع نے کہا ”میں تم سے سچ کھتا ہوں۔ یہاں پر موجودہ بارہ لوگوں میں سے کوئی ایک مجھے دشمنوں کے حوالے کرے گا۔“

۲۲ شاگردوں نے اس بات کو سن کر بہت افسوس کیا۔ اور شاگردوں میں سے ہر ایک یسوع سے کھنے لگا ”اے خداوند! حقیقت میں میں نہیں ہوں۔“

۲۳ یسوع نے کہا ”کہ وہ جس نے میرے ساتھ طباق میں اپنے ہاتھ ڈبو یا ہے۔ وہی میرا مخالف ہو گا۔“ ۲۴ اور کہا کہ تمہاریوں میں لکھا ہے کہ ابن آدم وہاں سے نکل جائے گا اور مر جائے گا۔ لیکن وہ جس نے اس کو قتل کے لئے حوالے کیا تھا اس کے

ایک عورت کی طرف سے کیا جانے والا خصوصی کام

(مرقس ۱۴:۳-۹؛ یوحنا ۱۲:۱-۸)

۶ جب یسوع بیت عنیاہ میں شمعون کوڑھی کے گھر میں تھا۔ ۷ تب ایک عورت نے قیمتی سنگ عطر دان میں عطر لایا اور کھانے کے لئے بیٹھے ہوئے یسوع کے سر پر وہ خوشبودار عطر انڈیل دیا۔

۸ اس منظر کو دیکھنے والے شاگردوں نے اُس عورت پر غصہ ہوئے اور کہا ”اُس نے خوشبودار عطر کو کیوں ضائع کیا؟ ۹ اور انہوں نے کہا کہ اس کو بہت اچھی قیمت سے بیچ کر اس رقم کو غریب لوگوں میں تقسیم کیا جانا چاہئے تھا۔“

۱۰ لیکن یسوع جو اس واقعہ کی وجہ کو سمجھا ہوا تھا اپنے شاگردوں سے کہا کہ ”اس عورت کو کیوں تکلیف دے رہے ہو۔ اُس نے تو میرے حق میں بہت ہی اچھا کام کیا ہے۔ ۱۱ غریب لوگ تو تمہارے ساتھ ہمیشہ رہتے ہی ہیں۔ لیکن میں تو تمہارے ساتھ ہمیشہ نہ رہوں گا۔ ۱۲ میرے مرنے کے بعد

میرے دفن کی تیاری کے لئے اس عورت نے میرے جسم پر عطر کو انڈیلا ہے۔ ۱۳ اور کہا کہ میں تم سے سچ کھتا ہوں کہ دنیا میں جہاں جہاں خوشخبری کو سنایا جائے گا تو وہاں اس کام کو اسکی یاد میں معلوم کرانے جائے گا۔“

میں چرواہے کو قتل کروں گا اور بھیڑیں منتشر ہو جائیں گی۔

زکریا ۱۳:۱۰

۳۲ لیکن میرے مرنے کے بعد موت سے جلا یا جاؤں گا۔ تب میں گھیل جاؤں گا تمہارے وہاں پہنچنے سے پہلے ہی میں وہاں رہوں گا۔“

۳۳ پطرس نے جواب دیا ”ہو سکتا ہے کہ دوسرے تمام شاگرد تیرے تعلق سے اپنے ایمان کو ضائع کر لیں۔ لیکن میں تو ایسا ہرگز نہ کروں گا۔“

۳۴ ”میں تجھ سے سچ کھتا ہوں آج رات مرغ ہانگ دینے سے پہلے تو میرے بارے میں تین مرتبہ کہے گا کہ میں تو اسے جانتا ہی نہیں۔“

۳۵ لیکن پطرس نے کہا ”کہ میرے لئے تیرے ساتھ مرنا گوارہ ہوگا، مگر تیرا انکار پسند نہ ہوگا۔“ اسی طرح تمام شاگردوں نے بھی یہی کہا۔

یسوع کی تنہائی میں دعا

(مرقس ۱۴:۳۲-۳۹؛ لوقا ۲۲:۳۹-۴۶)

۳۶ پھر اس کے بعد یسوع اپنے شاگردوں کے ساتھ گتسمنی نام کے مقام کو گیا۔ تب یسوع نے اپنے شاگردوں سے کہا ”میں بیٹھے رہنا جب تک کہ میں وہاں جا کر دعا کروں۔“ ۳۷ یسوع پطرس اور زبیدی کے دونوں بیٹوں کو ساتھ لیکر گیا۔ تب یسوع بہت افسوس کرتے ہوئے دل شکستہ ہو کر ان سے کہا۔ ”۳۸ ”میرا دل غم سے بھر گیا ہے۔ اور میرا قلب حزن و ملال سے پھٹا جا رہا ہے۔ اور کہا کہ تم سب یہیں پر میرے ساتھ بیدار رہو۔“

۳۹ تب یسوع ان سے تھوڑی دور جا کر زمین پر منہ کے بل گرا اور دعا کی ”کہ اے میرے باپ! اگر ہو سکے تو غموں کا یہ پیالہ مجھے نہ دے۔ تو اپنی مرضی سے جو چاہے کر۔ اور میری مرضی سے نہ کر۔“ ۴۰ پھر اس کے بعد یسوع اپنے شاگردوں کے پاس لوٹ گیا۔ ان کو سوتے ہوئے دیکھ کر اس نے پطرس سے کہا ”کیا

لئے تو بڑی خرابی ہوگی۔ اور کہا کہ اگر وہ پیدا ہی نہ ہوتا تو وہ اس کے حق میں بہت بہتر ہوتا۔“

۲۵ تب یسوع کو اس کے دشمنوں کے حوالے کرنے والے یہو دا نے کہا ”کہ اے میرے استاد! یقیناً میں تیرا مخالف نہیں ہوں۔ یہوداہ وہی ہے جس نے یسوع کو دشمنوں کے حوالہ کیا تھا۔ یسوع نے جواب دیا ”ہاں وہ تو ہی ہے۔“

عشاء ربانی

(مرقس ۱۴:۲۲-۲۶؛ لوقا ۲۲:۱۵-۲۰؛

۱ کرنتھیوں ۱۱:۲۳-۲۵)

۲۶ جب وہ کھانا کھا رہے تھے تو یسوع نے روٹی اٹھائی اور خُدا کا شکر ادا کیا اور اس کو توڑ کر کہا کہ ”اس کو اٹھا لو اور کھاؤ، اور اپنے شاگردوں کو یہ کہہ کر دیا کہ یہ میرا جسم ہے۔“

۲۷ پھر یسوع نے سنے کا پیالہ اُٹھایا اور اس پر خُدا کا شکر ادا کیا اور کہا ”کہ ہر کوئی اس کو پی لے۔ ۲۸ یہ نیا عہد نامہ کو قائم کرنے کا میرا خون ہے۔ اور یہ بہت سے لوگوں کے گناہوں کی معافی و بخشش کے لئے بہا یا جانے والا خون ہے۔ ۲۹ میں اُس وقت اس سنے کو نہیں پیوں گا جب تک میرے باپ کی بادشاہی میں ہم پھر دوبارہ جمع نہ ہوں گے تب میں تمہارے ساتھ اُس کو دوبارہ پیوں گا۔ اور یہ نئی سنے ہوگی۔ اس طرح کہتے ہوئے وہ ان کو پینے کے لئے دے دیا۔“

۳۰ تب تمام شاگرد عید فصح کا گیت گانے لگے۔ پھر بعد وہ زندوں کے پہاڑ پر چلے گئے۔

یسوع اپنے شاگردوں سے کہتا ہے کہ اُسے چھوڑیں

(مرقس ۱۴:۲-۳؛ لوقا ۲۲:۳۱-۳۴؛

یوحنا ۱۳:۳۶-۳۸)

۳۱ یسوع نے اپنے شاگردوں سے کہا ”آج رات تم سب میرے تعلق سے تم اپنے ایمان کو ضائع کر لو گے۔ تحریروں میں لکھا ہے:

۵۱ فوراً وہ سبھی لوگ آئے اور یسوع کو پکڑا اور گرفتار کر لیا۔ جب یہ ہو رہا تھا، یسوع کے ساتھیوں میں سے ایک نے اپنی تلوار کو نکالا سردار کاہن کے نوکر کو مارا اور اس کا کان کاٹ دیا۔

۵۲ یسوع نے اس سے کہا ”کہ تو اپنی تلوار کو میان میں رکھ دے تلوار کا استعمال کرنے والے لوگ تلوار ہی سے مرتے ہیں۔

۵۳ یقیناً تم جانتے ہو کہ اگر میں میرے باپ سے عرض کرتا تو وہ میرے لئے فرشتوں کی فوج کی بارہ گٹھلیوں سے زیادہ میرے لئے بھیجا ہوتا ۵۴ اور کہا کہ جس طرح تمہیروں میں لکھا ہوا ہے اُس کو اسی طرح ہونا چاہئے۔“

۵۵ تب یسوع نے ان لوگوں سے کہا ”کہ تم مجھے ایک مجرم کی طرح قید کرنے کے لئے تلواریں اور لٹھیاں لئے ہوئے یہاں آئے ہو۔ جب میں ہر روز گرجا میں بیٹھ کر تعلیم دیتا تھا تب تم نے مجھے قید نہ کیا۔ ۵۶ اور کہا کہ نبیوں نے جو کچھ لکھا ہے وہ پورا ہونے کے لئے یہ سب کچھ ہوا ہے۔“ تب شاگرد اسے چھوڑ کر بھاگ گئے۔

۳۱ تمہارے لئے میرے ساتھ ایک گھنٹہ بیدار رہنا ممکن نہیں؟ ۳۱ بیدار رہتے ہوئے دعا کرو تا کہ آزمائش میں نہ پڑو اور کہا رُوحِ تو آوادہ ہے لیکن جسم کمزور ہے۔“

۳۲ یسوع دوسری مرتبہ دعا کرتے ہوئے تھوڑی دور تک گیا اور کہا ”اے میرے باپ! اگر غموں کا پیالہ تو مجھ سے دور کرنا نہیں چاہتا اور اگر میرے لئے یہ پیالہ ہی پڑے گا تو تیری مرضی سے ایسا ہونے دے۔“

۳۳ پھر جب یسوع اپنے شاگردوں کے پاس واپس لوٹا تو وہ کیا دیکھتا ہے کہ وہ نیند کر رہے ہیں۔ اور انہی آنکھیں بہت تھکی ہوئی تھیں۔ ۳۴ اس طرح سے یسوع ایک بار پھر ان کو چھوڑ کر کچھ دور جانے کے بعد تیسری مرتبہ مزید اسی طرح دعا کرنے لگا۔

۳۵ تب یسوع نے اپنے شاگردوں کے پاس واپس لوٹ کر کہا ”کیا تم ابھی تک نیند اور آرام کر رہے ہو؟ این آدم کو گناہ گاروں کے حوالے کرنے کا وقت قریب آ گیا ہے۔ ۳۶ کھڑے ہو جاؤ! ہمیں جانا ہو گا۔ اور مجھے دشمنوں کے حوالے کرنے والا آدمی یہاں پہنچ گیا ہے۔“

یسوع یہودی قائدین کے سامنے

(مرقس ۱۴: ۵۳-۶۵؛ لوقا ۲۲: ۵۴-۵۵، ۶۳-۷۱،

یوحنا ۱۸: ۱۳-۱۴، ۱۹-۲۴)

۵۷ یسوع کو قید کرنے والے اُسے سردار کاہن کے گھڑے

گئے۔ وہاں پر معلمینِ شریعت اور یہودیوں کے بزرگ قائدین سب ایک جگہ جمع تھے۔ ۵۸ یسوع کا کیا حشر ہو گا اس بات کو دیکھنے کے لئے پطرس اس کو دور سے دیکھتے ہوئے اور پیچھے چلتے ہوئے اس سردار کاہن کے بنگلے کے صحن میں آکر سنتری کے ساتھ بیٹھ گیا۔

۵۹ کاہنوں کے رہنما اور یہودیوں کی نسل کے لوگ یسوع کو سزائے موت دینے کے لئے ضروری جھوٹی گواہیاں ڈھونڈیں۔

۶۰ کئی لوگ آتے رہے اور یسوع کے بارے میں جھوٹے واقعات کہنے لگے۔ لیکن یسوع کو قتل کرنے کے لئے کوئی معقول وجہ تنظیم والوں کو نہ ملی۔ تب دو آدمی آئے۔ ۶۱ اور کہنے لگے کہ ”یہ

یسوع کی گرفتاری

(مرقس ۱۴: ۴۳-۵۰؛ لوقا ۲۲: ۴۷-۵۳؛

یوحنا ۱۸: ۳-۱۲)

۳ یسوع باتیں کر رہا تھا کہ یہودا وہاں گیا۔ اور یہودا ان بارہ شاگردوں میں سے ایک تھا۔ کاہنوں کے رہنما بزرگ یہودی قائدین کی طرف سے بھیجے ہوئے کئی لوگ اس کے ساتھ تھے۔ وہ چھری، چاقو، تلواریں اور لٹھیاں لئے ہوئے تھے۔ ۳۸ یہودا نے ان کو اشارہ کیا اس طرح وہ جان گئے کہ یسوع کون ہے ”جسے میں چوم لوں وہی یسوع ہے اس کو گرفتار کرو۔“ ۳۹ اسی وقت یہودا نے ”یسوع“ کے پاس جا کر اسے سلام کرتے ہوئے اس کو چوم لیا۔

۵۰ تب یسوع نے اس سے کہا ”اے دوست! تو وہی کر جس کام کو کرنے آیا ہے۔“

۷۰ لیکن پطرس نے سب کے سامنے انکار کرتے ہوئے جواب دیا کہ ”تو جو کچھ رہی ہے میں اس سے بالکل واقف نہیں ہوں۔“

۷۱ تب پطرس نے صحن کو چھوڑا۔ پھاٹک کے پاس ایک اور لڑکی نے اُسے دیکھا۔ لڑکی نے وہاں پر موجود لوگوں سے کہا ”یہ آدمی یسوع ناصری کے ساتھ تھا۔“

۷۲ پطرس نے دوبارہ کہا کہ وہ یسوع کے ساتھ نہیں تھا۔ اس نے کہا ”میں خدا کی قسم کھا کر کہتا ہوں کہ میں اس آدمی یسوع کو جانتا نہیں ہوں۔“ ۷۳ تو تیسری دیر بعد وہاں پر کھڑے چند لوگ پطرس کے قریب جا کر کہنے لگے ”کہ یسوع کے پیچھے چلے آئے والے لوگوں میں سے تو بھی ایک ہے۔ اور اس بات کا اندازہ خود تیری گفتگو سے ہو رہا ہے۔“

۷۴ تب پطرس خود پر لعنت بھیجتے ہوئے قسم کھانے لگا اور کہنے لگا ”کہ میں خدا کی قسم کھا کر کہتا ہوں کہ یسوع نام کے آدمی کو میں تو جانتا ہی نہیں ہوں۔“ اسی دوران مرخ نے بانگ دی۔ ۷۵ پطرس کو یسوع کی وہ بات یاد آئی کہ اُس نے کہا تھا ”کہ مرخ کے بانگ دینے سے پہلے تو میرا تین بار انکار کرے گا۔“ پطرس باہر گیا اور اس بات کو یاد کر کے زار و قطار رونے لگا۔

یسوع ماکم وقت کے سامنے

(مرقس ۱۵:۱؛ لوقا ۲۳:۱-۲؛ یوحنا ۱۸:۲۸-۳۲)

دوسرے دن صبح تمام کاہنوں کے رہنما اور بڑے لوگوں کے بڑے قائدین ایک ساتھ ملے اور یسوع کو قتل کرنے کا فیصلہ کر لیا۔ ۲ وہ اس کو زنجیروں میں جکڑ کر گورنر پیلاطس کے پاس لے گئے اور اس کے حوالے کیا۔

یسوع کی خود کشی

(اعمال ۱:۱۸-۱۹)

۳ یسوع نے دیکھا کہ اُنہوں نے یسوع کو مارنے کا فیصلہ کر لیا ہے۔ یسوع وہی تھا جس نے اُس کے دشمنوں کے حوالے یسوع کو

آدمی کہتا ہے کہ میں خدا کے گرجا کو منہدم کر کے پھر تین ہی دنوں میں نئی تعمیر کروں گا۔“

۶۲ سردار کاہن نے کھڑے ہو کر یسوع سے کہا ”کہ یہ لوگ تجھ پر جن الزامات کو لگا رہے ہیں ان کے بارے میں تو کیا کہے گا؟ اور پوچھا کہ کیا یہ جو کچھ کہہ رہے ہیں وہ صحیح ہے؟“ ۶۳ لیکن یسوع خاموش رہا۔

سردار کاہن نے دوبارہ یسوع سے پوچھ ”کہ میں زندہ اور باقی رہنے والے خدا کے نام پر قسم دے کر پوچھ رہا ہوں ہمیں بتا کہ کیا تو خدا کا بیٹا مسیح ہے؟“

۶۴ یسوع نے کہا کہ ”ہاں تیرے کہنے کے مطابق وہ میں ہی ہوں۔ لیکن میں تجھ سے کہتا ہوں کہ اب ابن آدم کو خدا کے سیدھی جانب بیٹھا ہوا ابن آدم کو آسمان میں بادلوں پر بیٹھا ہو اُٹھو دیکھو گے۔“

۶۵ سردار کاہن نے جب یہ سنا تو بہت غصہ ہوا اور اپنے کپڑے پھاڑ لئے اور کہا ”یہ شخص خدا سے گستاخی کرتا ہے اب اسکے بعد ہمیں کسی اور گواہی کی ضرورت باقی نہیں رہی اب خدا سے کی گئی گستاخی کے الزام کو تم نے اُس سے سنا ہے۔ ۶ تم کیا سوچتے ہو؟ یسوع دیوں نے جواب دیا ”یہ مجرم ہے۔ اور اس کو تو مرنا ہی چاہئے۔“

۶۷ تب لوگوں نے اس جگہ یسوع کے چہرے پر تھوک دیا۔ اور اسے تھپڑ رسید کئے اور اس کو گھونہ مارے۔ اور گال پر طمانچہ مارے۔ ۶۸ انہوں نے کہا ”تو نبی ہو نے کا دعویٰ پیش کر۔ اور اسے مسیح! ہمیں بتا، تجھے کس نے مارا۔“

خوفزدہ پطرس کچھ نہ سکا کہ وہ یسوع کو جانتا ہے

(مرقس ۱۴:۶۶-۷۲؛ لوقا ۲۲:۵۶-۶۲)

(یوحنا ۱۸:۱۵-۱۸؛ ۲۵-۲۷)

۶۹ اُس وقت پطرس صحن میں بیٹھا ہوا تھا۔ ایک خادم پطرس کے پاس آئی اور کہنے لگی ”کہ تو وہی ہے جو گلیل میں یسوع کے ساتھ تھا۔“

۱۲ کابنوں کے رہنما اور یہودیوں کے بڑے قائدین نے جب یسوع کی شکایت کئے تو وہ خاموش تھا۔
۱۳ اس وجہ سے پیلاطس نے یسوع سے پوچھا ”کہ لوگ تیرے تعلق سے جو شکایت کر رہے ہیں ان کو سنتے ہوئے تو کیوں جواب نہیں دیتا؟“

۱۴ اس کے باوجود یسوع نے پیلاطس کو کوئی جواب نہیں دیا۔ اور پیلاطس کو اس بات سے بہت تعجب ہوا۔

یسوع کو رہا کرنے پیلاطس کی ناکام کوشش

(مرقس ۱۵: ۶-۱۵؛ لوقا ۲۳: ۱۳-۲۵؛

یوحنا ۱۸: ۳۹-۱۹؛ ۱۶)

۱۵ ہر سال عید فصح کے موقع پر لوگوں کی خواہش کے مطابق حاکم کا کسی ایک قیدی کو چھوڑنا اس زمانہ کا رواج تھا۔ ۱۶ اس دور میں ایک شخص قید خانہ میں تھا جو نہایت بد نام تصور کیا جاتا تھا۔ معروف قیدی جمیل میں تھا۔ اس کا نام براہا تھا۔ ۱۷ لوگ پیلاطس کی رہائش گاہ کے پاس جمع تھے۔ پیلاطس نے ان سے پوچھا ”کہ میں تمہارے لئے کس قیدی کو رہا کروں؟ براہا کو یا مسیح کھلانے والے یسوع کو۔“

۱۸ پیلاطس جانتا تھا کہ لوگ یسوع کو حد سے پکڑوائے ہیں۔
۱۹ پیلاطس جب فیصلہ کے لئے بیٹھا ہوا تھا تو اس کی بیوی آئی اور ایک پیغام بھیجا۔ ”اس آدمی کو کچھ نہ کروہ مجرم نہیں ہے اس کے تعلق سے پچھلی رات میں خواب میں بہت تکلیف اٹھائی ہوں۔“
یہی وہ پیغام تھا۔

۲۰ لیکن کابنوں کے رہنما اور بزرگ یہودی قائدین، براہا کے چھٹارے کے لئے اور یسوع کو قتل کرنے کے لئے لوگوں کو اکٹھا کیا کہ وہ اس بات کی گزارش کر لیں۔

۲۱ پیلاطس نے پوچھا ”کہ میں تمہارے لئے کس کو رہا کروں؟ براہا کو یا یسوع کو لوگوں نے براہا کی تائید میں جواب دیا۔“

کیا تھا۔ ۲ جب یہوداہ نے دیکھا کہ کیا ہونے والا ہے۔ اس نے اپنے لئے پھر نہایت پہچنایا۔ اس طرح وہ تیس چاندی کے سکہ لے کر سردار کابنوں اور بزرگوں کے پاس آیا۔ اور بے گناہ کو قتل کرنے کے لئے تمہارے حوالے کر دیا ہے۔“

یہودی قائدین نے جواب دیا کہ ”ہمیں اس کی پرواہ نہیں! وہ تو تیرا معاملہ ہے ہمارا نہیں۔“

۵ تب یہوداہ نے اس رقم کو گرجا میں پھینک دیا اور وہاں سے جا کر خود ہی پھانسی لے لی۔

۶ کابنوں کے رہنما گرجا میں پڑے چاندی کے سکے چُن اور کہا کہ وہ رقم جو قتل کے لئے دی گئی ہو اس کو کلیسا کی رقم میں شامل کرنا یہ ہماری مذہبی شریعت کے خلاف ہے۔“ ۷ اس لئے انہوں نے اس رقم سے ”مہمار کا کھیت“ نام کی زمین خرید لینے کا فیصلہ کیا۔ یروشلم کو سفر پر آنے والے اگر مر جائیں تو ان کو اس کھیت میں دفن کرنا طے پایا۔ ۸ یہی وجہ ہے کہ اس کھیت کو آج بھی ”خون کا کھیت“ کہا جاتا ہے۔ ۹ اس طرح یرمیاہ نبی کی کھی ہوئی بات پوری ہوئی:

”انہوں نے تیس چاندی کے سکے لے لئے۔ یہو دیوں نے اس کی زندگی کی جو قیمت مقرر کی تھی وہ یہی تھی۔ ۱۰ خداوند نے مجھے جیسا کچھ حکم دیا تھا۔ اس کے مطابق انہوں نے چاندی کے تیس سکوں سے مہمار کا کھیت خرید لیا۔“

حاکم پیلاطس کی یسوع کی جمان میں

(مرقس ۱۵: ۲-۵؛ لوقا ۲۳: ۳-۵؛ یوحنا ۱۸: ۳۳-۳۸)

۱۱ یسوع کو حاکم پیلاطس کے سامنے کھڑا کیا گیا۔ پیلاطس نے اس سے پوچھا ”کیا تو یہودیوں کا بادشاہ ہے؟“
یسوع نے جواب دیا کہ ”ہاں تیرے کہنے کے مطابق وہ میں ہی ہوں۔“

صلیب پر چڑھا گیا (مصلوب) یسوع

(مرقس ۱۵: ۲۱-۳۲؛ لوقا ۲۳: ۲۶-۳۳)

یوحنا ۱۹: ۱-۷؛ اعمال ۱: ۶-۸)

۳۲ سپاہی یسوع کے ساتھ شہر سے باہر جا رہے تھے۔ سپاہیوں نے زبردستی ایک اور شخص کو یسوع کے لئے صلیب اٹھانے پر زور دیا۔ اسکا نام شعون تاجو کرلینس سے تھا۔ ۳۳ وہ گلگتا کی جگہ پہنچے۔ ”گلگتا جس کے معنی کھوپڑی کی جگہ۔“

۳۴ سپاہیوں نے گلگتا میں اس کو پینے کے لئے سسے دی۔ اور اس سسے میں درد دور کرنے کی دوائی ملائی گئی تھی۔ یسوع نے سسے کا مزہ چکھا لیکن اُسے پینے سے انکار کر دیا۔ ۳۵ سپاہیوں نے یسوع کو صلیب پر کیل سے ٹھونک دیا۔ پھر اس کی پوشاک حاصل کرنے کے لئے آپس میں قرعہ اندازی کرنے کا فیصلہ کر لیا۔ ۳۶ جب کہ

سپاہی یسوع کی پھرہ داری کرتے ہوئے وہیں پر بیٹھے رہے۔ ۳۷ اس کے علاوہ اس پر جو الزام تھا اس کا اہم الزام کو لکھ کر اس کے سر پر لگا گیا۔ اور وہ الزام یہی تھا ”یہ یسوع ہے جو یہودیوں کا بادشاہ ہے۔“ ۳۸ یسوع کے پہلو میں دو چوروں کو بھی صلیب پر چڑھایا گیا تھا۔ ایک چور کو اس کی داہنی جانب اور دوسرے کو بائیں جانب مصلوب کیا گیا۔ ۳۹ راستے پر گزرنے والے لوگ سر

بلائے ہوئے اسکا ٹٹھا کرتے رہے۔ ۴۰ ”اور کھتے، تو نے کہا کہ گر جا کو منہدم کر سکے گا۔ اور تین دنوں میں دوبارہ تعمیر کرے گا۔ بس خود کو بچا! اگر تو حقیقت میں خُدا کا بیٹا ہے تو صلیب سے نیچے اتر کر آجا۔“

۴۱ کابھوں کے رہنما معلمین شریعت اور معزز یہودی قائدین وہاں پر موجود تھے۔ وہ بھی دیگر لوگوں کی طرح یسوع کا ٹٹھا کرنے لگے۔ ۴۲ وہ کہتے تھے، اُس نے دوسرے لوگوں کو بچا یا۔ لیکن خود کو بچا نہیں سکتا! لوگ کہتے ہیں کہ یہ اسرائیل کا بادشاہ ہے۔ اگر یہ بادشاہ ہے تو اس کو چاہئے کہ یہ صلیب سے نیچے اتر کر آئے تب ہم اس پر ایمان لائیں گے۔ ۴۳ اس نے خدا پر بھروسہ کیا۔ اس لئے خدا ہی اب اس کو بچائے اگر واقعی خُدا کو اس کی ضرورت ہو۔ وہ خود کہتا ہے ”میں خُدا کا بیٹا ہوں۔“ ۴۴ اس

۲۲ پیلاطس نے کہا کہ ”یسوع کو جو اپنے آپ کو مسیح پکارتا ہے میں کیا کروں۔“

لوگوں نے جواب دیا ”اس کو صلیب پر چڑھا دو۔“

۲۳ پیلاطس نے ان سے پوچھا کہ ”اس کو صلیب پر چڑھانے تم کیوں کہتے ہو اور اس کا کیا جرم ہے۔“

لوگ اونچی آواز سے جیسے ہونے کھنے لگے کہ ”اس کو صلیب پر چڑھا دو۔“

۲۴ لوگوں کے خیالات کو بدلنا مجھ سے ممکن نہیں ہے۔ اس بات کو جانتے ہوئے کہ لوگ فساد پر اُتر آتے ہیں اس لئے پیلاطس نے تھوڑا سا پانی لیا اور تمام لوگوں کے سامنے اپنے ہاتھوں کو دھوتے ہوئے کہا ”کہ اس آدمی کی موت کا میں ذمہ دار نہیں ہوں۔ کیوں کہ تم ہی لوگ تو ہو جو اس کے ذمہ دار ہیں۔“

۲۵ تمام لوگوں نے جواب دیا ”کہ اس کی موت کے ہم ہی ذمہ دار ہیں۔ اور اس کی موت کے لئے بطور سزا کچھ مقرر ہو تو اس کو ہم اور ہماری اولاد بھگت لیں گے۔“

۲۶ تب پیلاطس نے برابا کو ربا کیا اور یسوع کو کوڑوں سے پٹوایا اور صلیب پر چڑھانے کے لئے سپاہیوں کے حوالے کر دیا۔

یسوع پر کیا جانے والا پیلاطس کے سپاہیوں کا مذاق

(مرقس ۱۵: ۱۶-۲۰؛ یوحنا ۱۹: ۲-۴)

۲ پیلاطس کے سپاہی یسوع کو شاہی محل میں لے گئے۔ اور تمام سپاہیوں نے یسوع کو گھیر لیا۔ ۲۸ اس کے کپڑے اُتار دئے اور اس کو قرمز جیونہ پہنایا۔ ۲۹ کاندھوں کی بیل سے بنا ہوا ایک تاج اس کے سر پر رکھا۔ اور اس کے سیدھے ہاتھ میں چھڑی دی۔ تب سپاہی یسوع کے سامنے جبک گئے۔ اور یہ کہتے ہوئے مذاق کرنے لگے کہ ”تجھ پر سلام ہو اسے یہودیوں کے بادشاہ۔“

۳۰ سپاہیوں نے یسوع پر تھوکا تب اس کے ہاتھ سے وہ چھڑی چھین لی۔ اور اس کے سر پر مارنے لگے۔ ۳۱ اس طرح دلگی کرنے کے بعد اس کا جیونہ نکال دئے اور اس کے کپڑے دوبارہ اُسے پہن دئے اور صلیب پر چڑھانے کے لئے اس کو لے گئے۔

زلزلہ اور ہجرت دید واقعات کو دیکھ کر بہت گھبرائے اور کھنے لگے کہ
”حقیقت میں وہ خدا کا بیٹا تھا!“

۵۵ کئی عورتیں جو گھیل سے یسوع کے پیچھے پیچھے اس کی خدمت کرنے کے لئے آئی ہوئی تھیں، دور سے کھڑی دیکھ رہی تھیں۔ ۵۶ مریم مگدینی یعقوب اور یوسیس کی ماں مریم، یوحنا اور یعقوب کی ماں بھی وہاں تھیں۔

طرح یسوع کی اداسی اور بائیں جانب مصلوب کئے گئے چوروں نے بھی اس کے بارے میں بُری باتیں کہیں۔

یسوع کی قیمت

(مرقس ۱۵: ۳۳-۳۴؛ لوقا ۲۳: ۳۴-۳۹؛
یوحنا ۱۹: ۲۸-۳۰)

یسوع کی قبر

(مرقس ۱۵: ۴۲-۴۷؛ لوقا ۲۳: ۵۰-۵۶؛
یوحنا ۱۹: ۳۸-۴۲)

۵۷ اس شام مالدار یوسف یروشلم کو آیا۔ یہ اریتیاہ شہر کا باشندہ تھا وہ یسوع کا شاگرد تھا۔ ۵۸ یہ بیلاطس کے پاس گیا اور اُس نے یسوع کی لاش اُس کے حوالے کرنے کی گزارش کی۔ اور بیلاطس نے سپاہیوں کو حکم دیا کہ وہ یسوع کی لاش کو یوسف کے حوالے کریں۔ ۵۹ یوسف اس لاش کو لے کر اور اس کو نئے سوئی کپڑے میں لپیٹا۔ ۶۰ اور اُس نے چٹان کے نیچے زمین میں جو قبر کھدوائی تھی اس میں رکھ دی۔ اور قبر کے منہ پر ایک بڑی پتھر کی چٹان کو لٹکا کر چلا گیا۔ ۶۱ مریم مگدینی اور دوسری مریم قبر کی اس جگہ کے قریب بیٹھی ہوئی تھیں۔

۴۵ اس دن دوپہر بارہ بجے سے تین بجے تک ملک بھر میں اندھیرا چھا گیا تھا۔ ۴۶ تقریباً تین بجے کے وقت میں یسوع نے زواہر آواز میں جیتنے ہوئے کہا تھا کہ ”ایلی ایلی لما شبتسٹی؟“ یعنی ”اے میرے خدا، اے میرے خدا مجھے اکیلا کیوں چھوڑ دیا؟“

۴۷ وہاں پر کھڑے چند لوگوں نے اس کو سُن کر کہا کہ ”یہ ایلیاہ کو پکارتا ہے“

۴۸ اُن میں سے ایک دوڑے ہوئے گیا اور سپنج لیا اور اُس میں سرکہ ڈبو کر بھر دیا اور اُس کو ایک چھڑی سے باندھ دیا، اور اُسی چھڑی سے اسے سپنج کو یسوع کو دیا تاکہ وہ اسے پی لے۔ ۴۹ لیکن دوسرے لوگوں نے ”نہما کہ اس کے بارے میں فکر مند نہ ہوں کیوں کہ ہم یہ دیکھیں گے کہ کیا اس کی حفاظت کے لئے ایلیاہ آئے گا؟“

۵۰ تب یسوع پھر زور دار آوازیں جیج کر جان دیدی۔

یسوع کی قبر کی نگہبانی

۶۲ اگلے روز جو تیسری کار دو سرداروں تھا گزر جانے کے بعد کابنوں کے رہنما فریسی بیلاطس سے ملے۔ ۶۳ اور کہا کہ وہ دھوکہ باز جب زندہ تھا۔ اور کہا تھا کہ ”تین دن بعد میں دوبارہ جی اٹھوں گا یہ بات اب تک ہمیں یاد ہے۔ ۶۴ اس لئے تین دن تک اس قبر کی سختی سے نگہبانی کا حکم دو اس لئے کہ اس کے شاگرد اس کی لاش کو چرا کر لے جائیں۔ اور لوگوں سے یہ کہیں گے کہ وہ زندہ ہو کر قبر سے اُٹھ گیا ہے۔ اور یہ پھلادھوکہ پہلے سے بھی بُرا ہوگا۔“

۵۱ پھر گرگا پردہ اوپری حصہ سے نیچے کی جانب بھٹ کر دو حصوں میں بٹ گیا۔ اور زمین دہل گئی اور پتھر کی چٹانیں ٹوٹ گئیں۔ ۵۲ قبر میں کھل گئیں، مرے ہوئے کئی خدائی لوگ قبروں سے زندہ ہو کر اُٹھے۔ ۵۳ وہ لوگ قبروں سے باہر آئے یسوع پھر دوبارہ جی اٹھا اور وہ لوگ مقدس شہر کو چلے گئے۔ اور کئی لوگوں نے انہیں ایسی آنکھوں سے دیکھا۔

۵۴ سپہ سالار اور سپاہی جو یسوع کی نگہبانی کر رہے تھے۔

یسوع ان کے سامنے آج موجود ہوا، اور کھنے لگا ”کہ تمہیں مبارک ہو۔“ تب وہ عورتیں یسوع سے قریب ہوئیں اور اس کے پیروں پر گر کر اسکی عبادت کی۔ ۱۰ یسوع نے ان عورتوں سے کہا کہ ”تم گھبراؤ مت، میرے بھائیوں کے پاس جاؤ اور ان کو گھیل میں آنے کے لئے کھدو۔ اسلئے کہ وہ وہاں پر میرا دیدار کریں گے۔“

۶۵ تب بیلاطس نے حکم دیا ”کہ تم چند سپاہیوں کو ساتھ لے جاؤ اور جس طرح چاہتے ہو قبر پر پوری چوکی کے ساتھ نگرانی کرو۔“ وہ گئے اور قبر کے منہ پتھر سے مہر کر کے سپاہیوں کی نگرانی میں وہاں پر سخت پہرے بٹھادے۔

یسوع کا تین تک پہنچی ہوئی اطلاع

۱۱ وہ عورتیں شاگردوں کو باخبر کرنے کے لئے چلی گئیں۔ اور ادھر قبر پر نگرانی کرنے والے چند سپاہی شہر میں جا کر پیش آئے ہوئے سارے حالات کا جنوں کے رہنما سنائے۔ ۱۲ تب کاہنوں کے رہنما نے بڑے اور معزز یہودیوں سے ملاقات کر کے گفتگو کرنے لگے اور ان سے جھوٹ کھولانے کے لئے ایک بڑی رقم بطور رشوت دینے کی بھی تدبیر سوچنے لگے۔ ۱۳ انہوں نے سپاہیوں سے کہنا شروع کیا اور کہا کہ ”لوگوں سے یہ کہو کہ رات کے وقت جب ہم نیند میں تھے تو یسوع کے شاگرد آئے اور اس کی لاش کو چرالے گئے۔ ۱۴ اور کہا کہ اگر حاکم کو یہ بات معلوم بھی ہو جائے تو ہم اس کو مطمئن کر دیں گے اور کہیں گے کہ تم کو کسی قسم کی تکلیف نہ ہونے کا اہتمام کریں گے۔“ ۱۵ سپاہی رقم لے لئے اور ان کے کھنے کے مطابق کر گزرے۔ یہ قصہ آج بھی یہودیوں میں عام ہے۔

یسوع کی اپنے شاگردوں سے کھی ہوئی آخری باتیں

(مرقس ۱۶: ۱-۱۸؛ لوقا ۲۴: ۳۶-۳۹؛

یوحنا ۲۰: ۱۹-۲۳)

۱۶ گیارہ شاگرد گھیل کو گئے۔ وہ پہاڑ پر گئے جہاں یسوع نے انہیں جانے کے لئے کہا تھا۔ ۱۷ پہاڑ پر شاگردوں نے یسوع کو دیکھا۔ انہوں نے اس کی عبادت کی۔ لیکن ان میں سے بعض شاگرد نے حقیقی یسوع کے ہونے کو تسلیم نہ کیا۔ ۱۸ اس لئے یسوع ان کے پاس آیا اور کھنے لگا ”کہ آسمان کا اور اس زمین کا سارا

یسوع کا دوبارہ جی اٹھنا

(مرقس ۱۶: ۱-۸؛ لوقا ۲۴: ۱-۱۲؛ یوحنا ۲۰: ۱-۱۰)

۲۸ سبت کا دن گزر گیا۔ یہ ہفتے کے پہلے دن کا سویرا تھا۔ مریم مگدینی اور دوسری مریم قبر کو دیکھنے کے لئے آئیں۔

۲ تب خوفناک زلزلہ آیا۔ خداوند کا ایک فرشتہ آسمان سے اتر کر آیا۔ وہ فرشتہ قبر سے قریب جا کر منہ سے پتھر کی اس چٹان کو لٹکایا اور اس چٹان پر بیٹھ گیا۔ ۳ وہ فرشتہ بجلی کی چمک کی طرح تابناک تھا۔ اور اس کی پوشاک برف کی طرح سفید اور صاف شفاف تھی۔ ۴ قبر کی نگرانی پر متعین سپاہیوں نے جب فرشتہ کو دیکھا تو بہت خوفزدہ ہوئے اور مارے ڈر کے کانپتے ہوئے مردہ ہو گئے۔

۵ فرشتہ نے ان خواتین سے کہا ”کہ تم گھبراؤ مت کیوں کہ مجھے یہ بات معلوم ہوتی ہے کہ تم مصلوب یسوع کو تلاش کر رہے ہو۔ ۶ اب یسوع تو یہاں نہیں ہے۔ اُس لئے کہ اس کے کھنے کے مطابق وہ دوبارہ جی اٹھا ہے۔ آؤ اور اس کی لاش کے رکھے جانے کی جگہ کو دیکھو۔ ۷ عجلت کرو اور اس کے شاگردوں سے جا کر کہو اُن سے کہ یسوع دوبارہ جی اٹھا ہے۔ اور وہ گھیل کو جا رہے۔ تم سے پہلے ہی وہ وہاں رہے گا۔ تم اس کو وہاں دیکھو گے۔“ تب فرشتے نے کہا

”تمہیں جو خبر سنانا چاہتا ہوں وہ یہی ہے بھولنا نہیں۔“

۸ فوراً وہ عورتیں کچھ خوف کے ساتھ اور قدرے خوشی و مسرت کے ساتھ قبر کی جگہ سے چلی گئیں۔ پیش آئے ہوئے واقعات کو شاگردوں سے سنانے کے لئے وہ دوڑتی جا رہی تھیں۔ ۹

اختیار مجھے دیا گیا ہے۔ ۱۹ اس وجہ سے تم جاؤ اور اس دنیا میں
 تمام باتوں کے کرنے کا تم کو حکم دیا ہوں اس کے مطابق لوگوں
 بننے والے تمام لوگوں کو میرے شاگرد بناؤ۔ باپ کے بیٹے
 کے اور مقدس رُوح کے نام پر ان سب کو پستیمہ دو۔ ۲۰ میں جن
 تمہارے ساتھ ہی رہوں گا۔“

License Agreement for Bible Texts

World Bible Translation Center

Last Updated: September 21, 2006

Copyright © 2006 by World Bible Translation Center

All rights reserved.

These Scriptures:

- Are copyrighted by World Bible Translation Center.
- Are not public domain.
- May not be altered or modified in any form.
- May not be sold or offered for sale in any form.
- May not be used for commercial purposes (including, but not limited to, use in advertising or Web banners used for the purpose of selling online ad space).
- May be distributed without modification in electronic form for non-commercial use. However, they may not be hosted on any kind of server (including a Web or ftp server) without written permission. A copy of this license (without modification) must also be included.
- May be quoted for any purpose, up to 1,000 verses, without written permission. However, the extent of quotation must not comprise a complete book nor should it amount to more than 50% of the work in which it is quoted. A copyright notice must appear on the title or copyright page using this pattern: "Taken from the HOLY BIBLE: EASY-TO-READ VERSION™ © 2006 by World Bible Translation Center, Inc. and used by permission." If the text quoted is from one of WBTC's non-English versions, the printed title of the actual text quoted will be substituted for "HOLY BIBLE: EASY-TO-READ VERSION™." The copyright notice must appear in English or be translated into another language. When quotations from WBTC's text are used in non-saleable media, such as church bulletins, orders of service, posters, transparencies or similar media, a complete copyright notice is not required, but the initials of the version (such as "ERV" for the Easy-to-Read Version™ in English) must appear at the end of each quotation.

Any use of these Scriptures other than those listed above is prohibited. For additional rights and permission for usage, such as the use of WBTC's text on a Web site, or for clarification of any of the above, please contact World Bible Translation Center in writing or by email at distribution@wbtc.com.

World Bible Translation Center

P.O. Box 820648

Fort Worth, Texas 76182, USA

Telephone: 1-817-595-1664

Toll-Free in US: 1-888-54-BIBLE

E-mail: info@wbtc.com

WBTC's web site – World Bible Translation Center's web site: <http://www.wbtc.org>

Order online – To order a copy of our texts online, go to: <http://www.wbtc.org>

Current license agreement – This license is subject to change without notice. The current license can be found at: <http://www.wbtc.org/downloads/biblelicense.htm>

Trouble viewing this file – If the text in this document does not display correctly, use Adobe Acrobat Reader 5.0 or higher. Download Adobe Acrobat Reader from: <http://www.adobe.com/products/acrobat/readstep2.html>

Viewing Chinese or Korean PDFs – To view the Chinese or Korean PDFs, it may be necessary to download the Chinese Simplified or Korean font pack from Adobe. Download the font packs from: <http://www.adobe.com/products/acrobat/acrrasianfontpack.html>